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調査手法  インターネット調査

SCRの対象者条件と
回収数

 全国、男女、16～49歳
 20,000ssを性年代の人口構成比に基づいた割付で回収

本調査の対象者条件と
回収数

 共通条件
• 全国、男女、16～49歳

 割付① 脱毛サロン/脱毛クリニックの直近1年以内利用層
• いずれかの部位を脱毛サロン/脱毛クリニックで処理している
• 現在契約中の脱毛サロン/脱毛クリニックで3万円以上利用
• 脱毛サロン/脱毛クリニックを直近1年以内に利用

 割付② 脱毛サロン/脱毛クリニックの利用潜在層（自己処理あり、利用経験なし、利用意向あり）
• 脱毛サロン/脱毛クリニックで処理している部位なし
• 自己処理している部位あり
• 脱毛サロン/脱毛クリニックの利用経験なし
• 脱毛サロン/脱毛クリニックの利用意向あり

実査期間
 SCR：2018年06月05日(火)～2018年06月12日(火)
 本調査：2018年06月08日(金)～2018年06月12日(火)

10代 20代 30代 40代

男性
①直近1年以内利用層 12 83 103 92

②利用潜在層 103 103 103 103

女性
①直近1年以内利用層 94 103 103 103

②利用潜在層 103 103 103 103 計：1517サンプル



サマリー編
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1．脱毛サロン・クリニック市場の

ボリュームは？

（スクリーニング調査結果）
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脱毛サロン・脱毛クリニックのいずれかを直近1年以内に利用した人の割合は、男性が
4.9％、女性が13.3％。利用経験がある人は、男性が6.5％、女性が36.1％

女性（n=9,869)男性（n=10,131)

利用経験あり：6.5％
認知あり：72.3％

利用経験あり：36.1％
認知あり：87.7％

脱毛サロン・クリニック

のいずれか

直近1年以内

利用あり

4.9%

脱毛サロン・クリニックの

いずれか利用経験あり

（いずれも直近

1年以内利用なし）

1.6%

脱毛サロン・クリニックの

いずれか認知あり

（いずれも利用経験な

し）

65.8%

脱毛サロン・クリニックの

いずれも認知なし

27.7%

脱毛サロン・クリニック

のいずれか

直近1年以内

利用あり

13.3%

脱毛サロン・クリニックの

いずれか利用経験あり

（いずれも直近

1年以内利用なし）

22.8%

脱毛サロン・クリニックの

いずれか認知あり

（いずれも利用経験な

し）

51.6%

脱毛サロン・クリニックの

いずれも認知なし

12.3%



利用ボリューム（性年代別）
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男性は、10～20代で直近1年以内利用者・利用経験者が若干多めで、約1割存在
女性は、20代で直近1年以内利用者が最も多く、約3割存在。利用経験者は20～30
代で約45％とほぼ同程度に多いが、30代は利用経験はあるものの直近1年以内の利
用はない人のボリュームが直近1年以内利用者を上回っている

女性（n=9,869)男性（n=10,131)

n=

■■

利用

経験あり

■■■

認知あり

全体 10,131 6.5% 72.3%

16-19歳 965 8.7% 71.1%

20-29歳 2,462 10.2% 70.0%

30-39歳 3,083 6.9% 72.2%

40-49歳 3,621 3.0% 74.2%

4.9%

7.3%

8.2%

4.8%

2.0%

1.6%

1.5%

1.9%

2.1%

1.0%

65.8%

62.4%

59.9%

65.3%

71.1%

27.7%

28.9%

30.0%

27.8%

25.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

■■

利用

経験あり

■■■

認知あり

全体 9,869 36.1% 87.7%

16-19歳 915 16.8% 86.8%

20-29歳 2,374 45.4% 90.0%

30-39歳 3,015 43.1% 89.7%

40-49歳 3,565 29.0% 84.6%

13.3%

13.2%

26.2%

11.8%

6.0%

22.8%

3.6%

19.1%

31.3%

22.9%

51.6%

69.9%

44.7%

46.6%

55.6%

12.3%

13.2%

10.0%

10.3%

15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■脱毛サロン・クリニックの

　　いずれか直近1年以内利用あり

■脱毛サロン・クリニックの

　　いずれか利用経験あり

　（いずれも直近1年以内利用なし）

■脱毛サロン・クリニックの

　　いずれか認知あり

　（いずれも利用経験なし）

■脱毛サロン・クリニックの

　　いずれも認知なし
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男性の利用経験者は、脱毛サロン5.4％、脱毛クリニック5.2％
女性の利用経験者は、脱毛サロン32.3％、脱毛クリニック10.3％と、脱毛サロンの方が
脱毛クリニックよりも大幅に多い

脱毛サロン
の利用状況

女性（n=9,869)男性（n=10,131)

脱毛クリニック
の利用状況

直近1年以内

利用あり

3.8%

過去利用

経験あり

(直近1年以内

利用なし)

1.3%

認知あり(利用

経験なし)

62.6%

認知なし

32.2%

直近1年以内

利用あり

3.2%

過去利用

経験あり

(直近1年以内

利用なし)

7.1%

認知あり(利用

経験なし)

69.5%

認知なし

20.2%

直近1年以内

利用あり

4.1%

過去利用

経験あり

(直近1年以内

利用なし)

1.3%

認知あり(利用

経験なし)

64.4%

認知なし

30.2%

直近1年以内

利用あり

11.5%

過去利用

経験あり

(直近1年以内

利用なし)

20.8%
認知あり(利用

経験なし)

53.8%

認知なし

13.8%

利用経験あり：5.4％
認知あり：69.8％

利用経験あり：32.3％
認知あり：86.2％

利用経験あり：5.2％
認知あり：67.8％

利用経験あり：10.3％
認知あり：79.8％
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男性は、脱毛サロン・クリニックともに10～20代で利用経験者が多め。認知率は年代に
よる差はほぼない

女性は、脱毛サロン・クリニックともに20～30代で利用経験者が多め

脱毛サロン
の利用状況

女性男性

脱毛クリニック
の利用状況

n=

■■

利用経験あり

■■■

認知あり

全体 10,131 5.4% 69.8%

16-19歳 965 7.6% 68.5%

20-29歳 2,462 8.2% 66.8%

30-39歳 3,083 5.8% 70.1%

40-49歳 3,621 2.5% 71.9%

4.1%

6.5%

6.6%

4.1%

1.8%

1.3%

1.0%

1.7%

1.8%

0.7%

64.4%

60.9%

58.6%

64.3%

69.5%

30.2%

31.5%

33.2%

29.9%

28.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

■■

利用経験あり

■■■

認知あり

全体 9,869 32.3% 86.2%

16-19歳 915 15.1% 84.9%

20-29歳 2,374 40.9% 88.5%

30-39歳 3,015 39.1% 88.6%

40-49歳 3,565 25.4% 82.9%

11.5%

11.6%

22.8%

10.1%

5.2%

20.8%

3.5%

18.1%

29.0%

20.2%

53.8%

69.8%

47.6%

49.5%

57.5%

13.8%

15.1%

11.5%

11.4%

17.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=

■■

利用経験あり

■■■

認知あり

全体 10,131 5.2% 67.8%

16-19歳 965 8.4% 66.8%

20-29歳 2,462 8.2% 66.1%

30-39歳 3,083 5.4% 68.4%

40-49歳 3,621 2.0% 68.7%

3.8%

6.4%

6.6%

3.8%

1.4%

1.3%

2.0%

1.6%

1.6%

0.7%

62.6%

58.4%

57.9%

63.0%

66.6%

32.2%

33.2%

33.9%

31.6%

31.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
n=

■■

利用経験あり

■■■

認知あり

全体 9,869 10.3% 79.8%

16-19歳 915 5.1% 79.9%

20-29歳 2,374 11.9% 81.8%

30-39歳 3,015 12.4% 81.2%

40-49歳 3,565 8.8% 77.2%

3.2%

3.8%

6.3%

2.9%

1.2%

7.1%

1.3%

5.6%

9.5%

7.6%

69.5%

74.8%

69.9%

68.8%

68.4%

20.2%

20.1%

18.2%

18.8%

22.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

■直近1年以内利用あり ■過去利用経験あり(直近1年以内利用なし) ■認知あり(利用経験なし) ■認知なし
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ヒゲを除く各部位は、「特に処理なし」が約4～6割を占める
どの部位も、処理している人が最も利用しているのは「カミソリ」。その他で上位にあがるの
は「電動シェーバー」「毛抜き」「ハサミ」などで、基本的には自宅で処理が行われている

男性

n=

ワキ 2498
特に処理はして

いない
47.3% カミソリ 24.5% ハサミ 12.8% 電動シェーバー 10.1% 毛抜き 6.2%

ひざ下 2449
特に処理はして

いない
56.0% カミソリ 21.8% 電動シェーバー 10.1% ハサミ 6.1%

除毛・脱毛クリー

ム、ワックス
5.4%

ひざ上 1863
特に処理はして

いない
56.9% カミソリ 21.5% 電動シェーバー 9.4% ハサミ 5.5%

除毛・脱毛クリー

ム、ワックス
5.4%

ヒジ下 1099
特に処理はして

いない
52.4% カミソリ 24.2% 電動シェーバー 10.7% ハサミ 5.6%

除毛・脱毛クリー

ム、ワックス
5.6%

ヒジ上 771
特に処理はして

いない
51.0% カミソリ 26.6% 電動シェーバー 10.2%

除毛・脱毛クリー

ム、ワックス
7.0% ハサミ 5.3%

アンダーヘア 2053
特に処理はして

いない
44.6% カミソリ 24.1% ハサミ 19.5% 電動シェーバー 10.5% 毛抜き 5.1%

ヒゲ 3192 カミソリ 53.5% 電動シェーバー 46.6% 毛抜き 14.2%
特に処理はして

いない
7.5% ハサミ 2.8%

手・指 1557
特に処理はして

いない
46.8% カミソリ 26.5% 毛抜き 11.6% 電動シェーバー 9.6% ハサミ 6.1%

胸 2115
特に処理はして

いない
46.5% カミソリ 27.4% 毛抜き 10.4% 電動シェーバー 9.2% ハサミ 6.0%

背中 920
特に処理はして

いない
63.2% カミソリ 19.1% 電動シェーバー 7.5% 毛抜き 5.8%

除毛・脱毛クリー

ム、ワックス
3.0%

その他 202
特に処理はして

いない
43.6% カミソリ 21.3% 毛抜き 14.9% ハサミ 10.9% 電動シェーバー 8.9%

5位4位3位2位1位

※今までに該当部位
の体毛・ムダ毛が気に
なったことがある人ベー
ス



体毛・ムダ毛の処理方法（女性）
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大半の部位は「カミソリ」での処理が4～6割を占め最多で、自宅での処理が多いことがわ
かる。ただしどの部位も約5～10％は「脱毛サロンのフラッシュ脱毛」の利用層が存在

IOラインや背中など、自己処理が難しいであろう部位は「特に処理なし」がトップ

※今までに該当部位
の体毛・ムダ毛が気に
なったことがある人ベー
ス

女性

n=

ワキ 7111 カミソリ 63.0% 毛抜き 22.2%
[サロン]フラッシュ

脱毛
12.9% 電動シェーバー 10.5%

脱毛済で現在

処理なし
8.1%

ひざ下 6029 カミソリ 68.4% 電動シェーバー 13.6%
[サロン]フラッシュ

脱毛
9.0% 毛抜き 7.1% 家庭用脱毛器 5.7%

ひざ上 3610 カミソリ 65.0% 電動シェーバー 13.3%
特に処理はして

いない
10.8%

[サロン]フラッシュ

脱毛
8.3% 家庭用脱毛器 4.8%

ヒジ下 4939 カミソリ 67.4% 電動シェーバー 14.1%
[サロン]フラッシュ

脱毛
9.0%

特に処理はして

いない
6.4% 家庭用脱毛器 5.1%

ヒジ上 3375 カミソリ 65.4% 電動シェーバー 13.8%
特に処理はして

いない
9.3%

[サロン]フラッシュ

脱毛
9.1% 家庭用脱毛器 4.9%

Ｖライン 4839 カミソリ 41.2%
特に処理はして

いない
28.1%

[サロン]フラッシュ

脱毛
10.3% 電動シェーバー 8.3% 毛抜き 8.0%

Ｉライン 3659
特に処理はして

いない
41.6% カミソリ 30.4%

[サロン]フラッシュ

脱毛
9.1% 電動シェーバー 7.3% ハサミ 5.8%

Ｏライン 3346
特に処理はして

いない
48.3% カミソリ 27.9%

[サロン]フラッシュ

脱毛
8.2% 電動シェーバー 5.9% ハサミ 3.0%

顔 5263 カミソリ 63.5% 電動シェーバー 21.9% 毛抜き 15.5%
特に処理はして

いない
6.7%

[サロン]フラッシュ

脱毛
5.0%

手・指 4659 カミソリ 57.8% 毛抜き 16.7% 電動シェーバー 15.2%
特に処理はして

いない
10.9%

[サロン]フラッシュ

脱毛
7.0%

胸 2667 カミソリ 43.5%
特に処理はして

いない
31.9% 毛抜き 9.7% 電動シェーバー 9.5%

[サロン]フラッシュ

脱毛
6.8%

背中 3337
特に処理はして

いない
52.6% カミソリ 28.1%

[サロン]フラッシュ

脱毛
8.4% 電動シェーバー 6.4%

脱毛済で現在

処理なし
2.9%

その他 151 カミソリ 44.4%
特に処理はして

いない
29.8% 電動シェーバー 10.6% 毛抜き 7.3%

[サロン]フラッシュ

脱毛
6.6%

1位 2位 3位 4位 5位



2．脱毛サロン・クリニックの

利用者層と潜在層の違いは？
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プロフィール
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男女ともに、利用層は利用潜在層に比べて可処分所得やファッション・美容関連支出の平
均値が高い。特に男性の利用層は、女性以上にファッション・美容関連に出費している

また男女ともに、利用潜在層は｢恋人はいない｣人がやや多い
女性男性

直近1年以内利用層(n=403)直近1年以内利用層(n=290) 利用潜在層(n=412) 利用潜在層(n=412)

トータル

ファッション

74,248 円 35,969 円 40,958 円 21,790 円

21,300 円 6,587 円 9,079 円 5,359 円

化粧品 14,993 円 1,571 円 7,120 円 3,559 円

美容サロン
全般 14,325 円 1,468 円 5,100 円 1,653 円

可
処
分
所
得(/

月)

ヘアサロン
利用頻度(/年)

恋人・
パートナー・
配偶者の有無

11.4 回 4.7 回 5.4 回 3.8 回

いる

66.9%

いないが、

欲しい

24.5%

いないし、

欲しくない

8.6%

いる

53.6%

いないが、

欲しい

35.4%

いないし、

欲しくない

10.9%

いる

60.0%

いないが、

欲しい

29.0%

いないし、

欲しくない

10.9%

いる

55.8%

いないが、

欲しい

26.5%

いないし、

欲しくない

17.7%

※各層の比較において
赤字：最も高い
青字：最も低い



直近1年以内利用層の方が高い
利用潜在層
の方が高い

美容意識
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男女ともに、利用層の方が美容意識が高い傾向にある。特に｢プロに任せた方が良い｣「お
金をかけるのは当然」など、美容のためにお金をかけようとする意識は潜在層と比べて明確
に高く、その意識が脱毛サロン・クリニックの利用につながっている可能性が高い

女性
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64.5

53.8 51.0
61.4 58.3 57.2

43.4

66.2 66.2

55.2
44.8

55.2

67.2

53.8

38.1
28.9 28.2

40.0 42.5 43.0

29.6

54.9 60.2
49.5

40.3

51.9

66.0 56.8

0%

20%

40%

60%

80%

直近1年以内利用層

(n=290)

利用潜在層(n=412)
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57.6

44.4

67.0

38.0

50.4 49.6 47.6

79.9

60.3

71.2 68.5 65.3

51.9
56.1

35.4

22.3

49.5

20.9

34.7 36.7 35.0

69.7

51.9

64.3 62.1 60.7

47.3

65.5

0%

20%

40%

60%

80%

直近1年以内利用層

(n=403)

利用潜在層(n=412)

直近1年以内利用層の方が高い
利用潜在層
の方が高い

※直近1年以内利用層
－利用潜在層の差分で
降順ソート



【まとめ】男女別 利用層⇔利用潜在層の違い
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女性男性

直近1年以内利用層(n=403)直近1年以内利用層(n=290) 利用潜在層(n=412) 利用潜在層(n=412)

高 やや高 やや高 低

高 やや低 やや高 低

可処分所得

ファッション
関連支出

高 低 やや高 やや低美容関連支出

高 低 高 低美容意識

高 低 高 低
体毛・ムダ毛
処理の意識

各層の相対比較で高～低のラベル付けをすると、以下の通りである

男女ともに、利用層は利用潜在層に比べ…

 経済的余裕あり

 ファッション・美容への支出が多い

 美容意識や、体毛・ムダ毛処理の意識が高い

男女の利用層を比較すると、男性利用層は女性利用層よりも美容関連の支出が多く、美容への関心も女性
利用層と同程度に高い特徴的な人たちで、現在の市場におけるボリュームは小さめな層だと考えられる



3．ムダ毛処理の実態・意識は？
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自分や他人の体毛・ムダ毛の気になり度合い
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男女ともに、年代が若くなるほど自分や他人のムダ毛を気にする傾向が強い
男性は同性よりも異性のムダ毛の方が圧倒的に気になり、特に男性の30代以降は自分
のムダ毛と同等かそれ以上に気になっている

女性は自分のムダ毛を気にする傾向が男性より強く、異性より同性の毛の方が気になる

体毛・ムダ毛の
気になり度合い

女性男性

48.5%

66.5%

56.4%

48.3%

38.5%

24.3%

30.5%

24.7%

24.3%

22.2%

46.8%

51.7%

47.6%

48.5%

43.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

16-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

自分の

体毛・ムダ毛

同性(＝男性)の

体毛・ムダ毛

異性(＝女性)の

体毛・ムダ毛

79.3%

94.3%

89.2%

81.0%

67.3%

46.8%

62.4%

54.6%

44.6%

39.6%

38.0%

50.1%

39.5%

36.6%

35.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

16-19歳

20-29歳

30-39歳

40-49歳

自分の

体毛・ムダ毛

同性(＝女性)の

体毛・ムダ毛

異性(＝男性)の

体毛・ムダ毛



体毛・ムダ毛への意識
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男女ともに、利用層は利用潜在層よりも「ムダ毛処理には人一倍気を付けている」「ムダ毛
処理にお金をかけるのは当然」など、ムダ毛処理に対する意識が全般的に高い

女性

男性

直近1年以内利用層の方が高い

直近1年以内利用層の方が高い
利用潜在層
の方が高い
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男性は18～20歳頃、女性は14～17歳頃(VIOは18～21歳頃)に気になり出し、その
1～2年後に処理を始めるのが平均的。男女ともに利用潜在層の方が利用層よりも処理
を始めた年齢が若干早めで、自分なりの処理方法がより確立している可能性がある

女性男性

体
毛
・
ム
ダ
毛
に
つ
い
て

かけている
金額(/年)

92,777 円 3,727 円 82,871 円 2,166 円

かけてもよい
上限金額

(/年)

95,724 円 16,137 円 75,178 円 16,551 円

処
理
に
つ
い
て

ワキ

ひざ下

ひざ上

ヒジ下

ヒジ上

手・指

胸

背中

その他

Vライン

Iライン

Oライン

顔

アンダーヘア

ヒゲ

n= n=

184 19.1歳 146 21.6歳

182 18.7歳 144 21.4歳

167 18.7歳 136 21.9歳

130 19.6歳 107 21.8歳

112 19.5歳 93 21.4歳

147 21.1歳 118 22.7歳

176 21.7歳 148 23.9歳

109 21.6歳 81 23.1歳

6 21.0歳 5 21.4歳

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

179 20.1歳 139 22.4歳

235 21.1歳 233 22.9歳

気になり出した

年齢（平均）

処理を始めた

年齢（平均）
n= n=

249 19.0歳 157 21.4歳

234 17.8歳 122 20.8歳

202 18.4歳 93 21.1歳

127 18.9歳 70 20.2歳

90 19.4歳 48 21.2歳

168 20.3歳 101 21.5歳

178 21.0歳 101 22.8歳

94 21.0歳 34 22.5歳

21 20.2歳 12 23.8歳

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

221 20.4歳 144 23.2歳

336 20.2歳 332 19.5歳

気になり出した

年齢（平均）

処理を始めた

年齢（平均）
n= n=

382 14.8歳 382 15.8歳

346 15.1歳 345 16.5歳

280 15.1歳 260 16.2歳

323 15.2歳 312 16.4歳

263 15.0歳 247 16.5歳

305 16.8歳 289 17.1歳

216 18.2歳 163 19.3歳

258 18.2歳 178 19.6歳

13 16.5歳 10 17.0歳

313 20.2歳 279 22.6歳

275 21.2歳 216 23.8歳

252 21.3歳 188 24.0歳

321 17.5歳 303 18.0歳

- - - -

- - - -

気になり出した

年齢（平均）

処理を始めた

年齢（平均）
n= n=

388 14.6歳 387 14.6歳

328 14.6歳 319 14.9歳

201 14.6歳 182 14.7歳

271 14.7歳 258 15.2歳

200 14.6歳 186 14.9歳

265 16.2歳 242 16.3歳

153 17.7歳 105 18.0歳

197 17.7歳 79 17.5歳

6 15.5歳 6 16.2歳

254 18.5歳 161 19.6歳

200 19.6歳 101 20.3歳

185 19.8歳 85 20.9歳

281 16.8歳 261 16.7歳

- - - -

- - - -

気になり出した

年齢（平均）

処理を始めた

年齢（平均）

直近1年以内利用層(n=403)直近1年以内利用層(n=290) 利用潜在層(n=412) 利用潜在層(n=412)

※各層の比較において
赤字：最も高い
青字：最も低い
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利用層は、サロンやクリニックだけでなく、｢カミソリ｣「電動シェーバー」などの自宅処理も併
用している人が多い。利用潜在層はヒゲを除きどの部位も「特に処理なし」が最も多い

男性

直近1年以内利用層 利用潜在層

処理方法
(上位5項目)

ワキ n=184

1 [サロン]フラッシュ脱毛 34.2

2 カミソリ 31.5

3 [クリニック]医療レーザー脱毛 29.9

4 電動シェーバー 29.3

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 22.8

ひざ下 n=182

1 [サロン]フラッシュ脱毛 28.6

2 [クリニック]医療レーザー脱毛 26.9

3 カミソリ 25.8

4 除毛・脱毛クリーム、ワックス 24.7

5 電動シェーバー 24.2

ひざ上 n=167

1 [サロン]フラッシュ脱毛 31.1

2 [クリニック]医療レーザー脱毛 29.3

3 除毛・脱毛クリーム、ワックス 24.0

4 電動シェーバー 24.0

5 カミソリ 22.8

ヒジ下 n=130

1 [クリニック]医療レーザー脱毛 33.8

2 カミソリ 33.1

3 [サロン]フラッシュ脱毛 29.2

4 除毛・脱毛クリーム、ワックス 29.2

5 電動シェーバー 25.4

ヒジ上 n=112

1 [サロン]フラッシュ脱毛 33.9

2 カミソリ 31.3

3 電動シェーバー 30.4

4 [クリニック]医療レーザー脱毛 29.5

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 28.6

アンダーヘア n=179

1 [サロン]フラッシュ脱毛 27.9

2 [クリニック]医療レーザー脱毛 26.8

3 カミソリ 24.6

4 ハサミ 24.0

5 特に処理はしていない 22.3

ヒゲ n=235

1 [クリニック]医療レーザー脱毛 49.8

2 電動シェーバー 37.0

3 カミソリ 34.5

4 [サロン]フラッシュ脱毛 31.1

5 毛抜き 19.6

手・指 n=147

1 [サロン]フラッシュ脱毛 31.3

2 カミソリ 28.6

3 [クリニック]医療レーザー脱毛 27.2

4 毛抜き 22.4

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 22.4

胸 n=176

1 [クリニック]医療レーザー脱毛 28.4

2 [サロン]フラッシュ脱毛 27.8

3 カミソリ 27.3

4 電動シェーバー 23.3

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 20.5

背中 n=109

1 [サロン]フラッシュ脱毛 33.0

2 除毛・脱毛クリーム、ワックス 30.3

3 カミソリ 28.4

4 [クリニック]医療レーザー脱毛 27.5

5 特に処理はしていない 25.7

ワキ n=249

1 特に処理はしていない 36.9

2 カミソリ 32.1

3 ハサミ 16.9

4 電動シェーバー 8.8

5 毛抜き 8.8

ひざ下 n=234

1 特に処理はしていない 47.9

2 カミソリ 28.2

3 電動シェーバー 11.1

4 ハサミ 7.7

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 7.7

ひざ上 n=202

1 特に処理はしていない 54.0

2 カミソリ 25.2

3 電動シェーバー 9.9

4 ハサミ 7.9

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 7.4

ヒジ下 n=127

1 特に処理はしていない 44.9

2 カミソリ 35.4

3 除毛・脱毛クリーム、ワックス 9.4

4 電動シェーバー 7.9

5 ハサミ 7.1

ヒジ上 n=90

1 特に処理はしていない 46.7

2 カミソリ 38.9

3 除毛・脱毛クリーム、ワックス 6.7

4 電動シェーバー 6.7

5 ハサミ 5.6

アンダーヘア n=221

1 特に処理はしていない 34.8

2 カミソリ 31.2

3 ハサミ 26.7

4 電動シェーバー 11.3

5 毛抜き 6.3

ヒゲ n=336

1 カミソリ 61.3

2 電動シェーバー 49.1

3 毛抜き 17.9

4 ハサミ 3.3

5 家庭用脱毛器 1.8

手・指 n=168

1 特に処理はしていない 39.9

2 カミソリ 37.5

3 毛抜き 16.1

4 ハサミ 7.1

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 5.4

胸 n=178

1 特に処理はしていない 43.3

2 カミソリ 36.5

3 毛抜き 12.9

4 除毛・脱毛クリーム、ワックス 5.1

5 電動シェーバー 5.1

背中 n=94

1 特に処理はしていない 63.8

2 カミソリ 28.7

3 電動シェーバー 7.4

4 毛抜き 3.2

5 ハサミ 1.1
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利用層は、顔を除く大半の部位で「フラッシュ脱毛」が抜きんでて多い
利用潜在層は、基本は自宅での「カミソリ」処理が多いが、VIOラインや背中を始め、｢特
に処理はしていない｣人も利用層に比べて多い

女性
直近1年以内利用層 利用潜在層

処理方法
(上位5項目)

ワキ n=382

1 [サロン]フラッシュ脱毛 63.1

2 カミソリ 27.2

3 [クリニック]医療レーザー脱毛 21.2

4 電動シェーバー 18.3

5 脱毛済で現在処理なし 9.9

ひざ下 n=346

1 [サロン]フラッシュ脱毛 56.9

2 カミソリ 32.4

3 電動シェーバー 20.8

4 [クリニック]医療レーザー脱毛 15.6

5 脱毛済で現在処理なし 5.2

ひざ上 n=280

1 [サロン]フラッシュ脱毛 40.0

2 カミソリ 35.0

3 電動シェーバー 21.4

4 [クリニック]医療レーザー脱毛 13.9

5 特に処理はしていない 7.1

ヒジ下 n=323

1 [サロン]フラッシュ脱毛 52.6

2 カミソリ 34.4

3 電動シェーバー 21.1

4 [クリニック]医療レーザー脱毛 13.6

5 脱毛済で現在処理なし 4.6

ヒジ上 n=263

1 [サロン]フラッシュ脱毛 47.1

2 カミソリ 33.5

3 電動シェーバー 22.4

4 [クリニック]医療レーザー脱毛 12.9

5 特に処理はしていない 6.1

Vライン n=313

1 [サロン]フラッシュ脱毛 52.7

2 カミソリ 21.7

3 [クリニック]医療レーザー脱毛 14.4

4 電動シェーバー 13.7

5 特に処理はしていない 10.9

Iライン n=275

1 [サロン]フラッシュ脱毛 43.6

2 特に処理はしていない 21.5

3 カミソリ 18.2

4 [クリニック]医療レーザー脱毛 14.9

5 電動シェーバー 13.1

Oライン n=252

1 [サロン]フラッシュ脱毛 39.3

2 特に処理はしていない 25.4

3 カミソリ 15.9

4 [クリニック]医療レーザー脱毛 15.5

5 電動シェーバー 11.5

顔 n=321

1 カミソリ 37.1

2 電動シェーバー 31.8

3 [サロン]フラッシュ脱毛 29.6

4 毛抜き 10.3

5 [クリニック]医療レーザー脱毛 9.7

手・指 n=305

1 [サロン]フラッシュ脱毛 38.0

2 カミソリ 34.1

3 電動シェーバー 26.2

4 毛抜き 10.8

5 [クリニック]医療レーザー脱毛 9.5

胸 n=216

1 [サロン]フラッシュ脱毛 34.3

2 カミソリ 25.5

3 特に処理はしていない 24.5

4 電動シェーバー 17.6

5 [クリニック]医療レーザー脱毛 8.8

背中 n=258

1 [サロン]フラッシュ脱毛 39.5

2 特に処理はしていない 31.0

3 カミソリ 13.2

4 電動シェーバー 11.6

5 [クリニック]医療レーザー脱毛 10.5

ワキ n=388

1 カミソリ 80.9

2 毛抜き 29.9

3 電動シェーバー 7.7

4 家庭用脱毛器 3.6

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 2.1

ひざ下 n=328

1 カミソリ 86.3

2 毛抜き 9.5

3 電動シェーバー 8.2

4 除毛・脱毛クリーム、ワックス 4.9

5 家庭用脱毛器 4.3

ひざ上 n=201

1 カミソリ 83.1

2 特に処理はしていない 9.5

3 電動シェーバー 7.0

4 除毛・脱毛クリーム、ワックス 4.0

5 毛抜き 3.5

ヒジ下 n=271

1 カミソリ 83.0

2 電動シェーバー 9.2

3 毛抜き 7.0

4 特に処理はしていない 4.8

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 4.4

ヒジ上 n=200

1 カミソリ 85.0

2 電動シェーバー 9.0

3 特に処理はしていない 7.0

4 毛抜き 4.5

5 除毛・脱毛クリーム、ワックス 3.0

Vライン n=254

1 カミソリ 46.9

2 特に処理はしていない 36.6

3 毛抜き 11.0

4 ハサミ 7.1

5 電動シェーバー 5.5

Iライン n=200

1 特に処理はしていない 49.5

2 カミソリ 39.5

3 ハサミ 6.0

4 毛抜き 5.0

5 電動シェーバー 4.0

Oライン n=185

1 特に処理はしていない 54.1

2 カミソリ 38.9

3 毛抜き 4.9

4 電動シェーバー 3.8

5 ハサミ 2.7

顔 n=281

1 カミソリ 73.0

2 毛抜き 19.9

3 電動シェーバー 16.7

4 ハサミ 7.5

5 特に処理はしていない 7.1

手・指 n=265

1 カミソリ 71.7

2 毛抜き 22.3

3 電動シェーバー 11.7

4 特に処理はしていない 8.7

5 家庭用脱毛器 1.9

胸 n=153

1 カミソリ 54.2

2 特に処理はしていない 31.4

3 毛抜き 11.1

4 電動シェーバー 3.3

5 家庭用脱毛器 1.3

背中 n=197

1 特に処理はしていない 59.9

2 カミソリ 34.5

3 電動シェーバー 3.0

4 シェービング 1.0

5 家庭用脱毛器 0.5
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どの層もトップは「お金がかからないから」で、特に女性の方がその意識が強め
利用潜在層は「サロンで処理するのは恥ずかしい」も上位にあがり、脱毛サロン・クリニック
利用の障壁になっていると考えられる

女性男性

直近1年以内利用層
(n=301)

直近1年以内利用層
(n=213)

利用潜在層
(n=412)

利用潜在層
(n=412)

自宅で
処理する理由

(上位10項目)

処理・脱毛にお金がかからない

から
37.6

わざわざサロンや店に行くのが

面倒だから
36.6

自宅で気付いた時にやりたいか

ら
31.0

自分の好きなタイミングでやりた

いから
29.6

処理・脱毛に時間がかからな

いから
29.1

サロンや店に頻繁に行く必要が

ないから
26.8

自分で処理・脱毛する方が楽

だから
24.4

サロンや店で処理・脱毛するほ

ど気になっていないから
19.7

サロンや店で処理・脱毛するの

は恥ずかしいから
18.3

自分の処理・脱毛の仕上がり

に満足しているから
18.3

処理・脱毛にお金がかからない

から
63.8

わざわざサロンや店に行くのが

面倒だから
59.5

処理・脱毛に時間がかからな

いから
27.4

サロンや店で処理・脱毛するの

は恥ずかしいから
22.3

自分の好きなタイミングでやりた

いから
21.4

自分で処理・脱毛する方が楽

だから
21.1

自宅で気付いた時にやりたいか

ら
16.5

サロンや店に頻繁に行く必要が

ないから
15.8

近くにサロンや店がないから 11.9

サロンや店で処理・脱毛するほ

ど気になっていないから
10.7

処理・脱毛にお金がかからない

から
43.5

自宅で気付いた時にやりたいか

ら
28.9

わざわざサロンや店に行くのが

面倒だから
23.9

自分の好きなタイミングでやりた

いから
22.6

処理・脱毛に時間がかからな

いから
14.3

サロンや店に頻繁に行く必要が

ないから
14.0

サロンや店で処理・脱毛するほ

ど気になっていないから
14.0

その他 12.6

自分で処理・脱毛する方が楽

だから
10.3

サロンや店で処理・脱毛するの

は恥ずかしいから
9.6

処理・脱毛にお金がかからない

から
73.3

わざわざサロンや店に行くのが

面倒だから
56.8

サロンや店で処理・脱毛するの

は恥ずかしいから
34.0

処理・脱毛に時間がかからな

いから
28.4

自分の好きなタイミングでやりた

いから
23.1

自宅で気付いた時にやりたいか

ら
22.1

自分で処理・脱毛する方が楽

だから
19.7

接客されたくないから 17.0

近くにサロンや店がないから 16.3

サロンや店に頻繁に行く必要が

ないから
13.3
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男性の利用層は、自宅処理の満足度が高い。「仕上がりの良さ」に満足している人が
23.0％と他層に比べて大幅に多く、満足度の高さにも影響していると考えられる

不満点はどの層も「処理しにくい部分」や、「キレイにできない」「肌荒れ」などの仕上がり関
連が上位にあがる

女性男性

自宅処理の
満足度

とても

満足

12.7%

やや満足

31.0%

どちらとも

いえない

23.5%

やや不満

23.5%

とても不満

9.4%

とても

満足

2.3% やや満足

18.6%

どちらとも

いえない

42.2%

やや不満

30.2%

とても不満

6.6%

とても

満足

1.9%

やや満足

26.0%

どちらとも

いえない

37.9%

やや不満

27.7%

とても不満

6.6%

とても

満足

1.0%
やや満足

16.5%

どちらとも

いえない

29.9%

やや不満

39.3%

とても不満

13.3%

自宅処理の
満足点

処理・脱毛にお金がかからない 55.4

処理・脱毛に時間がかからない 45.1

自宅で気付いた時にできる 43.2

自分の好きなタイミングでできる 32.9

処理・脱毛の仕上がりが良い 23.0

特にない 8.0

直近1年以内利用層(n=301)直近1年以内利用層(n=213) 利用潜在層(n=412) 利用潜在層(n=412)

処理・脱毛にお金がかからない 64.8

自宅で気付いた時にできる 39.1

自分の好きなタイミングでできる 38.1

処理・脱毛に時間がかからない 30.8

特にない 11.2

処理・脱毛の仕上がりが良い 6.8

処理・脱毛にお金がかからない 53.2

自宅で気付いた時にできる 49.8

自分の好きなタイミングでできる 36.5

処理・脱毛に時間がかからない 23.9

特にない 10.6

処理・脱毛の仕上がりが良い 3.0

処理・脱毛にお金がかからない 67.2

自宅で気付いた時にできる 47.3

自分の好きなタイミングでできる 40.3

処理・脱毛に時間がかからない 29.6

特にない 10.0

処理・脱毛の仕上がりが良い 1.2

自宅処理の
不満点

(上位5項目)

自分で処理しにくい部分がある 60.1

キレイに脱毛できない 48.8

肌が荒れる/カミソリ負けする 44.1

時間がかかる 37.6

手間がかかる 37.1

自分で処理しにくい部分がある 57.5

キレイに脱毛できない 53.2

肌が荒れる/カミソリ負けする 42.5

手間がかかる 35.4

時間がかかる 28.2

自分で処理しにくい部分がある 67.1

キレイに脱毛できない 62.1

肌が荒れる/カミソリ負けする 38.5

手間がかかる 35.5

時間がかかる 25.6

キレイに脱毛できない 74.3

自分で処理しにくい部分がある 71.4

肌が荒れる/カミソリ負けする 42.7

手間がかかる 35.0

どこまで処理していいのか不明 22.6



4．脱毛サロン・クリニックの

利用実態・意識は？
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脱毛サロン・クリニックの利用実態
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男性は20代半ばからの利用が平均的。ヒゲ・ワキの利用が多く、特にクリニックではヒゲ脱
毛をしている人が他部位に大差をつけて多い

女性は20代前半からの利用が平均的で、ワキ・ひざ下の利用が多い

女性男性

直近1年以内利用層直近1年以内利用層

25.7 歳 23.2 歳27.3 歳 24.7 歳

289,239 円 233,102 円262,264 円 217,147 円

初回利用年齢

利用総額

73.4 分 62.3 分65.4 分 61.7 分利用時間/回

33.5 カ月 38.5 カ月32.2 カ月 19.5 カ月
現サロンの
利用期間

脱毛サロン(n=188) 脱毛クリニック(n=220) 脱毛サロン(n=348) 脱毛クリニック(n=112)

利用部位

ワキ 92.2

ひざ下 72.1

ヒジ下 60.9

Ｖライン 58.9

手・指 45.1

ヒジ上 42.5

Ｉライン 42.5

ひざ上 41.4

Ｏライン 35.1

背中 34.5

顔 33.3

胸 23.6

その他 5.2

ヒゲ 55.9

ワキ 44.1

ひざ下 33.0

ひざ上 30.9

アンダーヘア 29.8

胸 28.2

ヒジ下 27.1

手・指 26.1

ヒジ上 21.3

背中 15.4

その他 3.2

ヒゲ 63.6

ワキ 31.4

ひざ下 29.1

ひざ上 27.3

アンダーヘア 25.9

胸 25.5

ヒジ下 24.1

手・指 20.9

ヒジ上 15.9

背中 14.1

その他 3.2

ワキ 78.6

ひざ下 50.0

Ｖライン 45.5

Ｉライン 45.5

ヒジ下 41.1

Ｏライン 40.2

ひざ上 34.8

手・指 33.0

ヒジ上 31.3

顔 30.4

背中 28.6

胸 19.6

その他 2.7

※各層の比較において
赤字：最も高い・長い
青字：最も低い・短い



脱毛サロン・医療脱毛の満足度
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「とても満足」の割合は、男性は脱毛サロン、女性は脱毛クリニックの方が高め。いずれも
効果の高さ・持続性への満足度が高い。不満点は概ね｢価格の高さ｣がトップになりやすい
が、女性の脱毛サロンのみ｢予約の取りにくさ｣がトップにあがる

女性男性

満足度

満足点
(上位5項目)

不満点
(上位5項目)

直近1年以内利用層直近1年以内利用層

脱毛サロン(n=188) 脱毛クリニック(n=220) 脱毛サロン(n=348) 脱毛クリニック(n=112)

とても

満足

30.9%

やや満足

45.7%

どちらとも

いえない

15.4%

やや不満

5.9%

とても

不満

2.1%

とても

満足

14.1%

やや満足

57.5%

どちらとも

いえない

19.8%

やや不満

7.8%

とても

不満

0.9%
とても

満足

23.6%

やや満足

54.5%

どちらとも

いえない

14.1%

やや不満

5.0%

とても

不満

2.7%

とても

満足

25.9%

やや満足

52.7%

どちらとも

いえない

15.2%

やや不満

4.5%

とても

不満

1.8%

脱毛効果が高い 45.7

脱毛効果が長続きする 35.6

肌が荒れにくい 31.9

近所に店舗がある 29.3

予約が取りやすい 26.1

脱毛効果が高い 48.9

肌が荒れにくい 35.3

価格が安い 28.7

近所に店舗がある 26.7

脱毛効果が長続きする 26.4

価格が高い 36.7

脱毛効果が低い 25.5

近所に店舗がない 20.7

脱毛効果が長続きしない 18.1

肌が荒れる 16.5

価格が高い 41.8

予約が取りにくい 30.5

近所に店舗がない 21.8

店舗数が少ない 15.9

脱毛効果が低い 15.0

価格が高い 42.9

予約が取りにくい 26.8

施術の痛みが強い 12.5

近所に店舗がない 8.9

施術にかかる時間が長い 7.1

予約が取りにくい 41.4

価格が高い 32.5

脱毛効果が低い 17.2

近所に店舗がない 10.6

脱毛効果が長続きしない 10.6

脱毛効果が高い 55.9

脱毛効果が長続きする 32.7

肌が荒れにくい 27.3

施術が丁寧 23.2

接客の対応が良い 21.4

脱毛効果が高い 72.3

脱毛効果が長続きする 38.4

肌が荒れにくい 25.0

施術が丁寧 21.4

施術後のケアがしっかりしている 20.5



データ編
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＜スクリーニング対象者ベース＞
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(単位：％) n=
平均

20,000 34.2歳

10,131 34.2歳

9,869 34.2歳

10代 965 17.9歳

20代 2,462 24.7歳

30代 3,083 34.8歳

40代 3,621 44.4歳

10代 915 18.0歳

20代 2,374 24.8歳

30代 3,015 34.7歳

40代 3,565 44.3歳

割付

男性

女性

全体

性別
男性

女性

9.4

9.5

9.3

100.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

24.2

24.3

24.1

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

30.5

30.4

30.6

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

100.0
0.0

35.9

35.8

36.1

0.0
0.0

0.0

100.0

0.0
0.0

0.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 20代 30代 40代

男性

50.7%

女性

49.3%

性別・年代
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本調査のスクリーニング対象者の平均年齢は34.2歳
男女ともに「30代」「40代」回答者が多く、30代以上で全体の7割弱を占める

性別

n=1,517

年代



(単位：％) n= n=

20,000 20,000 

10,131 10,131 

9,869 9,869 

10代 965 965 

20代 2,462 2,462 

30代 3,083 3,083 

40代 3,621 3,621 

10代 915 915 

20代 2,374 2,374 

30代 3,015 3,015 

40代 3,565 3,565 

割付

男性

女性

全体

性別

男性

女性

51.1

57.0

45.0

99.4

83.3

47.0

36.3

98.3

63.8

29.9

31.6

48.9

43.0

55.0

0.6

16.7

53.0

63.7

1.7

36.2

70.1

68.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

未婚 既婚

59.6

64.8

54.4

98.5

90.1

57.4

44.8

98.7

74.7

42.2

39.8

40.4

35.2

45.6

1.5

9.9

42.6

55.2

1.3

25.3

57.8

60.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子供なし 子供あり

未既婚・子ども有無
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全体をみると、「未婚」「既婚」は同程度
一方「子供なし」は6割程度と、「子供あり」と比べやや多い

未既婚 子ども有無



(単位：％) n=

北

海

道

東

北

地

方

関

東

地

方

中

部

地

方

近

畿

地

方

中

国

地

方

四

国

地

方

九

州

地

方

n=

公

務

員

経

営

者

・

役

員

会

社

員

(

事

務

系

)

会

社

員

(

技

術

系

)

会

社

員

(

そ

の

他

)

自

営

業

自

由

業

専

業

主

婦

(

主

夫

)

パ

ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト 学

生

そ

の

他

無

職

20,000 5.0 5.9 36.1 17.0 18.7 5.7 2.5 9.1 20,000 3.6 0.7 14.2 12.9 15.4 3.1 1.4 14.1 13.9 13.4 2.7 4.5

10,131 4.5 5.8 37.5 17.0 18.3 5.7 2.6 8.5 10,131 5.8 1.1 13.5 22.0 21.8 4.6 1.8 0.2 6.4 14.6 3.0 5.2

9,869 5.4 6.0 34.7 16.9 19.1 5.7 2.5 9.6 9,869 1.4 0.2 15.0 3.6 8.8 1.6 0.9 28.4 21.5 12.2 2.4 3.9

男性 10代 965 5.1 7.4 37.4 15.0 20.1 5.1 2.1 7.9 965 0.4 0.1 0.2 1.3 0.9 0.0 0.0 0.0 1.8 91.3 1.6 2.4

男性 20代 2,462 4.3 5.6 34.8 18.2 18.8 6.0 3.0 9.2 2,462 5.9 0.3 8.9 18.5 17.9 1.7 1.4 0.3 10.6 23.7 3.4 7.4

男性 30代 3,083 4.6 6.0 37.2 17.2 18.1 5.6 2.3 9.0 3,083 6.1 0.6 16.9 25.2 27.9 4.5 2.3 0.1 6.9 0.3 3.5 5.6

男性 40代 3,621 4.4 5.4 39.5 16.6 17.6 5.8 2.7 8.0 3,621 6.9 2.3 17.2 27.1 24.9 7.8 2.2 0.3 4.4 0.1 2.6 4.0

女性 10代 915 4.9 6.0 41.7 13.7 18.0 5.1 2.1 8.4 915 0.1 0.0 0.3 0.3 1.2 0.1 0.0 1.2 3.9 90.3 0.3 2.2

女性 20代 2,374 5.4 6.5 33.2 18.2 17.6 6.0 2.6 10.4 2,374 2.1 0.0 15.2 5.7 13.2 0.5 0.7 21.5 17.1 15.8 2.5 5.6

女性 30代 3,015 5.3 5.9 32.8 17.6 19.6 5.5 2.3 10.8 3,015 1.4 0.3 16.7 4.0 9.8 1.7 1.1 36.7 22.2 0.2 2.2 3.7

女性 40代 3,565 5.7 5.7 35.6 16.3 19.9 5.7 2.7 8.4 3,565 1.2 0.4 17.2 2.8 7.1 2.5 1.2 32.8 28.4 0.0 3.1 3.4

全体

性別
男性

女性

性年代

0%

20%

40%

60%

全体

男性

女性

0%

10%

20%

30%

40%

居住地・職業
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居住者が最も多い地方は関東地方。居住地について男女間の差はない
女性は「専業主婦」「パート・アルバイト」と、無職・非正規社員の割合が高め

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

居住地 職業



個人年収・世帯年収
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全体の平均個人年収は303万円
男性は女性と比べ平均個人年収が225万円高い。男女間の個人年収の差は
年代が高くなるほど大きくなる

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

個人年収 世帯年収
※平均は「わからない」を除いて算出

(単位：％) n=

2

0

0

万

未

満

2

0

0

～

4

0

0

万

未

満

4

0

0

～

6

0

0

万

未

満

6

0

0

～

8

0

0

万

未

満

8

0

0

～

1

0

0

0

万

未

満

1

0

0

0

～

1

2

0

0

万

未

満

1

2

0

0

～

1

5

0

0

万

未

満

1

5

0

0

～

2

0

0

0

万

未

満

2

0

0

0

万

円

以

上

わ

か

ら

な

い

平

均

個

人

年

収

（

万

円

）

n=

2

0

0

万

未

満

2

0

0

～

4

0

0

万

未

満

4

0

0

～

6

0

0

万

未

満

6

0

0

～

8

0

0

万

未

満

8

0

0

～

1

0

0

0

万

未

満

1

0

0

0

～

1

2

0

0

万

未

満

1

2

0

0

～

1

5

0

0

万

未

満

1

5

0

0

～

2

0

0

0

万

未

満

2

0

0

0

万

円

以

上

わ

か

ら

な

い

平

均

世

帯

年

収

（

万

円

）

20,000 34.8 19.5 13.6 5.4 1.9 0.6 0.3 0.1 0.1 7.8 303万円 20,000 6.9 17.2 20.9 13.0 6.7 3.1 1.7 0.7 0.5 13.6 558万円

10,131 20.9 22.3 22.9 9.8 3.6 1.2 0.5 0.3 0.1 6.6 406万円 10,131 7.2 16.4 23.1 14.5 7.9 3.7 2.2 0.9 0.6 12.0 579万円

9,869 48.9 16.6 4.0 0.8 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 181万円 9,869 6.7 18.0 18.5 11.5 5.4 2.5 1.3 0.6 0.4 15.3 533万円

男性 10代 965 49.7 1.0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 22.4 112万円 965 15.3 5.7 6.1 5.1 3.3 2.4 1.6 0.3 0.4 33.7 473万円

男性 20代 2,462 35.5 26.7 14.3 1.5 0.5 0.2 0.1 0.1 0.0 7.7 265万円 2,462 11.2 20.1 18.5 8.2 5.8 2.9 1.9 0.9 0.6 16.0 514万円

男性 30代 3,083 12.7 28.0 30.9 10.3 3.2 0.9 0.2 0.2 0.1 4.3 428万円 3,083 4.5 18.3 29.0 16.5 7.5 3.3 1.9 0.7 0.5 8.9 574万円

男性 40代 3,621 10.4 20.2 27.9 17.6 7.0 2.5 1.2 0.5 0.3 3.7 520万円 3,621 4.6 15.1 25.8 19.6 10.8 4.9 2.7 1.2 0.7 6.3 632万円

女性 10代 915 39.9 0.7 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 26.7 105万円 915 9.8 5.6 4.9 4.3 2.8 1.6 0.7 0.2 0.2 38.1 471万円

女性 20代 2,374 43.5 20.9 3.2 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5 183万円 2,374 9.7 21.3 13.6 8.6 3.3 1.5 1.4 0.5 0.4 16.3 473万円

女性 30代 3,015 49.8 18.7 4.8 0.9 0.1 0.0 0.1 0.0 0.1 6.1 189万円 3,015 4.6 19.5 24.5 12.0 5.6 2.1 1.1 0.5 0.3 10.6 531万円

女性 40代 3,565 54.2 16.0 4.9 1.4 0.2 0.1 0.0 0.0 0.0 7.5 183万円 3,565 5.6 17.8 20.3 14.8 7.3 3.8 1.4 0.8 0.4 12.6 574万円
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(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

20,000 63.7% 25.2%

10,131 48.5% 36.7%

9,869 79.3% 13.4%

10代 965 66.5% 23.2%

20代 2,462 56.4% 29.1%

30代 3,083 48.3% 36.7%

40代 3,621 38.5% 45.4%

10代 915 94.3% 3.5%

20代 2,374 89.2% 6.9%

30代 3,015 81.0% 11.8%

40代 3,565 67.3% 21.7%
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体毛の気になり度合い＜自分の体毛・ムダ毛＞
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女性は男性に比べて気になり度合いが高め
男女ともに、年代が若くなるほど気になり度合いが高くなる傾向にある

SQ1S1 あなたは、自分や他の人の体毛・ムダ毛についてどのくらい気になりますか（目に付いたり、嫌だなと思ったりしますか）。【自分の体毛・ムダ毛について】（SAMT）



(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

20,000 35.4% 38.9%

10,131 24.3% 49.0%

9,869 46.8% 28.6%

10代 965 30.5% 46.5%

20代 2,462 24.7% 48.3%

30代 3,083 24.3% 49.1%

40代 3,621 22.2% 50.0%

10代 915 62.4% 18.6%

20代 2,374 54.6% 26.0%

30代 3,015 44.6% 30.6%

40代 3,565 39.6% 31.1%
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体毛の気になり度合い＜同性の体毛・ムダ毛＞
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自分の体毛・ムダ毛同様、女性は男性に比べて気になり度合いが高め
男女ともに、年代が若くなるほど気になり度合いが高くなる傾向にあり、特に女性
は年代による差が大きい

SQ1S2 あなたは、自分や他の人の体毛・ムダ毛についてどのくらい気になりますか（目に付いたり、嫌だなと思ったりしますか）。【同性の体毛・ムダ毛について】（SAMT）



(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

20,000 42.5% 32.5%

10,131 46.8% 30.5%

9,869 38.0% 34.5%

10代 965 51.7% 28.4%

20代 2,462 47.6% 29.7%

30代 3,083 48.5% 29.1%

40代 3,621 43.7% 32.9%

10代 915 50.1% 26.2%

20代 2,374 39.5% 36.8%

30代 3,015 36.6% 36.5%

40代 3,565 35.2% 33.4%
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体毛の気になり度合い＜異性の体毛・ムダ毛＞
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自分/同性の体毛・ムダ毛と異なり、男性の方が女性よりも気になり度合いが高
め
男女ともに、概ね年代が若くなるほど気になり度合いが高くなる傾向にある
SQ1S3 あなたは、自分や他の人の体毛・ムダ毛についてどのくらい気になりますか（目に付いたり、嫌だなと思ったりしますか）。【異性の体毛・ムダ毛について】（SAMT）
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12,738 75.4 66.6 43.0 47.4 32.5 61.8 46.8 42.8 41.8 67.3 65.0 48.8 37.5 33.4 2.8

4,914 50.8 49.8 37.9 22.4 15.7 ※ ※ ※ 41.8 ※ 65.0 31.7 43.0 18.7 4.1

7,824 90.9 77.1 46.1 63.1 43.1 61.8 46.8 42.8 ※ 67.3 ※ 59.5 34.1 42.7 1.9

10代 642 62.6 62.9 43.0 27.3 22.0 ※ ※ ※ 35.4 ※ 70.2 37.1 36.8 21.0 4.7

20代 1,388 53.3 51.2 40.9 22.5 17.7 ※ ※ ※ 43.3 ※ 65.9 33.3 40.9 18.6 4.1

30代 1,489 47.6 47.1 35.8 22.8 15.4 ※ ※ ※ 41.4 ※ 64.4 31.1 45.3 18.9 3.6

40代 1,395 46.4 45.3 34.8 19.6 11.0 ※ ※ ※ 43.6 ※ 62.2 28.2 45.7 17.6 4.4

10代 863 94.9 75.6 62.1 68.1 58.3 58.1 49.9 45.1 ※ 69.8 ※ 73.1 50.8 57.5 2.2

20代 2,117 94.5 76.9 56.5 69.4 53.9 68.2 59.5 55.6 ※ 71.6 ※ 67.5 47.0 57.9 2.9

30代 2,443 90.3 77.5 46.1 64.1 43.7 63.1 47.6 43.2 ※ 67.6 ※ 59.6 31.1 41.9 1.6

40代 2,401 86.9 77.2 31.3 54.8 27.6 56.4 33.5 30.1 ※ 62.2 ※ 47.6 19.7 24.7 1.3

※・・・性別による非該当カテゴリ
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体毛の気になる部位＜自分の体毛・ムダ毛(MA)＞
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SQ2S1 あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。【自分の体毛・ムダ毛が気になったことがある部位（いくつでも）】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※自分の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

最もスコアが高い部位は、男性は｢ヒゲ｣、女性は｢ワキ｣。男女共通の部位は、全
般的に女性の方がスコアが高めだが、｢胸｣のみ男性の方が気になる人が多い
男女ともにどの部位も年代が若いほど気になる人が多くなる傾向だが、男性の
｢胸｣は年代が高くなるほどスコアが高まる傾向にある
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12,738 32.6 16.9 2.0 5.7 0.6 6.3 3.2 1.7 10.0 8.8 31.5 3.5 6.0 3.2 1.3

4,914 13.5 14.7 3.7 2.8 0.4 ※ ※ ※ 10.0 ※ 31.5 4.1 14.1 2.4 2.6

7,824 44.6 18.2 1.0 7.4 0.7 6.3 3.2 1.7 ※ 8.8 ※ 3.1 0.8 3.8 0.5

10代 642 17.6 24.0 2.8 3.4 1.2 ※ ※ ※ 5.9 ※ 28.8 5.1 6.9 1.9 2.3

20代 1,388 14.2 14.6 4.7 2.6 0.5 ※ ※ ※ 10.1 ※ 34.4 4.1 10.4 2.0 2.4

30代 1,489 12.8 13.8 3.0 3.0 0.1 ※ ※ ※ 9.5 ※ 32.5 3.4 17.0 2.5 2.6

40代 1,395 11.8 11.6 3.9 2.7 0.2 ※ ※ ※ 12.4 ※ 28.9 4.4 18.1 2.9 3.1

10代 863 50.4 10.7 1.4 7.3 0.9 3.8 2.1 1.5 ※ 8.0 ※ 5.8 1.6 5.7 0.8

20代 2,117 47.1 12.5 0.9 7.3 0.8 5.9 4.0 1.7 ※ 8.5 ※ 3.8 0.9 5.9 0.9

30代 2,443 43.2 19.0 0.9 8.3 0.7 6.5 3.7 2.1 ※ 8.8 ※ 2.6 0.8 3.0 0.3

40代 2,401 41.5 25.2 0.9 6.8 0.5 7.2 2.3 1.4 ※ 9.4 ※ 2.1 0.4 2.0 0.4
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体毛の気になる部位＜自分の体毛・ムダ毛(SA)＞
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SQ2S2 あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。【自分の体毛・ムダ毛が一番気になる部位（1つ）】（SA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※自分の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

最もスコアが高い部位は、男性は｢ヒゲ｣で3割強、女性は｢ワキ｣で5割弱
男性は年代が高くなるほど｢胸｣をあげる人が増え、30～40代では2割弱にのぼる
女性は年代が高くなるほど｢ひざ下｣をあげる人が増え、40代の1/4が選択
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7,080 55.0 36.6 12.6 31.9 11.3 9.4 4.5 4.0 14.2 32.2 40.0 27.1 16.9 17.9 1.2

2,457 36.4 32.6 17.0 19.4 10.2 ※ ※ ※ 14.2 ※ 40.0 25.3 37.9 17.4 1.3

4,623 64.9 38.7 10.3 38.6 11.9 9.4 4.5 4.0 ※ 32.2 ※ 28.1 5.8 18.1 1.2

10代 294 44.6 43.9 20.1 17.0 10.2 ※ ※ ※ 11.9 ※ 42.2 17.3 19.4 9.5 2.0

20代 608 37.3 35.2 19.6 20.1 12.5 ※ ※ ※ 15.5 ※ 42.9 24.5 35.0 15.0 0.8

30代 750 36.8 32.8 17.5 19.7 10.8 ※ ※ ※ 14.9 ※ 37.6 25.6 38.9 17.2 1.3

40代 805 32.3 26.5 13.5 19.4 8.0 ※ ※ ※ 13.4 ※ 39.3 28.4 46.0 22.4 1.4

10代 571 66.0 37.7 17.9 37.8 15.1 8.1 4.7 3.9 ※ 30.5 ※ 35.0 6.5 21.2 0.9

20代 1,296 66.0 35.2 11.9 40.5 15.5 11.4 6.9 6.3 ※ 34.2 ※ 33.5 6.6 24.2 1.5

30代 1,344 64.7 38.2 9.5 41.2 10.8 8.7 4.2 3.6 ※ 30.8 ※ 27.1 5.7 18.0 1.1

40代 1,412 63.7 42.9 6.6 34.6 8.3 8.7 2.7 2.5 ※ 32.3 ※ 21.3 4.8 11.3 1.2
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体毛の気になる部位＜同性の体毛・ムダ毛(MA)＞
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SQ2S3 あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。【同性の体毛・ムダ毛が気になったことがある部位（いくつでも）】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※同性の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

男性は、｢ヒゲ｣｢胸｣｢ワキ｣が約4割のほぼ同スコアで上位に並ぶ
女性は、｢ワキ｣が6割強と群を抜いて高く、次いで｢ひざ下｣｢ヒジ下｣と続く
自分の体毛同様、男性で同性の｢胸｣が気になる人は年代が高くなるほど増える
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7,080 33.9 12.0 1.7 12.3 1.3 2.1 0.5 0.3 4.8 12.3 20.6 6.9 7.4 4.9 0.9

2,457 18.9 13.4 3.2 6.2 1.3 ※ ※ ※ 4.8 ※ 20.6 8.6 17.7 4.6 0.7

4,623 41.9 11.2 0.8 15.5 1.3 2.1 0.5 0.3 ※ 12.3 ※ 6.0 2.0 5.0 1.0

10代 294 23.8 21.4 3.7 5.8 2.4 ※ ※ ※ 3.7 ※ 25.2 3.1 7.1 3.4 0.3

20代 608 20.1 14.0 4.9 5.6 1.5 ※ ※ ※ 4.6 ※ 22.5 8.2 14.6 3.6 0.3

30代 750 19.3 14.5 2.8 5.7 1.2 ※ ※ ※ 5.9 ※ 18.8 9.2 17.6 4.3 0.7

40代 805 15.9 9.1 2.1 7.3 0.7 ※ ※ ※ 4.2 ※ 19.0 10.4 23.9 6.1 1.2

10代 571 41.9 11.7 2.5 14.9 1.4 1.9 0.4 0.2 ※ 8.9 ※ 7.9 1.4 6.1 0.9

20代 1,296 41.7 7.1 0.5 14.4 1.6 3.1 0.6 0.2 ※ 12.4 ※ 7.8 1.6 7.8 1.2

30代 1,344 40.4 11.3 1.1 17.9 1.2 1.9 0.6 0.4 ※ 11.6 ※ 5.6 2.2 4.8 1.0

40代 1,412 43.6 14.7 0.3 14.7 1.1 1.3 0.4 0.4 ※ 14.2 ※ 4.0 2.4 2.3 0.8

※・・・性別による非該当カテゴリ
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体毛の気になる部位＜同性の体毛・ムダ毛(SA)＞
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SQ2S4 あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。【同性の体毛・ムダ毛が一番気になる部位（1つ）】（SA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※同性の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

男性は、｢ヒゲ｣｢胸｣｢ワキ｣が約2割のほぼ同スコアで上位に並ぶ
女性は、｢ワキ｣が4割強と群を抜いて高く、次いで｢ヒジ下｣｢ひざ下｣「顔」と、露
出されやすい部位が続く
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8,499 54.9 34.2 13.1 20.5 9.3 7.1 4.1 4.6 33.9 26.0 25.2 22.4 26.8 18.3 1.5

4,746 64.5 28.6 14.0 17.6 10.5 ※ ※ ※ 33.9 ※ 25.2 19.3 12.6 22.3 1.4

3,753 42.8 41.4 12.0 24.3 7.8 7.1 4.1 4.6 ※ 26.0 ※ 26.4 44.8 13.4 1.7

10代 499 62.1 31.1 17.4 15.8 12.6 ※ ※ ※ 25.1 ※ 27.3 19.8 10.4 16.6 1.0

20代 1,171 62.3 26.9 16.5 17.3 12.2 ※ ※ ※ 31.7 ※ 27.5 22.2 15.2 25.9 1.6

30代 1,495 66.2 27.9 13.8 18.9 11.0 ※ ※ ※ 35.9 ※ 23.3 20.8 13.0 23.7 1.1

40代 1,581 65.3 29.7 11.3 17.1 8.2 ※ ※ ※ 36.4 ※ 24.5 15.6 10.9 20.0 1.6

10代 458 50.0 52.2 17.7 24.9 12.4 5.9 3.1 3.9 ※ 27.7 ※ 23.4 26.4 8.7 1.5

20代 938 44.5 41.5 13.8 24.5 9.1 8.3 5.9 6.6 ※ 27.9 ※ 24.8 40.2 10.4 1.6

30代 1,103 41.6 36.5 10.4 23.8 6.6 6.9 3.6 4.1 ※ 25.8 ※ 26.3 48.4 14.2 1.6

40代 1,254 40.1 41.5 10.1 24.3 6.1 6.8 3.4 3.8 ※ 24.2 ※ 28.8 51.9 16.5 2.0

※・・・性別による非該当カテゴリ

全体

性別
男性

女性

性年代

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

全体
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女性

体毛の気になる部位＜異性の体毛・ムダ毛(MA)＞

40
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

SQ2S5 あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。【異性の体毛・ムダ毛が気になったことがある部位（いくつでも）】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※異性の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

男性は異性の｢ワキ｣が気になる人が群を抜いて多く、6割強
女性は、｢胸｣｢ワキ｣「ひざ下」などが4割強のスコアで上位に並ぶ
女性は若年層で「ひざ下」が、年代が高くなるほど「胸」が気になる人が多い傾向



(単位：％) n=

ワ
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ひ
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下
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上

ヒ

ジ

下

ヒ

ジ

上

V

ラ
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女
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み
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ラ

イ

ン

※

女

性

の

み

O

ラ

イ

ン

※

女

性

の

み

ア

ン

ダ

ー

ヘ

ア

※

男

性

の

み

顔※

女

性

の

み

ヒ

ゲ

※

男

性

の

み

手

・

指

胸 背

中

そ

の

他

8,499 33.7 13.8 1.4 5.3 0.9 1.9 0.3 0.6 15.3 9.7 9.5 5.9 14.0 4.7 1.0

4,746 44.0 9.6 1.6 4.2 1.0 ※ ※ ※ 15.3 ※ 9.5 4.6 2.9 6.4 0.9

3,753 20.6 19.0 1.1 6.8 0.7 1.9 0.3 0.6 ※ 9.7 ※ 7.5 28.1 2.6 1.1

10代 499 43.1 12.0 2.8 4.0 2.2 ※ ※ ※ 11.4 ※ 10.8 6.2 2.2 4.4 0.8

20代 1,171 43.0 8.9 2.1 4.5 1.0 ※ ※ ※ 13.6 ※ 9.6 4.8 2.8 8.7 0.9

30代 1,495 45.4 9.2 1.3 4.3 0.9 ※ ※ ※ 15.8 ※ 8.4 4.8 2.9 6.4 0.8

40代 1,581 43.8 9.7 1.3 3.8 0.6 ※ ※ ※ 17.3 ※ 10.2 3.8 3.3 5.2 0.9

10代 458 27.7 30.8 1.7 6.3 1.7 1.3 0.0 0.2 ※ 9.2 ※ 5.9 11.1 2.8 1.1

20代 938 20.8 20.9 1.3 6.6 0.9 2.5 0.4 1.1 ※ 11.9 ※ 7.4 23.7 1.5 1.2

30代 1,103 20.0 15.2 1.2 7.5 0.5 1.8 0.3 0.5 ※ 9.8 ※ 7.4 32.1 2.9 0.7

40代 1,254 18.4 16.7 0.6 6.5 0.4 1.7 0.2 0.6 ※ 8.1 ※ 8.2 34.1 3.0 1.5

※・・・性別による非該当カテゴリ

全体

性別
男性

女性

性年代

男性

女性

0%

10%

20%
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40%

50%

全体

男性

女性

体毛の気になる部位＜異性の体毛・ムダ毛(SA)＞
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SQ2S6 あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。【異性の体毛・ムダ毛が一番気になる部位（1つ）】（SA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※異性の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

男性は異性の｢ワキ｣が気になる人が群を抜いて多く、4割強
女性は、｢胸｣が3割弱でトップにあがり、次いで「ワキ」「ひざ下」が約2割のスコア
で続く



自分の気になる部位のケア実態(現在)＜男性サマリ＞
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SQ3S1～S15 あなたは、ご自身の体毛・ムダ毛が気になる部位について、現在何か処理をしていますか。（MAMT）

※男性かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

『ヒゲ』以外の部位は、｢特に処理はしていない」人が4～6割程度存在
各部位の処理で最も利用されているのは「カミソリ」で、次いで「電動シェーバー」
が続きやすい。ただし『ワキ』『アンダーヘア』『その他』は「ハサミ」での処理が2番手
にあがる
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・
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ザ
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他

脱

毛
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完
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て

い

る
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め

、

現

在

は

処

理

を

し

て

い

な

い

特

に

処

理

は

し

て

い

な

い

1 ワキ 2,498 24.5 10.1 6.2 12.8 4.6 2.1 1.7 1.5 0.6 1.6 0.8 1.1 1.1 0.7 47.3

2 ひざ下 2,449 21.8 10.1 3.6 6.1 5.4 1.8 1.7 1.2 0.9 1.3 0.7 0.4 1.4 0.7 56.0

3 ひざ上 1,863 21.5 9.4 4.0 5.5 5.4 1.5 2.1 1.6 1.0 1.3 0.8 0.6 1.7 0.7 56.9

4 ヒジ下 1,099 24.2 10.7 4.3 5.6 5.6 1.8 2.9 1.5 1.8 1.9 1.1 0.8 1.4 0.8 52.4

5 ヒジ上 771 26.6 10.2 4.9 5.3 7.0 2.1 2.7 2.6 2.2 3.0 1.4 2.1 1.9 0.8 51.0

9 アンダーヘア 2,053 24.1 10.5 5.1 19.5 4.2 1.6 1.4 1.4 0.5 1.2 0.8 0.8 1.5 0.7 44.6

11 ヒゲ 3,192 53.5 46.6 14.2 2.8 1.3 0.8 1.5 1.3 0.7 1.9 0.5 0.7 0.5 0.3 7.5

12 手・指 1,557 26.5 9.6 11.6 6.1 3.7 1.0 2.0 1.8 0.8 1.0 0.6 0.7 1.1 0.6 46.8

13 胸 2,115 27.4 9.2 10.4 6.0 3.9 1.4 1.4 0.9 1.3 1.5 0.7 0.5 1.0 0.6 46.5

14 背中 920 19.1 7.5 5.8 2.7 3.0 1.3 2.3 1.4 1.3 2.4 1.5 1.3 1.5 0.5 63.2

15 その他 202 21.3 8.9 14.9 10.9 4.0 1.5 0.5 - 0.5 1.0 - 0.5 4.0 0.5 43.6 (%)

自宅 脱毛サロン 脱毛クリニック その他



自分の気になる部位のケア実態(現在)＜女性サマリ＞
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SQ3S1～S15 あなたは、ご自身の体毛・ムダ毛が気になる部位について、現在何か処理をしていますか。（MAMT）

※女性かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

『V・I・Oライン』『胸』『背中』以外の部位は約9割以上が何かしらの処理を実施
どの部位でも最も利用されているのは「カミソリ」で次いで「電動シェーバー」や「毛
抜き」などが続くことが多い。ただし、『ワキ』『V・I・Oライン』『背中』は、僅差ではあ
るが「フラッシュ脱毛/光脱毛」が2番手にあがる
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に

処
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は
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い

な
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1 ワキ 7,111 63.0 10.5 22.2 0.9 3.0 0.5 4.3 12.9 1.0 4.1 0.3 0.3 0.2 8.1 1.3

2 ひざ下 6,029 68.4 13.6 7.1 0.7 3.6 0.8 5.7 9.0 0.5 2.5 0.2 0.2 0.3 4.5 3.9

3 ひざ上 3,610 65.0 13.3 3.2 0.5 2.9 0.6 4.8 8.3 0.6 2.3 0.4 0.1 0.3 3.2 10.8

4 ヒジ下 4,939 67.4 14.1 3.9 0.4 3.3 0.6 5.1 9.0 0.5 2.3 0.2 0.1 0.3 4.1 6.4

5 ヒジ上 3,375 65.4 13.8 2.7 0.4 3.1 0.5 4.9 9.1 0.7 2.3 0.2 0.2 0.2 3.5 9.3

6 Vライン 4,839 41.2 8.3 8.0 6.2 1.9 0.2 3.3 10.3 0.7 2.6 0.1 0.2 1.1 3.2 28.1

7 Iライン 3,659 30.4 7.3 3.6 5.8 1.7 0.3 2.4 9.1 0.8 3.0 0.2 0.2 1.2 2.9 41.6

8 Oライン 3,346 27.9 5.9 2.7 3.0 1.5 0.3 2.1 8.2 0.8 3.0 0.2 0.2 1.2 2.8 48.3

10 顔 5,263 63.5 21.9 15.5 3.9 0.5 0.2 2.0 5.0 0.4 1.3 0.2 0.6 0.2 1.0 6.7

12 手・指 4,659 57.8 15.2 16.7 1.2 1.3 0.3 3.4 7.0 0.4 1.7 0.3 0.1 0.2 2.1 10.9

13 胸 2,667 43.5 9.5 9.7 0.5 1.0 0.3 2.4 6.8 0.5 1.8 0.3 0.4 0.3 1.8 31.9

14 背中 3,337 28.1 6.4 0.5 0.1 1.1 0.4 1.4 8.4 0.6 2.0 0.2 0.8 0.5 2.9 52.6

15 その他 151 44.4 10.6 7.3 0.7 2.0 1.3 2.6 6.6 0.7 2.6 - 1.3 2.6 2.0 29.8 (%)

自宅 脱毛サロン 脱毛クリニック その他



(単位：％) n=

1週間に

1回以上

1ヶ月に

2～3回程度

1ヶ月に

1回程度

2ヶ月に

1回程度
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いたことがな

い

直近1年

以内利用

あり・計

利用経験

あり・計

ウエイト

平均

(回/年)

20,000 0.6 0.7 10.2 18.4 21.0 11.1 4.1 8.2 18.5 7.3 66.1 74.3 3.9

10,131 0.8 0.9 12.6 17.5 11.0 2.5 1.2 9.5 32.2 11.7 46.5 56.0 3.7

9,869 0.4 0.4 7.8 19.3 31.3 20.0 7.1 6.8 4.3 2.7 86.2 93.0 4.1

10代 965 1.6 0.9 12.1 17.2 12.0 2.5 2.4 3.7 32.1 15.4 48.7 52.4 4.1

20代 2,462 1.0 1.5 16.1 19.9 13.5 3.5 1.5 6.1 23.9 13.0 57.0 63.1 4.7

30代 3,083 1.0 1.0 12.6 19.7 13.6 2.7 1.1 11.1 26.5 10.7 51.6 62.8 4.1

40代 3,621 0.4 0.6 10.3 13.9 6.9 1.6 0.8 12.0 42.8 10.7 34.5 46.5 2.7

10代 915 0.5 0.5 6.7 13.7 26.4 22.5 9.4 5.0 10.9 4.3 79.8 84.8 3.6

20代 2,374 0.5 0.5 7.6 19.5 32.9 19.5 7.2 5.3 3.6 3.4 87.7 93.0 4.2

30代 3,015 0.3 0.4 5.7 18.5 33.7 21.6 7.3 7.1 3.3 2.0 87.6 94.7 3.9

40代 3,565 0.3 0.4 9.9 21.3 29.4 18.4 6.1 8.0 3.9 2.4 85.7 93.7 4.3

全体
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美容サロンの利用頻度＜美容室／美容院／ヘアサロン＞
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直近1年以内利用層は男性で5割弱、女性で9割弱
男性のボリュームゾーンは「2ヶ月に1回程度」で、女性は「3ヶ月に1回程度」
男性20代は平均利用回数が4.7回/年と、他年代に比べてやや高め
SQ4S1 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。【美容室／美容院／ヘアサロン】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



(単位：％) n=

1週間に

1回以上

1ヶ月に

2～3回程度

1ヶ月に

1回程度

2ヶ月に

1回程度

3ヶ月に

1回程度

半年に

1回程度

1年に

1回程度

ここ1年間の

利用はない

が、過去に

利用したこと

がある

知っている・

聞いたことは

あるが、利用

したことはな

い

このサロンは

知らない・聞

いたことがな

い

直近1年

以内利用

あり・計

利用経験

あり・計

ウエイト

平均

(回/年)

20,000 0.3 0.3 2.0 0.7 0.8 1.0 1.3 11.3 65.6 16.8 6.3 17.6 0.6

10,131 0.5 0.4 0.7 0.6 0.6 0.4 0.5 0.8 72.0 23.6 3.6 4.4 0.5

9,869 0.1 0.2 3.3 0.8 1.0 1.6 2.1 22.0 59.0 9.9 9.1 31.1 0.7

10代 965 0.3 1.0 1.2 0.9 1.2 1.0 0.5 1.1 63.8 28.7 6.3 7.5 0.7

20代 2,462 0.7 0.6 1.1 1.0 1.1 0.6 0.9 0.9 65.0 27.9 6.1 7.1 0.8

30代 3,083 0.7 0.4 0.7 0.5 0.4 0.3 0.4 1.0 72.5 23.2 3.3 4.2 0.6

40代 3,621 0.1 0.2 0.3 0.2 0.2 0.2 0.2 0.5 78.6 19.5 1.4 1.9 0.2

10代 915 0.3 0.1 1.6 1.1 0.9 0.9 1.0 2.6 78.5 13.0 5.9 8.5 0.5

20代 2,374 0.2 0.3 4.5 1.3 1.3 2.7 4.2 21.2 54.6 9.6 14.5 35.8 1.0

30代 3,015 0.1 0.3 4.0 0.6 0.9 1.7 2.1 32.4 49.8 8.0 9.8 42.2 0.8

40代 3,565 0.0 0.1 2.2 0.5 0.8 1.1 1.0 18.7 64.7 10.9 5.8 24.4 0.4

全体
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男性

女性
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美容サロンの利用頻度＜ネイルサロン＞

45
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

直近1年以内利用層は男性で3.6％、女性で9.1％。女性20代で14.5％とや
や高め
女性は利用経験層になると大幅にボリュームが増え、約3割存在

SQ4S2 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。【ネイルサロン】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



(単位：％) n=

1週間に

1回以上

1ヶ月に

2～3回程度

1ヶ月に

1回程度

2ヶ月に

1回程度

3ヶ月に

1回程度

半年に

1回程度

1年に

1回程度

ここ1年間の

利用はない

が、過去に

利用したこと

がある

知っている・

聞いたことは

あるが、利用

したことはな

い

このサロンは

知らない・聞

いたことがな

い

直近1年

以内利用

あり・計

利用経験

あり・計

ウエイト

平均

(回/年)

20,000 0.4 0.6 1.6 0.9 1.0 1.2 1.2 13.7 62.0 17.6 6.7 20.4 0.7

10,131 0.5 0.5 0.8 0.8 0.6 0.7 0.5 1.8 69.1 24.9 4.3 6.1 0.6

9,869 0.2 0.7 2.3 1.0 1.3 1.7 1.9 25.9 54.7 10.2 9.2 35.1 0.8

10代 965 0.5 1.1 1.6 1.0 0.9 1.1 0.6 0.8 61.5 30.8 6.9 7.8 0.9

20代 2,462 0.7 0.6 1.0 1.4 1.2 1.0 1.0 1.6 61.7 29.8 6.9 8.5 0.8

30代 3,083 0.7 0.5 0.8 0.7 0.6 0.7 0.4 2.4 68.8 24.4 4.4 6.8 0.7

40代 3,621 0.1 0.2 0.5 0.3 0.2 0.2 0.2 1.6 76.3 20.4 1.7 3.3 0.2

10代 915 0.1 0.4 0.7 0.3 0.8 0.8 1.6 3.1 76.0 16.3 4.7 7.8 0.3

20代 2,374 0.5 1.0 2.5 1.3 1.9 2.5 3.3 20.5 56.3 10.4 12.8 33.3 1.0

30代 3,015 0.2 0.6 2.3 1.1 1.5 1.6 1.7 35.2 47.5 8.3 9.0 44.2 0.7

40代 3,565 0.1 0.6 2.7 1.0 1.0 1.4 1.3 27.5 54.3 10.2 8.0 35.6 0.7

全体
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男性

女性
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美容サロンの利用頻度＜エステサロン＞
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直近1年以内利用層は男性で4.3％、女性で9.2％。女性20代で12.8％とや
や高め
女性は利用経験層になると大幅にボリュームが増え、4割弱存在

SQ4S3 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。【エステサロン】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



(単位：％) n=

1週間に

1回以上

1ヶ月に

2～3回程度

1ヶ月に

1回程度

2ヶ月に

1回程度

3ヶ月に

1回程度

半年に

1回程度

1年に

1回程度

ここ1年間の

利用はない

が、過去に

利用したこと

がある

知っている・

聞いたことは

あるが、利用

したことはな

い

このサロンは

知らない・聞

いたことがな

い

直近1年

以内利用

あり・計

利用経験

あり・計

ウエイト

平均

(回/年)

20,000 0.6 1.1 2.5 1.8 2.3 3.1 2.6 14.0 53.1 18.9 14.0 28.0 1.2

10,131 0.7 1.1 2.1 1.7 2.2 2.2 1.9 5.0 57.3 25.7 11.9 16.9 1.2

9,869 0.6 1.0 2.8 2.0 2.5 4.1 3.2 23.3 48.7 11.8 16.2 39.5 1.2

10代 965 0.6 1.0 0.9 1.6 1.5 1.9 1.3 1.7 57.1 32.4 8.8 10.5 0.9

20代 2,462 0.9 0.8 2.4 1.7 2.5 1.9 2.3 2.8 53.9 31.0 12.3 15.2 1.2

30代 3,083 1.0 1.2 2.5 2.1 2.4 2.4 2.1 6.0 55.9 24.3 13.7 19.8 1.4

40代 3,621 0.4 1.2 1.9 1.5 2.0 2.3 1.7 6.4 61.0 21.6 11.0 17.4 1.0

10代 915 0.4 0.3 0.4 1.5 1.0 2.1 1.6 3.3 70.1 19.2 7.4 10.7 0.5

20代 2,374 0.6 0.8 2.1 1.6 2.7 4.8 3.8 18.5 52.4 12.6 16.5 35.0 1.1

30代 3,015 0.6 1.1 3.2 2.3 3.0 4.6 3.5 30.9 41.5 9.3 18.3 49.2 1.4

40代 3,565 0.5 1.2 3.5 2.0 2.4 3.8 3.0 25.1 46.8 11.6 16.5 41.6 1.4

全体

性別
男性

女性

性年代

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性

女性

美容サロンの利用頻度＜リラクゼーションサロン＞
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直近1年以内利用層は男性で1割強、女性で2割弱。男女ともに10代でやや少
なめ
女性は年代が高くなるほど年間の平均利用回数が増える傾向にある
SQ4S4 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。【リラクゼーションサロン】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



(単位：％) n=

1週間に

1回以上

1ヶ月に

2～3回程度

1ヶ月に

1回程度

2ヶ月に

1回程度

3ヶ月に

1回程度

半年に

1回程度

1年に

1回程度

ここ1年間の

利用はない

が、過去に

利用したこと

がある

知っている・

聞いたことは

あるが、利用

したことはな

い

このサロンは

知らない・聞

いたことがな

い

直近1年

以内利用

あり・計

利用経験

あり・計

ウエイト

平均

(回/年)

20,000 0.3 0.4 1.4 1.0 0.7 0.8 0.7 5.1 46.4 43.3 5.3 10.4 0.5

10,131 0.5 0.3 0.4 0.6 0.5 0.5 0.5 0.8 44.3 51.6 3.3 4.1 0.4

9,869 0.1 0.4 2.4 1.4 0.9 1.1 1.0 9.5 48.5 34.7 7.3 16.8 0.6

10代 965 0.7 0.5 0.6 1.2 1.2 1.1 1.2 1.1 45.6 46.5 6.7 7.9 0.7

20代 2,462 0.6 0.7 0.6 0.9 0.7 0.9 0.8 1.2 43.7 49.8 5.3 6.5 0.7

30代 3,083 0.7 0.3 0.5 0.5 0.4 0.4 0.4 0.9 45.8 50.1 3.2 4.1 0.5

40代 3,621 0.1 0.1 0.1 0.3 0.2 0.2 0.1 0.4 43.0 55.5 1.1 1.5 0.1

10代 915 0.2 0.4 0.8 0.9 1.0 1.2 1.2 1.3 59.5 33.6 5.7 7.0 0.5

20代 2,374 0.3 0.6 4.3 2.4 1.6 2.0 1.9 10.3 48.8 28.0 13.0 23.3 1.1

30代 3,015 0.1 0.5 2.8 1.5 0.6 1.1 0.6 13.6 46.7 32.5 7.1 20.8 0.7

40代 3,565 0.0 0.1 1.4 0.7 0.7 0.5 0.5 7.5 47.1 41.3 4.0 11.6 0.3

全体

性別
男性

女性

性年代

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性

女性

美容サロンの利用頻度＜アイビューティーサロン＞

48
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

直近1年以内利用層は男性で3.3％、女性で7.3％。女性20代で13.0％とや
や高め
女性は利用経験層になるとボリュームが増え、2割弱存在
SQ4S5 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。【アイビューティーサロン】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



(単位：％) n=

1週間に

1回以上

1ヶ月に

2～3回程度

1ヶ月に

1回程度

2ヶ月に

1回程度

3ヶ月に

1回程度

半年に

1回程度

1年に

1回程度

ここ1年間の

利用はない

が、過去に

利用したこと

がある

知っている・

聞いたことは

あるが、利用

したことはな

い

このサロンは

知らない・聞

いたことがな

い

直近1年

以内利用

あり・計

利用経験

あり・計

ウエイト

平均

(回/年)

20,000 3.2 1.3 0.9 0.5 0.7 0.8 0.6 10.6 60.4 21.0 8.0 18.6 2.1

10,131 2.9 1.2 1.0 0.7 0.8 0.8 0.6 4.6 60.4 26.9 8.0 12.7 2.0

9,869 3.4 1.3 0.9 0.3 0.6 0.7 0.6 16.8 60.4 15.0 7.9 24.7 2.2

10代 965 1.5 1.3 1.0 1.1 1.1 1.3 0.9 1.6 57.5 32.5 8.4 9.9 1.4

20代 2,462 2.8 1.6 1.0 1.3 1.3 1.1 1.2 3.2 54.6 31.8 10.4 13.6 2.1

30代 3,083 3.5 1.2 1.2 0.5 0.8 0.8 0.5 5.1 60.2 26.3 8.4 13.5 2.3

40代 3,621 2.9 0.9 0.7 0.4 0.4 0.4 0.3 6.0 65.3 22.7 6.0 12.0 1.8

10代 915 0.8 0.2 0.9 0.3 0.3 0.4 0.7 2.5 72.9 21.0 3.6 6.1 0.6

20代 2,374 3.1 1.7 1.1 0.4 0.7 1.1 1.1 12.2 63.3 15.3 9.3 21.4 2.2

30代 3,015 3.4 1.6 1.1 0.4 0.4 0.9 0.6 23.0 55.8 12.9 8.4 31.3 2.3

40代 3,565 4.3 1.2 0.6 0.2 0.6 0.3 0.3 18.4 59.0 15.0 7.6 26.0 2.6

全体

性別
男性

女性

性年代

男性

女性
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美容サロンの利用頻度＜フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング＞
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直近1年以内利用層のボリュームは男女で差がなく、1割弱
女性は年代が高くなるほど年間の平均利用回数が増える傾向にある

SQ4S6 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。【フィットネスジム・ヨガスタジオ・加圧トレーニング】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



(単位：％) n=

1週間に

1回以上

1ヶ月に

2～3回程度

1ヶ月に

1回程度

2ヶ月に

1回程度

3ヶ月に

1回程度

半年に

1回程度

1年に

1回程度

ここ1年間の

利用はない

が、過去に

利用したこと

がある

知っている・

聞いたことは

あるが、利用

したことはな

い

このサロンは

知らない・聞

いたことがな

い

直近1年

以内利用

あり・計

利用経験

あり・計

ウエイト

平均

(回/年)

20,000 0.3 0.5 1.3 1.4 2.0 1.4 0.8 10.9 59.2 22.1 7.7 18.7 0.7

10,131 0.5 0.4 0.7 0.7 0.6 0.7 0.6 1.3 64.4 30.2 4.1 5.4 0.5

9,869 0.2 0.5 2.0 2.1 3.6 2.1 1.1 20.8 53.8 13.8 11.5 32.3 0.8

10代 965 0.3 0.8 0.6 1.6 1.0 1.3 0.8 1.0 60.9 31.5 6.5 7.6 0.6

20代 2,462 0.8 0.6 1.3 1.1 1.0 0.9 0.9 1.7 58.6 33.2 6.6 8.2 0.9

30代 3,083 0.7 0.5 0.5 0.5 0.6 0.7 0.6 1.8 64.3 29.9 4.1 5.8 0.6

40代 3,621 0.1 0.1 0.4 0.4 0.2 0.4 0.3 0.7 69.5 28.1 1.8 2.5 0.2

10代 915 0.3 0.3 2.7 2.6 2.7 2.1 0.8 3.5 69.8 15.1 11.6 15.1 0.9

20代 2,374 0.3 1.3 4.4 4.6 7.4 3.1 1.6 18.1 47.6 11.5 22.8 40.9 1.7

30代 3,015 0.1 0.3 1.6 1.7 3.3 2.1 1.0 29.0 49.5 11.4 10.1 39.1 0.6

40代 3,565 0.0 0.2 0.6 0.7 1.4 1.4 0.8 20.2 57.5 17.1 5.2 25.4 0.3

全体

性別
男性

女性

性年代

男性

女性
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美容サロンの利用頻度＜脱毛サロン＞
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男性の直近1年以内利用層は4.1％で、概ね若年層の方が多くなる傾向
女性の直近1年以内利用層は11.5％。女性20代で22.8％と高め
女性は利用経験層になるとボリュームが大幅に増え、全体で3割強存在。特に

20～30代は利用経験者が多めで、約4割存在
SQ4S7 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。【脱毛サロン】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



(単位：％) n=

1週間に

1回以上

1ヶ月に

2～3回程度

1ヶ月に

1回程度

2ヶ月に

1回程度

3ヶ月に

1回程度

半年に

1回程度

1年に

1回程度

ここ1年間の

利用はない

が、過去に

利用したこと

がある

知っている・

聞いたことは

あるが、利用

したことはな

い

このサロンは

知らない・聞

いたことがな

い

直近1年

以内利用

あり・計

利用経験

あり・計

ウエイト

平均

(回/年)

20,000 0.2 0.3 0.5 0.6 0.8 0.6 0.5 4.2 66.0 26.3 3.5 7.7 0.3

10,131 0.3 0.4 0.6 0.7 0.6 0.6 0.6 1.3 62.6 32.2 3.8 5.2 0.4

9,869 0.1 0.1 0.4 0.6 1.0 0.6 0.4 7.1 69.5 20.2 3.2 10.3 0.2

10代 965 0.1 1.0 0.8 1.2 0.7 1.2 1.2 2.0 58.4 33.2 6.4 8.4 0.6

20代 2,462 0.6 0.7 1.0 1.1 1.0 1.0 1.1 1.6 57.9 33.9 6.6 8.2 0.8

30代 3,083 0.5 0.5 0.6 0.7 0.6 0.6 0.4 1.6 63.0 31.6 3.8 5.4 0.5

40代 3,621 0.1 0.1 0.3 0.2 0.3 0.1 0.2 0.7 66.6 31.3 1.4 2.0 0.1

10代 915 0.3 0.1 0.3 0.1 1.5 0.5 0.9 1.3 74.8 20.1 3.8 5.1 0.3

20代 2,374 0.1 0.1 1.3 1.4 1.9 1.0 0.4 5.6 69.9 18.2 6.3 11.9 0.4

30代 3,015 0.2 0.1 0.1 0.4 0.9 0.8 0.5 9.5 68.8 18.8 2.9 12.4 0.2

40代 3,565 0.0 0.0 0.1 0.3 0.4 0.2 0.2 7.6 68.4 22.8 1.2 8.8 0.1

全体

性別
男性

女性

性年代

男性

女性
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美容サロンの利用頻度＜脱毛クリニック＞
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男性の直近1年以内利用層は3.8％で、概ね若年層の方が多くなる傾向
女性の直近1年以内利用層は3.2％
利用経験層は男性で5.2％、女性で10.3％と女性の方がやや多め

SQ4S8 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。【脱毛クリニック】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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上

ウエイト

平均

(円)

3,734 14.1 7.8 6.3 6.8 5.3 8.4 12.4 8.5 6.1 5.3 4.8 4.8 2.9 2.0 0.9 0.4 0.4 0.5 2.4 144,815

544 25.9 12.3 12.3 11.2 5.3 5.0 6.4 5.0 1.7 2.4 1.7 1.3 1.5 1.5 1.1 0.2 0.4 0.4 4.6 112,903

3,190 12.1 7.0 5.3 6.1 5.3 9.0 13.4 9.1 6.8 5.8 5.4 5.4 3.1 2.1 0.9 0.5 0.4 0.5 2.0 150,258

10代 73 38.4 15.1 16.4 9.6 6.8 6.8 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 45,438

20代 203 24.6 11.8 10.8 9.4 5.4 4.4 8.4 6.9 2.5 3.4 2.5 1.0 0.5 2.0 0.0 0.0 0.5 1.0 4.9 121,340

30代 179 26.3 12.3 10.6 12.8 4.5 3.9 6.1 5.0 1.7 2.2 1.7 1.7 1.7 0.6 1.1 0.6 0.6 0.0 6.7 132,441

40代 89 18.0 11.2 15.7 13.5 5.6 6.7 6.7 3.4 1.1 2.2 1.1 2.2 3.4 3.4 4.5 0.0 0.0 0.0 1.1 109,697

10代 138 34.1 11.6 7.2 8.0 7.2 7.2 5.8 4.3 2.2 7.2 1.4 2.9 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 54,250

20代 970 16.1 6.2 4.5 4.8 3.4 7.9 10.6 7.2 7.1 9.6 6.8 7.1 3.6 2.1 1.0 0.4 0.3 0.5 0.6 151,364

30代 1,178 8.7 7.0 5.9 5.9 5.9 9.3 14.5 10.4 7.6 4.3 4.9 5.6 3.0 2.0 1.0 0.7 0.2 0.6 2.4 154,775

40代 904 8.8 7.2 5.0 7.3 6.2 10.0 16.0 10.1 6.2 3.3 5.0 3.5 3.2 2.5 0.8 0.3 0.8 0.4 3.3 157,840
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脱毛サロン・医療脱毛の利用金額＜脱毛サロン＞
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男性は「～1,000円未満」の利用が3割弱で最も多く、平均金額112,903円
女性は「5万円～10万円未満」が最も多く、平均金額150,258円
男女ともに若年層ほど「～1,000円未満」が増える傾向にあり、初回キャンペー
ンなどの利用が多いと考えられる

SQ5S1 今利用している脱毛サロンや脱毛クリニックで、今までにかけた料金の総額はいくらくらいですか。【脱毛サロン】（数量回答）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛サロン】利用経験者ベース
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以

上
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平均

(円)

1,539 16.8 8.6 8.1 8.1 6.6 9.1 12.3 7.7 5.3 2.6 3.4 2.8 2.6 1.7 0.9 0.6 0.4 0.5 2.1 121,204

522 23.6 11.1 11.9 9.4 6.9 6.3 7.9 7.1 2.3 1.9 1.7 1.7 1.0 1.1 1.0 0.4 0.6 0.2 4.0 109,541

1,017 13.3 7.4 6.1 7.5 6.4 10.5 14.6 8.1 6.8 2.9 4.2 3.3 3.4 2.0 0.9 0.7 0.3 0.6 1.1 127,190

10代 81 32.1 19.8 13.6 7.4 7.4 7.4 1.2 1.2 1.2 1.2 1.2 0.0 1.2 0.0 1.2 0.0 0.0 1.2 2.5 69,735

20代 202 22.8 10.9 10.4 10.4 5.9 6.9 10.9 6.4 3.5 2.5 1.5 1.0 0.5 1.0 0.0 0.0 0.5 0.0 5.0 106,295

30代 165 22.4 10.3 9.7 10.3 8.5 4.8 6.7 10.3 1.8 1.8 1.8 2.4 0.6 1.2 1.2 0.0 0.6 0.0 5.5 125,088

40代 74 18.9 4.1 18.9 6.8 5.4 6.8 9.5 8.1 1.4 1.4 2.7 4.1 2.7 2.7 2.7 2.7 1.4 0.0 0.0 127,311

10代 47 29.8 19.1 4.3 14.9 6.4 8.5 2.1 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 4.3 0.0 0.0 2.1 0.0 0.0 0.0 64,128

20代 282 12.8 7.8 8.5 8.2 4.6 7.1 11.0 6.0 6.4 3.9 4.6 6.0 4.6 4.6 1.4 0.4 0.7 0.7 0.7 153,844

30代 373 15.5 7.0 5.4 8.0 7.5 9.4 14.7 9.4 7.0 3.2 3.8 2.1 2.7 1.6 0.5 0.8 0.3 0.5 0.5 111,011

40代 315 8.6 5.7 5.1 5.1 6.7 15.2 19.4 9.5 7.3 2.2 4.4 2.9 3.2 0.3 1.0 0.6 0.0 0.6 2.2 131,897
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男性は「～1,000円未満」の利用が2割強で最も多く、平均金額109,541円
女性は「5万円～10万円未満」「～1,000円未満」がほぼ同等に多く、平均金
額127,190円
男女ともに若年層ほど「～1,000円未満」が増える傾向は、脱毛サロンと同様
SQ5S2 今利用している脱毛サロンや脱毛クリニックで、今までにかけた料金の総額はいくらくらいですか。【脱毛クリニック】（数量回答）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛クリニック】利用経験者ベース



今後の脱毛サロン・医療脱毛の利用意向＜脱毛サロン＞

54
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

女性は男性に比べて利用意向が高め
男女ともに、概ね年代が若くなるほど利用意向が高くなる傾向にあり、特に女性
でその傾向が強い

SQ6S1 あなたは、脱毛サロンや脱毛クリニックを今後（も）利用したいと思いますか。【脱毛サロン】（SAMT）

(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

20,000 31.8% 44.0%

10,131 19.2% 56.3%

9,869 44.7% 31.4%

10代 965 26.7% 45.6%

20代 2,462 27.5% 47.2%

30代 3,083 19.3% 54.4%

40代 3,621 11.4% 67.0%

10代 915 73.9% 12.2%

20代 2,374 62.0% 20.1%

30代 3,015 43.6% 30.0%

40代 3,565 26.5% 45.1%
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代
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全体

性別
男性

女性
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(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

20,000 31.5% 42.7%

10,131 19.8% 55.5%

9,869 43.6% 29.5%

10代 965 26.2% 46.3%

20代 2,462 28.4% 45.8%

30代 3,083 20.4% 53.2%

40代 3,621 11.7% 66.4%

10代 915 69.3% 11.7%

20代 2,374 57.9% 18.2%

30代 3,015 43.1% 28.3%

40代 3,565 27.9% 42.6%
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脱毛サロン同様、女性は男性に比べて利用意向が高め
男女ともに、概ね年代が若くなるほど利用意向が高くなる傾向にあり、特に女性
でその傾向が強い

SQ6S2 あなたは、脱毛サロンや脱毛クリニックを今後（も）利用したいと思いますか。【脱毛クリニック】（SAMT）
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14,025 47.8 33.4 16.0 12.6 11.1 10.9 7.8 6.9 5.9 4.6 3.7 3.6 3.4 2.0 3.6 20.0

6,657 38.0 29.5 10.5 6.7 12.4 6.7 5.5 5.2 3.6 2.5 2.5 4.2 0.7 1.7 1.5 31.7

7,368 56.6 36.9 21.1 17.9 9.9 14.8 9.9 8.4 8.1 6.5 4.7 3.0 5.8 2.4 5.6 9.3

10代 598 43.1 33.4 11.5 6.9 12.4 9.9 7.0 8.4 6.2 3.5 5.4 10.7 0.8 2.5 0.7 27.1

20代 1,483 40.9 33.1 12.5 8.6 10.9 8.9 7.4 6.7 4.9 3.5 2.7 5.6 1.1 2.2 1.3 26.2

30代 2,035 40.1 30.7 11.5 7.5 11.2 6.1 5.5 4.8 3.3 2.4 2.0 3.4 0.6 1.4 1.6 30.6

40代 2,541 33.5 25.6 8.2 4.8 14.3 5.1 4.2 3.9 2.5 1.8 2.1 2.4 0.6 1.4 1.6 37.0

10代 671 68.4 27.4 19.4 16.1 4.6 19.1 17.0 7.2 5.1 4.9 3.7 9.5 5.2 1.8 3.6 7.7

20代 1,560 61.2 37.1 21.4 23.4 5.2 16.7 13.4 8.6 7.4 7.3 4.2 3.1 8.4 1.2 7.8 6.9

30代 2,366 56.1 39.2 22.8 19.5 10.0 13.4 8.6 7.7 8.5 6.2 4.1 1.9 6.0 2.5 5.8 6.9

40代 2,771 51.6 37.0 19.9 13.8 13.7 13.8 7.2 9.3 8.8 6.7 5.7 2.2 4.5 3.1 4.7 13.1
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全般的に女性の方がスコアが高めで、様々な理由があがる
男女ともに最も高いのは「お金がかかるから」で、若年層ほどスコアが高まる傾向。
次いで「わざわざ行くのが面倒」が2番手にあがる

SQ7S1 脱毛サロンや脱毛クリニックを今利用していない/今までに利用したことがない理由は何ですか。【脱毛サロン】（MAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※脱毛サロン非利用者ベース
※全体スコアで降順ソート
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14,038 48.4 29.3 14.4 10.4 10.4 9.7 7.6 5.9 4.3 3.9 3.7 3.3 2.4 2.0 2.5 21.7

6,477 37.6 28.3 10.3 6.4 12.1 6.4 5.6 4.9 3.1 4.0 2.3 2.5 0.8 1.7 1.1 31.9

7,561 57.6 30.2 17.8 13.9 8.9 12.5 9.4 6.7 5.4 3.9 4.9 4.0 3.7 2.2 3.7 12.9

10代 583 43.1 32.1 11.0 6.7 12.2 10.3 7.7 7.0 4.8 9.6 3.6 4.6 0.7 2.9 0.7 26.8

20代 1,465 40.5 31.7 12.7 8.7 11.1 8.1 7.5 6.3 4.4 5.6 3.5 3.3 1.4 2.2 0.9 26.0

30代 1,992 39.4 29.2 11.6 7.0 11.0 5.9 5.2 4.7 2.9 3.3 2.0 2.2 0.8 1.7 1.2 31.1

40代 2,437 33.2 24.6 7.7 4.4 13.7 4.9 4.3 3.7 2.0 2.4 1.6 1.9 0.6 1.2 1.2 37.5

10代 696 67.1 20.3 16.8 13.2 4.6 16.1 14.8 5.2 4.2 9.5 3.2 2.9 5.0 1.1 3.0 11.2

20代 1,793 64.2 27.0 16.5 15.8 4.7 13.1 11.4 6.0 5.2 4.8 4.8 3.1 4.9 1.1 4.4 12.4

30代 2,362 57.8 32.6 19.2 15.5 8.6 11.9 8.6 6.6 5.6 2.6 5.0 3.6 3.4 2.2 4.2 10.9

40代 2,710 50.7 32.8 17.7 11.4 13.0 11.8 7.3 7.7 5.6 2.9 5.3 5.1 2.7 3.1 3.1 15.4
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男女ともに最も高いのは「お金がかかるから」で、特に女性は6割弱と群を抜いて
高め。男女ともに若年層ほどスコアが高まる傾向にある
女性10代は「恥ずかしいから」「近くにないから」「身の回りに利用者がいないか
ら」などもやや高め

SQ7S1 脱毛サロンや脱毛クリニックを今利用していない/今までに利用したことがない理由は何ですか。【脱毛クリニック】（MAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※脱毛クリニック非利用者ベース

※全体スコアで降順ソート
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性別・年代
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男性の利用層はやや年代が高め。他の層は年代の割合に大きな違いはない

性別

n=1,517

(単位：％) n=
平均

1,517 31.1歳

702 32.0歳

815 30.3歳

直近1年以内利用層 290 34.2歳

利用潜在層 412 30.5歳

直近1年以内利用層 403 30.3歳

利用潜在層 412 30.2歳
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未既婚・子ども有無
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全体と比べた「子供あり」の割合は、男性の利用層と女性の利用潜在層はやや
多めな一方、女性の利用層はやや少なめ

未既婚 子ども有無

(単位：％) n= n=
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702 702 

815 815 

直近1年以内
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1,517 4.7 5.5 37.8 15.6 18.6 5.6 1.5 10.7 1,517 3.1 0.8 16.1 10.4 14.0 2.2 1.5 10.4 10.5 24.6 2.7 3.6

702 3.6 4.8 39.6 17.1 18.8 5.1 1.1 9.8 702 5.4 1.4 17.0 17.8 20.4 4.1 2.0 0.4 4.6 20.4 2.3 4.3

815 5.6 6.0 36.3 14.4 18.4 6.0 1.8 11.4 815 1.1 0.2 15.3 4.0 8.6 0.6 1.1 19.0 15.7 28.2 3.1 2.9

直近1年以内利用層 290 3.4 3.4 42.8 16.9 19.0 5.2 0.7 8.6 290 6.6 2.1 26.2 19.3 22.1 4.8 2.1 0.3 4.1 7.2 2.1 3.1

利用潜在層 412 3.6 5.8 37.4 17.2 18.7 5.1 1.5 10.7 412 4.6 1.0 10.4 16.7 19.2 3.6 1.9 0.5 4.9 29.6 2.4 5.1

直近1年以内利用層 403 5.2 5.2 38.5 13.4 18.9 5.2 0.7 12.9 403 1.7 0.2 21.8 4.2 10.9 0.5 1.0 16.1 12.2 25.8 4.0 1.5

利用潜在層 412 6.1 6.8 34.2 15.3 18.0 6.8 2.9 10.0 412 0.5 0.2 9.0 3.9 6.3 0.7 1.2 21.8 19.2 30.6 2.2 4.4

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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40%

居住地・職業
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男性の利用層は「関東地方」の居住者がやや多め
女性の利用潜在層は「専業主婦」「パート・アルバイト」「学生」など、無職・非正
規社員の割合が高め

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

居住地 職業



個人年収・世帯年収
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男女ともに、利用潜在層に比べて利用層の方が個人年収・世帯年収ともに高め。
特に男性の平均個人年収の差は約180万円と大きい

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

個人年収
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年

収

（

万

円
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1,517 33.6 19.9 12.9 4.7 2.4 0.5 0.3 0.3 0.4 6.9 317万円 1,517 6.8 15.0 18.0 11.7 7.8 4.3 2.5 0.7 1.2 14.0 608万円

702 23.5 22.1 22.5 9.0 4.7 1.1 0.7 0.7 0.6 4.3 418万円 702 7.0 14.8 19.1 13.1 10.7 7.0 3.8 0.9 1.7 10.8 662万円

815 42.2 18.0 4.5 1.1 0.5 0.0 0.0 0.0 0.2 9.2 205万円 815 6.6 15.2 17.1 10.4 5.4 2.0 1.3 0.5 0.7 16.7 547万円

直近1年以内利用層 290 13.1 22.4 28.3 13.1 5.9 2.4 1.7 1.4 1.0 2.8 519万円 290 4.1 12.4 20.0 12.8 13.8 11.4 5.2 1.7 3.4 6.6 775万円

利用潜在層 412 30.8 21.8 18.4 6.1 3.9 0.2 0.0 0.2 0.2 5.3 340万円 412 9.0 16.5 18.4 13.3 8.5 3.9 2.9 0.2 0.5 13.8 570万円

直近1年以内利用層 403 38.0 21.3 6.5 2.2 0.7 0.0 0.0 0.0 0.5 7.2 242万円 403 6.2 15.6 16.1 9.9 6.0 2.7 1.5 0.7 1.2 16.4 579万円

利用潜在層 412 46.4 14.8 2.7 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.2 166万円 412 7.0 14.8 18.0 10.9 4.9 1.2 1.2 0.2 0.2 17.0 514万円
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クリニック
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※平均は「わからない」を除いて算出



(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

1,517 100.0% 0.0%

男性 702 100.0% 0.0%

女性 815 100.0% 0.0%

直近1年以内利用層 290 100.0% 0.0%

利用潜在層 412 100.0% 0.0%

直近1年以内利用層 403 100.0% 0.0%

利用潜在層 412 100.0% 0.0%
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体毛の気になり度合い＜自分の体毛・ムダ毛＞
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「とても気になる」人の割合は男性の利用層で約7割と最も多い
※TOP2回答が本調査対象条件のため、BOTTOM2は存在しない

SQ1S1 あなたは、自分や他の人の体毛・ムダ毛についてどのくらい気になりますか（目に付いたり、嫌だなと思ったりしますか）。【自分の体毛・ムダ毛について】（SAMT）



(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

1,517 59.7% 21.2%

男性 702 54.3% 25.9%

女性 815 64.4% 17.2%

直近1年以内利用層 290 61.4% 21.0%

利用潜在層 412 49.3% 29.4%

直近1年以内利用層 403 68.7% 14.1%

利用潜在層 412 60.2% 20.1%
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体毛の気になり度合い＜同性の体毛・ムダ毛＞
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女性は男性に比べて気になり度合いが高め
男女ともに、利用層の方が利用潜在層よりも気になる人が多め

SQ1S2 あなたは、自分や他の人の体毛・ムダ毛についてどのくらい気になりますか（目に付いたり、嫌だなと思ったりしますか）。【同性の体毛・ムダ毛について】（SAMT）



(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

1,517 59.9% 20.3%

男性 702 74.2% 11.5%

女性 815 47.5% 27.9%

直近1年以内利用層 290 76.6% 9.7%

利用潜在層 412 72.6% 12.9%

直近1年以内利用層 403 50.9% 26.3%

利用潜在層 412 44.2% 29.4%
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同性の体毛・ムダ毛とは反対に、男性の方が女性よりも気になり度合いが高め
気になる人が最も多いのは男性の利用層で、約8割

SQ1S3 あなたは、自分や他の人の体毛・ムダ毛についてどのくらい気になりますか（目に付いたり、嫌だなと思ったりしますか）。【異性の体毛・ムダ毛について】（SAMT）



体毛の気になる部位＜自分の体毛・ムダ毛＞
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男女ともに、全般的に利用層の方が利用潜在層よりもスコアが高め。ただし、「ワ
キ」と男性の「ヒゲ」は脱毛サロン・クリニックの利用状況によるスコアの違いはほぼ
ない

SQ2S1/S2 あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。また、その中で一番気になる部位はどこですか。【自分の体毛・ムダ毛が気になったことがある部位】（MA/SA）

※自分の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

n=

ワキ ひざ下 ひざ上 ヒジ下 ヒジ上
Vライン

※女性のみ

Iライン
※女性のみ

Oライン
※女性のみ

アンダー

ヘア
※男性のみ

顔
※女性のみ

ヒゲ
※男性のみ

手・指 胸 背中 その他

1,517 79.3 71.9 56.0 56.1 43.8 69.6 58.3 53.6 57.0 73.9 81.3 58.3 47.7 43.4 3.0

男性 702 61.7 59.3 52.6 36.6 28.8 ※ ※ ※ 57.0 ※ 81.3 44.9 50.4 28.9 3.8

女性 815 94.5 82.7 59.0 72.9 56.8 69.6 58.3 53.6 ※ 73.9 ※ 69.9 45.3 55.8 2.3

直近1年以内利用層 290 63.4 62.8 57.6 44.8 38.6 ※ ※ ※ 61.7 ※ 81.0 50.7 60.7 37.6 2.1

利用潜在層 412 60.4 56.8 49.0 30.8 21.8 ※ ※ ※ 53.6 ※ 81.6 40.8 43.2 22.8 5.1

直近1年以内利用層 403 94.8 85.9 69.5 80.1 65.3 77.7 68.2 62.5 ※ 79.7 ※ 75.7 53.6 64.0 3.2

利用潜在層 412 94.2 79.6 48.8 65.8 48.5 61.7 48.5 44.9 ※ 68.2 ※ 64.3 37.1 47.8 1.5

1,517 27.8 12.6 2.5 6.2 0.6 5.3 4.8 2.3 11.5 11.9 40.6 3.2 5.5 3.2 1.3

男性 702 11.7 10.7 4.0 4.0 0.7 ※ ※ ※ 11.5 ※ 40.6 2.6 10.8 1.6 1.9

女性 815 41.7 14.2 1.2 8.1 0.5 5.3 4.8 2.3 ※ 11.9 ※ 3.7 0.9 4.5 0.9

直近1年以内利用層 290 12.8 7.6 3.4 5.5 1.4 ※ ※ ※ 10.0 ※ 45.2 1.7 10.3 1.0 1.0

利用潜在層 412 10.9 12.9 4.4 2.9 0.2 ※ ※ ※ 12.6 ※ 37.4 3.2 11.2 1.9 2.4

直近1年以内利用層 403 37.2 12.4 2.0 6.9 1.0 6.0 6.7 2.0 ※ 15.1 ※ 2.7 1.0 6.2 0.7

利用潜在層 412 46.1 16.0 0.5 9.2 ※ 4.6 2.9 2.7 ※ 8.7 ※ 4.6 0.7 2.9 1.0

※・・・性別による非該当カテゴリ
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女性 直近1年以内利用層(MA)

女性 利用潜在層(MA)

※MA/SAそれぞれの全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



n=

ワキ ひざ下 ひざ上 ヒジ下 ヒジ上
Vライン

※女性のみ

Iライン
※女性のみ

Oライン
※女性のみ

アンダー

ヘア
※男性のみ

顔
※女性のみ

ヒゲ
※男性のみ

手・指 胸 背中 その他

906 55.4 41.1 19.6 39.2 15.9 11.4 6.9 5.9 25.7 35.2 51.7 33.1 19.2 21.2 2.0

男性 381 43.0 40.7 29.9 30.4 17.8 ※ ※ ※ 25.7 ※ 51.7 31.2 39.6 21.8 2.1

女性 525 64.4 41.3 12.2 45.5 14.5 11.4 6.9 5.9 ※ 35.2 ※ 34.5 4.4 20.8 1.9

直近1年以内利用層 178 47.8 48.3 40.4 36.5 29.8 ※ ※ ※ 33.1 ※ 55.6 41.0 45.5 27.5 1.1

利用潜在層 203 38.9 34.0 20.7 25.1 7.4 ※ ※ ※ 19.2 ※ 48.3 22.7 34.5 16.7 3.0

直近1年以内利用層 277 65.0 40.8 14.4 50.9 16.6 12.3 6.5 5.1 ※ 39.4 ※ 35.7 5.1 24.9 1.8

利用潜在層 248 63.7 41.9 9.7 39.5 12.1 10.5 7.3 6.9 ※ 30.6 ※ 33.1 3.6 16.1 2.0

906 26.8 11.7 2.3 11.7 1.5 2.3 0.8 0.4 5.5 14.1 29.4 8.3 6.1 5.4 1.3

男性 381 15.5 11.5 3.9 7.1 1.0 ※ ※ ※ 5.5 ※ 29.4 8.4 13.1 3.7 0.8

女性 525 35.0 11.8 1.1 15.0 1.9 2.3 0.8 0.4 ※ 14.1 ※ 8.2 1.0 6.7 1.7

直近1年以内利用層 178 14.6 11.8 5.1 7.9 1.7 ※ ※ ※ 6.7 ※ 30.9 9.6 8.4 3.4 0.0

利用潜在層 203 16.3 11.3 3.0 6.4 0.5 ※ ※ ※ 4.4 ※ 28.1 7.4 17.2 3.9 1.5

直近1年以内利用層 277 35.4 10.1 0.7 15.2 1.1 1.8 0.7 0.7 ※ 16.6 ※ 6.9 0.7 8.3 1.8

利用潜在層 248 34.7 13.7 1.6 14.9 2.8 2.8 0.8 ※ ※ 11.3 ※ 9.7 1.2 4.8 1.6

※・・・性別による非該当カテゴリ
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男性 直近1年以内利用層(MA)
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女性 直近1年以内利用層(MA)

女性 利用潜在層(MA)

体毛の気になる部位＜同性の体毛・ムダ毛＞
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男性は全般的に利用層の方が利用潜在層よりもスコアが高め。一方女性は、
「ヒジ下」「顔」「背中」を除き、脱毛サロン・クリニックの利用状況による大きな差は
ない

SQ2S3/S4 あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。また、その中で一番気になる部位はどこですか。【同性の体毛・ムダ毛が気になったことがある部位】（MA/SA）

※同性の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

※MA/SAそれぞれの全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



n=

ワキ ひざ下 ひざ上 ヒジ下 ヒジ上
Vライン

※女性のみ

Iライン
※女性のみ

Oライン
※女性のみ

アンダー

ヘア
※男性のみ

顔
※女性のみ

ヒゲ
※男性のみ

手・指 胸 背中 その他

908 55.4 38.9 20.9 26.4 14.6 9.3 5.9 5.9 42.0 25.6 26.1 27.3 30.5 19.9 1.8

男性 521 63.1 34.9 25.3 25.7 19.4 ※ ※ ※ 42.0 ※ 26.1 28.2 20.0 26.5 1.0

女性 387 45.0 44.2 15.0 27.4 8.3 9.3 5.9 5.9 ※ 25.6 ※ 26.1 44.7 11.1 2.8

直近1年以内利用層 222 62.6 41.0 36.9 31.5 27.5 ※ ※ ※ 45.0 ※ 32.9 36.9 25.2 31.1 0.9

利用潜在層 299 63.5 30.4 16.7 21.4 13.4 ※ ※ ※ 39.8 ※ 21.1 21.7 16.1 23.1 1.0

直近1年以内利用層 205 44.9 45.4 17.6 33.2 11.2 13.2 8.3 9.3 ※ 25.4 ※ 23.9 47.3 11.7 3.9

利用潜在層 182 45.1 42.9 12.1 20.9 4.9 4.9 3.3 2.2 ※ 25.8 ※ 28.6 41.8 10.4 1.6

908 28.9 14.4 1.8 5.5 1.2 3.1 1.0 0.5 20.5 6.7 8.4 5.7 14.4 5.5 1.1

男性 521 36.3 9.2 2.7 4.6 1.3 ※ ※ ※ 20.5 ※ 8.4 5.6 2.5 8.1 0.8

女性 387 18.9 21.4 0.5 6.7 1.0 3.1 1.0 0.5 ※ 6.7 ※ 5.9 30.5 2.1 1.6

直近1年以内利用層 222 34.7 8.6 5.0 5.0 1.8 ※ ※ ※ 19.8 ※ 9.0 6.3 3.2 6.3 0.5

利用潜在層 299 37.5 9.7 1.0 4.3 1.0 ※ ※ ※ 21.1 ※ 8.0 5.0 2.0 9.4 1.0

直近1年以内利用層 205 15.1 20.5 1.0 9.8 0.5 4.4 0.5 0.5 ※ 7.3 ※ 6.3 30.7 1.5 2.0

利用潜在層 182 23.1 22.5 ※ 3.3 1.6 1.6 1.6 0.5 ※ 6.0 ※ 5.5 30.2 2.7 1.1

※・・・性別による非該当カテゴリ

S

A

全体(SA)

性別

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

M

A

全体(MA)

性別

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%
全体(MA)

全体(SA)

男性 直近1年以内利用層(MA)

男性 利用潜在層(MA)

女性 直近1年以内利用層(MA)

女性 利用潜在層(MA)

体毛の気になる部位＜異性の体毛・ムダ毛＞
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男女ともに、全般的に利用層の方が利用潜在層よりもスコアが高め。ただし、「ワ
キ」と女性の「ひざ下」「顔」「背中」は脱毛サロン・クリニックの利用状況によるスコ
アの違いはほぼない

SQ2S5/S6 あなたは今までに、自分や他の人の、どんな部位の体毛・ムダ毛が気になったことがありますか。また、その中で一番気になる部位はどこですか。【異性の体毛・ムダ毛が気になったことがある部位】（MA/SA）

※異性の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

※MA/SAそれぞれの全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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利用層は、【脱毛サロン】【脱毛クリニック】の各メニューだけでなく、【自宅】処理
の併用も多い
利用潜在層は、【自宅】での「カミソリ」「電動シェーバー」などでの処理が大部分
SQ3S1～S15 あなたは、ご自身の体毛・ムダ毛が気になる部位について、現在何か処理をしていますか。（MAMT）

※自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース
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ワキ 184 31.5 29.3 19.0 21.2 22.8 22.3 16.8 34.2 21.7 29.9 18.5 17.4 6.0 0.5 20.7

ひざ下 182 25.8 24.2 16.5 14.3 24.7 18.7 17.0 28.6 17.0 26.9 13.7 13.2 4.9 - 20.9

ひざ上 167 22.8 24.0 21.0 19.2 24.0 15.0 18.0 31.1 16.2 29.3 13.2 10.8 5.4 - 18.6

ヒジ下 130 33.1 25.4 20.0 16.2 29.2 19.2 23.8 29.2 21.5 33.8 14.6 17.7 8.5 1.5 17.7

ヒジ上 112 31.3 30.4 21.4 19.6 28.6 22.3 20.5 33.9 22.3 29.5 20.5 19.6 7.1 0.9 17.0

アンダーヘア 179 24.6 21.8 16.2 24.0 19.6 15.6 13.4 27.9 16.2 26.8 15.1 11.2 6.1 1.1 22.3

ヒゲ 235 34.5 37.0 19.6 11.1 12.3 10.2 13.2 31.1 18.7 49.8 11.9 11.5 4.3 0.4 0.9

手・指 147 28.6 21.8 22.4 15.6 22.4 21.1 17.7 31.3 17.0 27.2 12.2 15.6 8.2 0.7 19.7

胸 176 27.3 23.3 17.0 15.3 20.5 14.8 15.3 27.8 17.0 28.4 14.2 14.8 4.5 1.7 15.9

背中 109 28.4 22.0 22.9 18.3 30.3 21.1 21.1 33.0 16.5 27.5 18.3 16.5 8.3 0.9 25.7

その他 6 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 - - 33.3 16.7 - - - - - 16.7 (%)

自宅 脱毛サロン 脱毛クリニック その他

ワキ 249 32.1 8.8 8.8 16.9 5.6 1.2 1.6 - - - - - 1.6 - 36.9

ひざ下 234 28.2 11.1 4.3 7.7 7.7 0.9 1.3 - - - - - 2.1 - 47.9

ひざ上 202 25.2 9.9 4.0 7.9 7.4 1.0 1.0 - - - - - 2.0 - 54.0

ヒジ下 127 35.4 7.9 3.9 7.1 9.4 0.8 1.6 - - - - - 2.4 - 44.9

ヒジ上 90 38.9 6.7 2.2 5.6 6.7 1.1 2.2 - - - - - 2.2 - 46.7

アンダーヘア 221 31.2 11.3 6.3 26.7 5.0 0.9 0.9 - - - - - 1.4 - 34.8

ヒゲ 336 61.3 49.1 17.9 3.3 1.5 0.6 1.8 - - - - 0.3 0.3 - 1.2

手・指 168 37.5 3.6 16.1 7.1 5.4 0.6 1.2 - - - - - 2.4 - 39.9

胸 178 36.5 5.1 12.9 2.8 5.1 0.6 - - - - - - 0.6 - 43.3

背中 94 28.7 7.4 3.2 1.1 - - - - - - - - 1.1 - 63.8

その他 21 33.3 4.8 14.3 4.8 9.5 9.5 - - - - - - - - 42.9 (%)



自分の気になる部位のケア実態(現在)＜女性サマリ＞

70
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

利用層は、【脱毛サロン】の「フラッシュ脱毛」の他、【自宅】での「カミソリ」「電動
シェーバー」などでの処理が多い
利用潜在層は、【自宅】での「カミソリ」が大半
SQ3S1～S15 あなたは、ご自身の体毛・ムダ毛が気になる部位について、現在何か処理をしていますか。（MAMT）

※自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース
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ワキ 382 27.2 18.3 6.0 0.5 1.6 0.3 1.6 63.1 5.8 21.2 1.6 0.5 0.3 9.9 -

ひざ下 346 32.4 20.8 2.9 0.6 1.4 0.6 2.3 56.9 3.8 15.6 1.4 0.6 0.3 5.2 0.3

ひざ上 280 35.0 21.4 2.5 0.7 2.5 0.4 2.9 40.0 2.9 13.9 2.1 0.7 0.4 4.3 7.1

ヒジ下 323 34.4 21.1 1.2 0.9 1.2 0.6 3.4 52.6 4.0 13.6 0.9 0.6 0.3 4.6 3.4

ヒジ上 263 33.5 22.4 1.1 0.4 1.1 0.4 3.4 47.1 3.0 12.9 0.8 1.1 0.4 2.3 6.1

Vライン 313 21.7 13.7 2.9 4.5 0.3 0.3 2.2 52.7 3.2 14.4 1.0 0.3 0.6 3.2 10.9

Iライン 275 18.2 13.1 2.2 4.7 0.4 0.4 2.2 43.6 3.3 14.9 1.8 0.4 0.7 2.2 21.5

Oライン 252 15.9 11.5 3.2 2.0 0.4 0.8 1.6 39.3 3.6 15.5 2.0 0.4 0.8 2.8 25.4

顔 321 37.1 31.8 10.3 1.2 0.6 0.3 0.9 29.6 2.5 9.7 1.2 0.6 0.6 0.9 5.6

手・指 305 34.1 26.2 10.8 1.0 1.0 1.0 2.0 38.0 3.3 9.5 1.0 0.3 0.3 2.6 5.2

胸 216 25.5 17.6 5.6 0.5 1.4 0.5 1.4 34.3 3.2 8.8 1.4 0.5 0.5 1.9 24.5

背中 258 13.2 11.6 0.8 0.4 1.2 0.8 1.6 39.5 3.5 10.5 1.6 1.2 1.6 2.7 31.0

その他 13 23.1 7.7 - - - - - 53.8 - - - 7.7 7.7 - 23.1 (%)

自宅 脱毛サロン 脱毛クリニック その他

ワキ 388 80.9 7.7 29.9 0.5 2.1 0.3 3.6 - - - - - 0.5 - 0.3

ひざ下 328 86.3 8.2 9.5 - 4.9 0.9 4.3 - - - - - - - 2.7

ひざ上 201 83.1 7.0 3.5 - 4.0 0.5 2.0 - - - - - - - 9.5

ヒジ下 271 83.0 9.2 7.0 - 4.4 0.4 4.1 - - - - - 0.7 - 4.8

ヒジ上 200 85.0 9.0 4.5 - 3.0 - 2.5 - - - - - - - 7.0

Vライン 254 46.9 5.5 11.0 7.1 1.2 - 1.2 - - - - - 0.4 - 36.6

Iライン 200 39.5 4.0 5.0 6.0 1.0 - 0.5 - - - - - - - 49.5

Oライン 185 38.9 3.8 4.9 2.7 1.6 0.5 0.5 - - - - - - - 54.1

顔 281 73.0 16.7 19.9 7.5 - - 0.4 - - - - 1.8 0.7 - 7.1

手・指 265 71.7 11.7 22.3 1.5 0.8 - 1.9 - - - - - 0.4 - 8.7

胸 153 54.2 3.3 11.1 1.3 0.7 - 1.3 - - - - 0.7 0.7 - 31.4

背中 197 34.5 3.0 - - 0.5 0.5 0.5 - - - - 1.0 0.5 - 59.9

その他 6 66.7 - 33.3 - - 16.7 - - - - - - - - - (%)
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1,517 64.8 36.8 30.1 16.9 11.3 7.4 5.7 28.3 8.4 18.8 4.8 4.1 3.4 3.7 44.2

男性 702 59.8 45.9 28.8 26.6 19.2 11.0 10.8 19.8 13.4 25.2 8.8 7.4 5.1 0.6 44.3

女性 815 69.1 29.1 31.2 8.5 4.4 4.4 1.3 35.7 4.0 13.3 1.3 1.2 1.8 6.4 44.0

直近1年以内利用層 290 47.2 44.5 33.4 28.6 33.8 24.5 24.5 47.9 32.4 61.0 21.4 17.6 9.3 1.4 31.4

利用潜在層 412 68.7 46.8 25.5 25.2 9.0 1.5 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 2.2 0.0 53.4

直近1年以内利用層 403 47.6 37.2 18.4 6.0 3.0 4.5 1.2 72.2 8.2 26.8 2.7 1.0 1.5 12.9 37.2

利用潜在層 412 90.0 21.1 43.7 10.9 5.8 4.4 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 2.2 0.0 50.7

脱毛サロン
脱毛クリニック

(医療機関)
その他

全体

性別

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

自宅

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

【参考】自分の気になる部位のケア実態(現在)＜処理合算＞
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男女ともに、利用潜在層は【自宅】での「カミソリ」による処理が利用層を大幅に
上回る
男性の利用層は、女性の利用層よりも全般的にスコアが高く、幅広く処理を実
施している

SQ3S1～S15 あなたは、ご自身の体毛・ムダ毛が気になる部位について、現在何か処理をしていますか。（MAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※各カテゴリ内における全体の降順



美容サロンの利用頻度＜美容室／美容院／ヘアサロン＞
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男女ともに、利用層の方が利用潜在層よりも利用頻度が高く、特に男性の利用
層の利用頻度は11.4回/年と群を抜いて高め

SQ4S1 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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1,517 1.8 2.0 15.8 22.3 23.8 11.9 3.9 5.5 12.0 0.9 81.5 87.1 5.9

702 3.3 4.1 22.8 23.1 12.4 2.8 1.0 7.1 21.5 1.9 69.5 76.6 7.5

815 0.6 0.1 9.7 21.7 33.6 19.8 6.4 4.2 3.8 0.1 91.9 96.1 4.6

直近1年以内利用層 290 7.6 8.3 28.6 23.4 10.0 3.4 1.0 5.2 9.3 3.1 82.4 87.6 11.4

利用潜在層 412 0.2 1.2 18.7 22.8 14.1 2.4 1.0 8.5 30.1 1.0 60.4 68.9 4.7

直近1年以内利用層 403 1.0 0.2 12.4 25.6 36.7 17.1 4.7 1.7 0.2 0.2 97.8 99.5 5.4

利用潜在層 412 0.2 0.0 7.0 18.0 30.6 22.3 8.0 6.6 7.3 0.0 86.2 92.7 3.8

全体

脱毛

サロン・
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利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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男女ともに、利用層の方が利用潜在層よりも利用頻度が高い
特に男性の利用層は、女性の利用層よりも直近1年以内のネイルサロン利用者
の割合が多く、利用頻度も高め

SQ4S2 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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1,517 1.5 3.4 6.0 3.0 3.2 4.5 3.2 13.2 56.6 5.3 24.8 38.0 2.9

702 2.6 5.3 7.7 4.6 3.8 3.7 2.7 5.8 56.4 7.4 30.3 36.2 4.3

815 0.6 1.7 4.5 1.6 2.7 5.3 3.6 19.6 56.8 3.6 20.0 39.6 1.7

直近1年以内利用層 290 5.2 11.4 14.1 7.6 5.9 6.6 2.8 6.2 26.6 13.8 53.4 59.7 8.4

利用潜在層 412 0.7 1.0 3.2 2.4 2.4 1.7 2.7 5.6 77.4 2.9 14.1 19.7 1.3

直近1年以内利用層 403 1.2 2.5 7.4 2.5 3.2 8.4 5.7 23.1 40.2 5.7 31.0 54.1 2.7

利用潜在層 412 0.0 1.0 1.7 0.7 2.2 2.2 1.5 16.3 73.1 1.5 9.2 25.5 0.7

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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男女ともに、利用層の方が利用潜在層よりも利用頻度が高い
特に男性の利用層は、女性の利用層よりも直近1年以内のエステサロン利用者
の割合が4割と多く、利用頻度も高め

SQ4S3 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い
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1,517 1.3 2.3 3.7 2.2 2.1 2.1 1.8 12.5 67.2 4.8 15.5 27.9 2.0

702 2.3 2.8 4.3 3.1 2.3 1.1 1.1 3.6 72.4 7.0 17.1 20.7 2.8

815 0.5 1.8 3.2 1.3 2.0 2.9 2.3 20.1 62.8 2.9 14.1 34.2 1.4

直近1年以内利用層 290 5.5 6.9 10.0 7.6 5.5 2.4 2.1 6.6 40.0 13.4 40.0 46.6 6.7

利用潜在層 412 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.2 0.5 1.5 95.1 2.4 1.0 2.4 0.0

直近1年以内利用層 403 1.0 3.0 5.0 2.7 3.5 4.5 4.2 23.6 47.6 5.0 23.8 47.4 2.4

利用潜在層 412 0.0 0.7 1.5 0.0 0.5 1.5 0.5 16.7 77.7 1.0 4.6 21.4 0.5

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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男女ともに、利用層の方が利用潜在層よりも利用頻度が高い
特に男性の利用層は過半数が直近1年以内の利用ありと回答しており、女性の
利用層よりも多く、頻度も高め

SQ4S4 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い
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1,517 1.5 3.4 6.0 3.0 3.2 4.5 3.2 13.2 56.6 5.3 24.8 38.0 2.9

702 2.6 5.3 7.7 4.6 3.8 3.7 2.7 5.8 56.4 7.4 30.4 36.2 4.3

815 0.6 1.7 4.5 1.6 2.7 5.3 3.6 19.6 56.8 3.6 20.0 39.6 1.7

直近1年以内利用層 290 5.2 11.4 14.1 7.6 5.9 6.6 2.8 6.2 26.6 13.8 53.6 59.8 8.4

利用潜在層 412 0.7 1.0 3.2 2.4 2.4 1.7 2.7 5.6 77.4 2.9 14.1 19.7 1.3

直近1年以内利用層 403 1.2 2.5 7.4 2.5 3.2 8.4 5.7 23.1 40.2 5.7 30.9 54.0 2.7

利用潜在層 412 0.0 1.0 1.7 0.7 2.2 2.2 1.5 16.3 73.1 1.5 9.3 25.6 0.7

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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男女ともに、利用層の方が利用潜在層よりも利用頻度が高い
特に男性の利用層は直近1年以内の利用・利用経験ともに女性の利用層をも
上回り、頻度も高め

SQ4S5 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い
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1,517 1.1 1.3 3.4 1.6 1.5 1.3 1.5 5.1 58.1 25.3 11.5 16.6 1.5

702 2.1 1.7 3.3 2.3 1.9 0.9 1.3 0.9 59.1 26.6 13.4 14.2 2.2

815 0.1 0.9 3.6 1.1 1.1 1.6 1.6 8.7 57.2 24.2 9.9 18.7 0.9

直近1年以内利用層 290 5.2 4.1 7.9 5.5 4.5 1.7 2.8 1.7 33.4 33.1 31.7 33.4 5.3

利用潜在層 412 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 0.2 77.2 22.1 0.5 0.7 0.0

直近1年以内利用層 403 0.2 1.5 6.5 2.0 2.0 3.0 2.7 11.9 47.4 22.8 17.9 29.8 1.6

利用潜在層 412 0.0 0.2 0.7 0.2 0.2 0.2 0.5 5.6 66.7 25.5 2.2 7.8 0.2

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%
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40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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男女ともに、利用層の方が利用潜在層よりも利用頻度が高い
特に男性の利用層は約半数が直近1年以内の利用ありと回答しており、女性の
利用層よりも多く、頻度も高め

SQ4S6 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い
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5pt以上低い
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1,517 6.2 3.3 2.9 1.5 0.9 1.6 0.4 10.0 65.3 7.8 16.9 26.9 4.5

702 8.4 4.8 4.1 2.6 1.3 1.7 0.1 5.7 62.7 8.5 23.1 28.8 6.2

815 4.3 2.0 1.8 0.6 0.6 1.6 0.6 13.7 67.6 7.1 11.5 25.3 3.0

直近1年以内利用層 290 16.6 9.7 7.2 5.9 3.1 3.1 0.0 4.1 35.9 14.5 45.5 49.7 12.3

利用潜在層 412 2.7 1.5 1.9 0.2 0.0 0.7 0.2 6.8 81.6 4.4 7.3 14.1 2.0

直近1年以内利用層 403 5.7 3.5 2.5 1.0 1.2 1.5 1.2 19.1 53.3 10.9 16.6 35.7 4.2

利用潜在層 412 2.9 0.5 1.2 0.2 0.0 1.7 0.0 8.5 81.6 3.4 6.6 15.0 1.7

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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直近1年以内利用や利用経験の割合は、ともに女性の利用層が男性の利用層
を上回る
平均利用頻度は男性が9.3回/年、女性が5.9回/年と男性の方が高め
SQ4S7 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い
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1,517 1.3 3.1 7.5 7.4 7.9 4.0 2.2 1.8 62.2 2.4 33.5 35.3 3.3

702 2.6 4.3 6.8 4.8 3.8 1.7 1.4 1.3 69.1 4.1 25.5 26.8 3.8

815 0.2 2.1 8.1 9.7 11.4 6.0 2.8 2.3 56.3 1.0 40.4 42.7 2.9

直近1年以内利用層 290 6.2 10.3 16.6 11.7 9.3 4.1 3.4 3.1 25.2 10.0 61.7 64.8 9.3

利用潜在層 412 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

直近1年以内利用層 403 0.5 4.2 16.4 19.6 23.1 12.2 5.7 4.7 11.7 2.0 81.6 86.4 5.9

利用潜在層 412 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性
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100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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直近1年以内利用や利用経験の割合は、ともに男性の利用層が女性の利用層
を上回る
平均利用頻度も男性が8.3回/年、女性が1.4回/年と男性の方が高め
SQ4S8 あなたは以下の美容サロンやクリニックを、どの程度の頻度で利用していますか。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い
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1,517 1.3 1.3 3.2 5.1 5.1 2.9 1.3 1.8 72.8 5.3 20.1 21.9 2.0

702 2.6 2.6 5.3 8.0 5.6 4.1 1.9 1.4 65.7 3.0 29.9 31.3 3.4

815 0.1 0.2 1.3 2.6 4.8 1.8 0.7 2.1 79.0 7.2 11.7 13.7 0.7

直近1年以内利用層 290 6.2 6.2 12.8 19.3 13.4 10.0 4.5 3.4 16.9 7.2 72.4 75.9 8.3

利用潜在層 412 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

直近1年以内利用層 403 0.2 0.5 2.7 5.2 9.7 3.7 1.5 4.2 57.6 14.6 23.6 27.8 1.4

利用潜在層 412 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性
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40%
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100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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全体の平均利用金額は252,792円
男女で比較すると、男性の方が女性に比べて平均利用金額が高め

SQ5S1 今契約している脱毛サロンや脱毛クリニックで、今までにかけた料金の総額はいくらくらいですか。(SA)
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536 0.9 0.6 1.1 1.1 2.2 13.1 14.7 12.7 9.9 9.5 8.4 7.1 5.6 3.4 1.9 0.9 0.7 0.6 5.6 252,792円

188 0.5 1.6 1.6 2.7 4.3 12.2 13.8 10.6 8.0 9.6 6.9 3.7 4.8 3.7 2.7 1.6 0.5 1.6 9.6 289,239円

348 1.1 0.0 0.9 0.3 1.1 13.5 15.2 13.8 10.9 9.5 9.2 8.9 6.0 3.2 1.4 0.6 0.9 0.0 3.4 233,102円

直近1年以内利用層 188 0.5 1.6 1.6 2.7 4.3 12.2 13.8 10.6 8.0 9.6 6.9 3.7 4.8 3.7 2.7 1.6 0.5 1.6 9.6 289,239円

利用潜在層 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

直近1年以内利用層 348 1.1 0.0 0.9 0.3 1.1 13.5 15.2 13.8 10.9 9.5 9.2 8.9 6.0 3.2 1.4 0.6 0.9 0.0 3.4 233,102円

利用潜在層 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

10%

20%

30%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層
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332 1.5 0.6 0.6 1.8 1.5 12.7 18.4 14.8 9.9 8.1 6.6 4.5 3.9 3.3 2.4 2.7 0.6 0.9 5.1 247,044円

220 0.5 0.0 0.5 2.7 1.4 11.4 19.1 17.3 7.3 8.2 8.6 3.6 3.2 2.7 2.3 2.7 0.5 0.9 7.3 262,264円

112 3.6 1.8 0.9 0.0 1.8 15.2 17.0 9.8 15.2 8.0 2.7 6.3 5.4 4.5 2.7 2.7 0.9 0.9 0.9 217,147円

直近1年以内利用層 220 0.5 0.0 0.5 2.7 1.4 11.4 19.1 17.3 7.3 8.2 8.6 3.6 3.2 2.7 2.3 2.7 0.5 0.9 7.3 262,264円

利用潜在層 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

直近1年以内利用層 112 3.6 1.8 0.9 0.0 1.8 15.2 17.0 9.8 15.2 8.0 2.7 6.3 5.4 4.5 2.7 2.7 0.9 0.9 0.9 217,147円

利用潜在層 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 -

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

10%

20%

30%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

脱毛サロン・医療脱毛の利用金額＜脱毛クリニック＞

81
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全体の平均利用金額は247,044円
男女で比較すると、男性の方が女性に比べて平均利用金額が高め

SQ5S2 今契約している脱毛サロンや脱毛クリニックで、今までにかけた料金の総額はいくらくらいですか。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



今後の脱毛サロン・医療脱毛の利用意向＜脱毛サロン＞
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男女ともに、「とても利用したい」という強い利用意向は利用層の方が高いが、
「やや利用したい」まで含めたTOP2スコアでは利用潜在層が利用層を大きく上
回る

SQ6S1 あなたは、脱毛サロンや脱毛クリニックを今後（も）利用したいと思いますか。(SAMT)

(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

1,517 80.9% 9.2%

男性 702 79.6% 10.3%

女性 815 82.1% 8.3%

直近1年以内利用層 290 67.6% 18.6%

利用潜在層 412 88.1% 4.4%

直近1年以内利用層 403 76.9% 12.2%

利用潜在層 412 87.1% 4.6%

全体
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0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても

利用したい

やや

利用したい

どちらとも

いえない

あまり

利用したくない

まったく

利用したくない



(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM2

1,517 81.7% 4.9%

男性 702 88.0% 2.8%

女性 815 76.2% 6.6%

直近1年以内利用層 290 84.1% 4.1%

利用潜在層 412 90.8% 1.9%

直近1年以内利用層 403 61.5% 10.7%

利用潜在層 412 90.5% 2.7%

全体

性別

脱

毛

サ

ロ
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・

ク

リ

ニ

ッ

ク

利

用

状

況

男性

女性

36.3

36.9

35.7

52.8

25.7

32.5

38.8

45.4

51.1

40.5

31.4

65.0
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利用したくない

まったく

利用したくない

今後の脱毛サロン・医療脱毛の利用意向＜脱毛クリニック＞
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男性は、「とても利用したい」という強い利用意向は利用層の方が高いが、「やや
利用したい」まで含めたTOP2スコアでは利用潜在層の方が高い
女性は、TOP1スコア、TOP2スコアともに利用潜在層の方が高い

SQ6S2 あなたは、脱毛サロンや脱毛クリニックを今後（も）利用したいと思いますか。(SAMT)



専門サロンの非利用理由（脱毛サロン）
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利用潜在層は「お金がかかるから」が群を抜いて高く、男性で7割弱、女性で8割
弱
女性の利用層では、「予約が取りにくいから」がやや高め

SQ7S1 脱毛サロンや脱毛クリニックを今利用していない/今までに利用したことがない理由は何ですか。【脱毛サロン】（MAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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972 66.9 29.7 23.3 19.1 18.4 11.9 7.1 6.3 6.2 5.1 4.6 4.0 3.8 1.0 5.9 6.9

494 61.9 28.3 19.8 16.6 14.4 12.1 7.7 6.1 5.9 6.3 4.9 5.1 1.8 1.4 5.3 9.1

478 72.0 31.2 26.8 21.8 22.6 11.7 6.5 6.5 6.5 4.0 4.4 2.9 5.9 0.6 6.5 4.6

直近1年以内利用層 82 25.6 7.3 11.0 6.1 11.0 8.5 2.4 3.7 4.9 2.4 3.7 4.9 4.9 2.4 25.6 24.4

利用潜在層 412 69.2 32.5 21.6 18.7 15.0 12.9 8.7 6.6 6.1 7.0 5.1 5.1 1.2 1.2 1.2 6.1

直近1年以内利用層 66 25.8 3.0 22.7 3.0 12.1 3.0 1.5 1.5 6.1 0.0 1.5 0.0 12.1 1.5 25.8 19.7

利用潜在層 412 79.4 35.7 27.4 24.8 24.3 13.1 7.3 7.3 6.6 4.6 4.9 3.4 4.9 0.5 3.4 2.2

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

※全体スコアで降順ソート※脱毛サロン非利用者ベース



専門サロンの非利用理由＜脱毛クリニック＞
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利用潜在層は「お金がかかるから」が群を抜いて高く、男性で7割弱、女性で8割
弱
男性の利用層では、「自宅で気付いた時にやりたいから」がやや高め

SQ7S2 脱毛サロンや脱毛クリニックを今利用していない/今までに利用したことがない理由は何ですか。【脱毛クリニック】（MAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い
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1,132 66.2 24.6 19.3 14.7 14.6 12.7 7.8 4.6 4.4 3.9 3.5 3.4 3.0 1.1 4.2 11.3

471 66.2 30.1 19.5 15.1 14.4 12.1 8.5 6.8 5.5 4.5 1.5 4.2 4.9 1.7 1.1 10.2

661 66.1 20.7 19.1 14.4 14.7 13.2 7.3 3.0 3.6 3.5 5.0 2.7 1.7 0.6 6.5 12.1

直近1年以内利用層 59 42.4 11.9 6.8 1.7 5.1 8.5 6.8 3.4 5.1 0.0 1.7 1.7 8.5 1.7 3.4 37.3

利用潜在層 412 69.7 32.8 21.4 17.0 15.8 12.6 8.7 7.3 5.6 5.1 1.5 4.6 4.4 1.7 0.7 6.3

直近1年以内利用層 249 45.4 6.4 6.8 1.2 4.0 13.3 7.6 0.8 0.4 0.8 7.6 1.2 0.4 0.8 11.6 26.9

利用潜在層 412 78.6 29.4 26.5 22.3 21.1 13.1 7.0 4.4 5.6 5.1 3.4 3.6 2.4 0.5 3.4 3.2

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

※全体スコアで降順ソート※脱毛クリニック非利用者ベース



消費意識・行動、情報感度
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男女ともに利用層の方が利用潜在層よりも全般的にスコアが高め
特に男性利用層は「いろいろなジャンルの情報を欲しがる」「話題のものはひと通
りチェックする」などの情報感度が高め

Q1 あなた自身についてうかがいます。下記の項目について、それぞれあてはまるものを1つ選んでください。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート
※スコアは「ある」と回答した人の比率
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味

や

余

暇

、

レ

ジ

ャ

ー

に

お

金

を

つ

ぎ

込

ん

で

い

る

方

で

あ

る 欲

し

い

も

の

が

あ

っ

て

も

お

金

が

貯

ま

る

ま

で

我

慢

す

る

方

だ

デ

ザ

イ

ン

よ

り

も

機

能

を

重

視

し

て

買

い

物

を

す

る

こ

と

が

多

い 価

格

が

高

く

て

も

品

質

の

よ

い

も

の

を

購

入

す

る

思

わ

ず

衝

動

買

い

を

し

て

し

ま

う

こ

と

が

多

い

ど

う

し

て

も

必

要

な

も

の

以

外

、

買

わ

な

い

方

だ

買

い

物

に

は

あ

ま

り

時

間

や

手

間

を

か

け

た

く

な

い

給

与

や

バ

イ

ト

代

は

気

が

つ

く

と

無

く

な

っ

て

い

る

こ

と

が

多

い 「

限

定

モ

ノ

」

や

「

流

行

モ

ノ

」

に

弱

く

、

す

ぐ

欲

し

く

な

る 資

格

や

能

力

を

身

に

付

け

る

た

め

に

お

金

を

使

っ

て

い

る

一

流

・

有

名

ブ

ラ

ン

ド

、

メ

ー

カ

ー

の

商

品

を

買

う

の

が

好

き

だ み

ん

な

が

持

っ

て

い

る

物

が

欲

し

く

な

る

方

で

あ

る

新

商

品

は

と

り

あ

え

ず

買

っ

て

み

る

方

だ

口

コ

ミ

情

報

を

参

考

に

す

る

こ

と

が

多

い

情

報

収

集

は

自

ら

積

極

的

に

行

う

方

だ

面

白

い

と

思

っ

た

情

報

は

周

り

の

人

に

話

し

た

く

な

る

趣

味

や

興

味

関

心

ご

と

な

ど

の

特

定

の

分

野

に

お

け

る

知

識

や

情

報

が

豊

富

で

あ

る

い

い

と

思

っ

た

情

報

は

す

ぐ

に

試

し

て

み

る

方

だ

必

要

な

情

報

を

見

つ

け

る

の

が

得

意

な

方

だ

い

ろ

い

ろ

な

ジ

ャ

ン

ル

の

情

報

を

欲

し

が

る

方

だ

世

の

中

で

話

題

に

な

っ

て

い

る

も

の

は

ひ

と

通

り

チ

ェ

ッ

ク

し

て

い

る

情

報

は

人

よ

り

早

く

知

っ

て

い

る

こ

と

が

多

い

1,517 78.7 65.8 63.2 52.1 51.3 46.1 45.7 43.6 41.9 38.6 37.8 37.6 35.3 33.4 31.9 25.8 68.7 64.9 63.5 56.0 52.5 51.3 47.6 36.9 34.9

702 73.4 63.2 63.0 54.4 53.4 52.6 54.4 45.0 41.9 44.2 37.0 39.7 43.2 41.9 35.0 34.2 64.1 69.4 62.0 61.5 57.4 56.0 56.3 44.4 43.6

815 83.3 68.0 63.3 50.1 49.4 40.5 38.3 42.5 42.0 33.9 38.5 35.7 28.6 26.1 29.2 18.7 72.6 61.0 64.8 51.3 48.3 47.2 40.1 30.4 27.4

直近1年以内利用層 290 73.4 65.2 62.1 57.2 52.8 55.2 62.1 46.2 43.8 46.2 40.7 44.8 52.1 49.3 40.7 40.7 64.1 67.2 59.3 60.7 59.0 58.6 59.0 47.9 49.0

利用潜在層 412 73.3 61.9 63.6 52.4 53.9 50.7 49.0 44.2 40.5 42.7 34.5 36.2 36.9 36.7 31.1 29.6 64.1 70.9 63.8 62.1 56.3 54.1 54.4 42.0 39.8

直近1年以内利用層 403 85.4 68.2 62.3 57.1 47.1 39.0 44.2 44.7 38.0 32.0 39.7 37.0 34.0 31.0 29.3 20.8 75.2 61.8 66.0 53.8 53.1 50.1 43.7 35.0 31.5

利用潜在層 412 81.3 67.7 64.3 43.2 51.7 42.0 32.5 40.3 45.9 35.7 37.4 34.5 23.3 21.4 29.1 16.5 70.1 60.2 63.6 48.8 43.7 44.4 36.7 26.0 23.3

情報感度消費意識・行動

全体

性別
男性

女性

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層



(単位：％) n=

テ

レ

ビ

キ

ー

ワ

ー

ド

検

索

・

地

図

検

索

雑

誌

美

容

ク

チ

コ

ミ

サ

イ

ト

（

＠

コ

ス

メ

な

ど

）

友

人

・

知

人

と

の

会

話

ま

と

め

・

キ

ュ

レ

ー

シ

ョ

ン

サ

イ

ト

（

N

A

V

E

R

な

ど

）

化

粧

品

ブ

ラ

ン

ド

の

W

e

b

サ

イ

ト

一

般

の

人

（

友

人

・

知

人

以

外

）

の

S

N

S

・

ブ

ロ

グ

芸

能

人

・

モ

デ

ル

・

専

門

家

の

S

N

S

・

ブ

ロ

グ

家

族

と

の

会

話

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

・

コ

ー

デ

ィ

ネ

ー

ト

用

ア

プ

リ

（

W

E

A

R

、

i

Q

O

N

な

ど

）

美

容

サ

ロ

ン

ス

タ

ッ

フ

と

の

会

話

友

人

・

知

人

の

S

N

S

・

ブ

ロ

グ

ニ

ュ

ー

ス

ア

プ

リ

シ

ョ

ッ

プ

の

店

員

と

の

会

話

街

を

歩

い

て

い

る

と

き

に

見

か

け

た

人 フ

リ

ー

ペ

ー

パ

ー

チ

ラ

シ

美

容

部

員

・

B

A

（

ビ

ュ

ー

テ

ィ

ー

ア

ド

バ

イ

ザ

ー

）

と

の

会

話

新

聞

ラ

ジ

オ

そ

の

他

特

に

な

し

1,517 45.7 41.1 32.4 32.4 32.2 31.4 20.9 20.0 19.4 15.8 15.6 15.4 14.8 13.7 13.6 13.6 11.5 10.3 9.8 7.8 4.9 0.3 8.6

702 39.2 45.0 26.8 17.2 26.8 25.2 15.1 16.2 14.5 15.5 12.8 13.5 13.2 18.7 12.3 13.5 13.4 12.0 8.0 13.0 8.0 0.1 13.7

815 51.4 37.8 37.2 45.5 36.8 36.8 25.9 23.2 23.7 16.1 17.9 17.1 16.2 9.4 14.8 13.6 9.9 9.0 11.3 3.3 2.2 0.4 4.2

直近1年以内利用層 290 39.7 49.7 31.4 28.3 27.9 30.7 23.1 21.0 19.0 17.9 19.3 22.8 19.0 22.1 19.0 16.9 20.7 16.9 14.8 19.7 14.5 0.0 11.0

利用潜在層 412 38.8 41.7 23.5 9.5 26.0 21.4 9.5 12.9 11.4 13.8 8.3 7.0 9.2 16.3 7.5 11.2 8.3 8.5 3.2 8.3 3.4 0.2 15.5

直近1年以内利用層 403 50.1 38.5 37.5 49.9 42.2 37.0 27.8 25.8 23.1 17.4 17.6 23.1 18.1 8.2 17.6 13.6 11.7 8.9 13.4 3.7 1.5 0.7 2.2

利用潜在層 412 52.7 37.1 36.9 41.3 31.6 36.7 24.0 20.6 24.3 14.8 18.2 11.2 14.3 10.7 12.1 13.6 8.3 9.0 9.2 2.9 2.9 0.0 6.1

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

情報源＜美容・ファッションに関する情報源＞

87
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男女ともに利用層の方が利用潜在層よりも全般的にスコアが高め。「美容クチコ
ミサイト」の利用が多いことも共通している

Q2S1 あなたは、普段何から情報を得ていますか。また、そのうち美容・ファッション、体毛・ムダ毛や脱毛に関しては何から情報を得ていますか。(MA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート

※スコアは「ある」と回答した人の比率



(単位：％) n=

キ

ー

ワ

ー

ド

検

索

・

地

図

検

索

テ

レ

ビ

ま

と

め

・

キ

ュ

レ

ー

シ

ョ

ン

サ

イ

ト

（

N

A

V

E

R

な

ど

）

友

人

・

知

人

と

の

会

話

美

容

ク

チ

コ

ミ

サ

イ

ト

（

＠

コ

ス

メ

な

ど

）

雑

誌

一

般

の

人

（

友

人

・

知

人

以

外

）

の

S

N

S

・

ブ

ロ

グ

家

族

と

の

会

話

フ

リ

ー

ペ

ー

パ

ー

芸

能

人

・

モ

デ

ル

・

専

門

家

の

S

N

S

・

ブ

ロ

グ

ニ

ュ

ー

ス

ア

プ

リ

美

容

サ

ロ

ン

ス

タ

ッ

フ

と

の

会

話

化

粧

品

ブ

ラ

ン

ド

の

W

e

b

サ

イ

ト

チ

ラ

シ

友

人

・

知

人

の

S

N

S

・

ブ

ロ

グ

新

聞

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

・

コ

ー

デ

ィ

ネ

ー

ト

用

ア

プ

リ

（

W

E

A

R

、

i

Q

O

N

な

ど

）

美

容

部

員

・

B

A

（

ビ

ュ

ー

テ

ィ

ー

ア

ド

バ

イ

ザ

ー

）

と

の

会

話

シ

ョ

ッ

プ

の

店

員

と

の

会

話

街

を

歩

い

て

い

る

と

き

に

見

か

け

た

人 ラ

ジ

オ

そ

の

他

特

に

な

し

1,517 41.3 29.3 24.6 24.2 18.9 18.7 13.1 11.0 10.6 10.5 9.8 9.7 9.4 9.0 7.5 5.4 5.2 4.5 4.4 4.1 3.8 0.5 11.7

702 47.6 30.5 23.4 18.4 14.1 18.2 14.2 12.1 10.8 10.3 14.8 9.5 10.7 10.0 7.5 9.8 6.3 6.4 6.8 6.0 6.7 0.4 13.2

815 36.0 28.2 25.6 29.2 22.9 19.0 12.0 10.1 10.4 10.8 5.5 9.8 8.2 8.2 7.5 1.6 4.3 2.8 2.2 2.5 1.3 0.6 10.4

直近1年以内利用層 290 52.1 32.4 24.8 18.6 24.1 23.4 20.0 16.2 16.2 15.5 17.6 17.6 15.5 14.5 12.8 14.8 12.4 13.4 13.4 10.0 11.4 0.0 7.9

利用潜在層 412 44.4 29.1 22.3 18.2 7.0 14.6 10.2 9.2 7.0 6.6 12.9 3.9 7.3 6.8 3.9 6.3 1.9 1.5 2.2 3.2 3.4 0.7 17.0

直近1年以内利用層 403 39.2 25.1 27.8 35.7 23.6 19.9 13.2 13.2 13.6 10.7 4.7 17.4 6.5 8.4 8.4 2.0 4.5 3.5 2.7 1.7 1.7 1.0 5.7

利用潜在層 412 32.8 31.3 23.5 22.8 22.3 18.2 10.9 7.0 7.3 10.9 6.3 2.4 10.0 8.0 6.6 1.2 4.1 2.2 1.7 3.2 1.0 0.2 15.0

全体

性別
男性

女性

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

情報源＜体毛・ムダ毛や脱毛に関する情報源＞
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男性の利用層は、利用潜在層や女性と比べても全般的にスコアが高く、幅広い
情報源に接触している
「友人・知人との会話」は、女性の利用層が男性の利用層を上回る
Q2S2 あなたは、普段何から情報を得ていますか。また、そのうち美容・ファッション、体毛・ムダ毛や脱毛に関しては何から情報を得ていますか。(MA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート

※スコアは「ある」と回答した人の比率



(単位：円) n=

1

ヶ

月

に

自

由

に

使

え

る

お

金

の

ト

ー

タ

ル

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

関

連

費

（

洋

服

・

靴

・

鞄

・

ア

ク

セ

サ

リ

ー

な

ど

）

化

粧

品

関

連

費

（

基

礎

化

粧

品

・

メ

イ

ク

用

品

な

ど

）

化

粧

品

以

外

の

ホ

ー

ム

ケ

ア

美

容

関

連

費

専

門

店

以

外

の

美

容

サ

ロ

ン

利

用

費

サ

プ

リ

・

健

康

食

品

関

連

費

趣

味

・

遊

び

・

レ

ジ

ャ

ー

関

連

費

交

際

費

・

外

食

関

連

費

通

信

費

習

い

事

・

資

格

取

得

関

連

費

貯

蓄

・

財

テ

ク

関

連

費

そ

の

他

1,517 40,839 9,723 6,155 4,679 4,950 3,834 10,733 9,747 6,758 4,703 14,332 2,601

702 51,708 12,646 7,131 7,249 6,756 6,710 14,700 14,008 9,254 7,195 18,535 4,545

815 31,288 7,219 5,330 2,414 3,363 1,323 7,259 6,018 4,542 2,536 10,558 971

直近1年以内利用層 290 74,248 21,300 14,993 15,526 14,325 14,134 22,509 21,650 15,967 15,243 28,416 8,920

利用潜在層 412 35,969 6,587 1,571 1,451 1,468 1,597 9,176 8,600 4,508 1,539 11,541 1,665

直近1年以内利用層 403 40,958 9,079 7,120 3,484 5,100 1,997 9,256 8,106 5,283 3,801 15,112 1,296

利用潜在層 412 21,790 5,359 3,559 1,346 1,653 672 5,304 3,978 3,785 1,291 6,092 657

全体

性別
男性

女性

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0円

20,000円

40,000円

60,000円

80,000円

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

可処分所得と使用内訳
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男性の利用層は1ヶ月に使えるお金のトータルが全体と比べ高く、いずれの内訳
においても可処分所得が高い
利用潜在層は男女ともに1ヶ月に使えるお金のトータルが全体と比べ低い
Q3 あなたが1ヶ月に自由に使えるお金（生活費などを抜いて、「自分の為に使えるお金」）はいくらくらいですか。(SAMT)

※全体に比べ

6,000円以上高い

3,000円以上高い

3,000円以上低い

6,000円以上低い

※金額はウエイト平均値（円）



パートナーの有無×恋愛意向
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男女ともに、利用層は利用潜在層と比べパートナーがいる割合が高め

Q4 あなたの現在の状況として、最もあてはまるものをお答えください。(SA)

(単位：％) n=

1,517 

702 

815 

直近1年以内利用層 290 

利用潜在層 412 

直近1年以内利用層 403 

利用潜在層 412 

全体

脱

毛

サ

ロ

ン

・

ク

リ

ニ

ッ

ク

利

用

状

況

男性

女性

性別
男性

女性

58.5

59.1

57.9

66.9

53.6

60.0

55.8

29.2

30.9

27.7

24.5

35.4

29.0

26.5

12.3

10.0

14.4

8.6

10.9

10.9

17.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

恋人・

パートナー・

配偶者がいる

恋人・

パートナー・

配偶者はいないが、

欲しいと思っている

恋人・

パートナー・

配偶者はいないし、

欲しいとは思わない



(単位：％) n=

美

容

を

頑

張

る

こ

と

で

、

自

分

の

気

持

ち

を

上

げ

ら

れ

る

と

思

う 相

手

に

関

係

な

く

、

人

に

会

う

と

き

は

い

つ

も

身

だ

し

な

み

に

気

を

つ

け

る

方

だ

美

容

と

は

、

最

低

限

や

ら

な

く

て

は

い

け

な

い

マ

ナ

ー

の

一

つ

だ

と

思

う

美

容

ケ

ア

に

は

あ

ま

り

時

間

や

手

間

を

か

け

た

く

な

い

美

容

に

関

す

る

悩

み

が

多

い

方

だ 人

一

倍

キ

レ

イ

で

い

た

い

と

思

う 美

容

に

気

を

使

っ

た

り

、

お

手

入

れ

し

た

り

す

る

こ

と

は

楽

し

い

と

思

う

ち

ょ

っ

と

し

た

外

出

で

も

、

い

つ

も

身

だ

し

な

み

に

は

気

を

つ

け

る

方

だ

美

容

の

た

め

に

、

お

金

を

か

け

る

こ

と

は

当

然

だ

と

思

う

美

容

を

頑

張

る

の

は

、

家

族

・

恋

人

・

友

人

な

ど

に

褒

め

て

も

ら

う

た

め

だ

と

思

う

美

容

に

関

し

て

、

自

分

か

ら

積

極

的

に

情

報

を

収

集

し

て

い

る

方

だ

自

分

で

ケ

ア

を

す

る

手

間

や

時

間

が

削

減

で

き

る

な

ら

、

お

金

が

か

か

っ

て

も

プ

ロ

に

任

せ

た

方

が

良

い

と

思

う

美

容

に

関

し

て

、

ど

ん

な

こ

と

が

流

行

っ

て

い

る

か

気

に

す

る

方

だ

美

容

に

は

人

一

倍

気

を

つ

け

て

い

る

方

だ

1,517 67.7 67.2 64.1 58.4 56.5 55.2 52.7 51.3 47.5 42.6 40.9 40.5 38.5 33.2

702 59.5 66.5 62.7 55.6 49.0 51.9 48.9 53.3 48.9 42.2 39.2 49.0 35.3 37.6

815 74.7 67.7 65.3 60.9 62.9 58.2 56.1 49.6 46.4 43.1 42.5 33.3 41.2 29.3

直近1年以内利用層 290 66.2 67.2 66.2 53.8 58.3 55.2 57.2 55.2 61.4 44.8 53.8 64.5 43.4 51.0

利用潜在層 412 54.9 66.0 60.2 56.8 42.5 49.5 43.0 51.9 40.0 40.3 28.9 38.1 29.6 28.2

直近1年以内利用層 403 79.9 71.2 68.5 56.1 65.3 67.0 60.3 51.9 57.6 49.6 50.4 44.4 47.6 38.0

利用潜在層 412 69.7 64.3 62.1 65.5 60.7 49.5 51.9 47.3 35.4 36.7 34.7 22.3 35.0 20.9

全体

性別
男性

女性

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

美容意識
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男性の利用層は全体と比べ「自分でケアする手間・時間が削減できるならプロに
任せたほうが良い」が高い
女性の利用層は「美容を頑張ることで自分の気持ちをあげられる」が高い
Q5 「美容」についてうかがいます。下記の項目について、それぞれあてはまるものを1つ選んでください。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート※スコアは「ある」と回答した人の比率



体毛に関する意識
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利用層は全般的にスコアが高く、体毛に関する意識が高い
利用層は利用潜在層と比べ「ムダ毛の処理にお金をかけることは必要」「人一倍
気をつけている」「積極的に情報を収集している」のスコアが高い

Q6 「体毛・ムダ毛や、その処理」についてうかがいます。下記の項目について、それぞれあてはまるものを1つ選んでください。(SA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

(単位：％) n=

体

毛

・
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ダ

毛

の

処

理

は
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だ

し
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と
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・
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が
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・
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の

処

理

に

気

を

遣

う

体

毛

・

ム

ダ

毛

の

処

理

に

は

、

あ

ま

り

時

間

や

手

間

を

か

け

た

く

な

い

体

毛

・

ム

ダ

毛

の

処

理

に

お

金

を

か

け

る

こ

と

は

必

要

だ

と

思

う も

し

も

将

来

に

介

護

を

受

け

る

と

し

て

、

体

毛

・

ム

ダ

毛

の

処

理

が

で

き

て

い

な

い

の

は

嫌

だ

体

毛

・

ム

ダ

毛

の

処

理

に

は

人

一

倍

気

を

つ

け

て

い

る

方

だ

体

毛

・

ム

ダ

毛

の

処

理

に

関

し

て

、

自

分

か

ら

積

極

的

に

情

報

を

収

集

し

て

い

る

方

だ

1,517 84.4 77.6 76.9 62.3 60.3 53.5 46.2

702 78.9 70.8 72.1 61.8 59.4 58.1 51.3

815 89.1 83.4 81.1 62.7 61.0 49.6 41.8

直近1年以内利用層 290 79.0 75.2 73.1 77.2 63.8 74.5 67.6

利用潜在層 412 78.9 67.7 71.4 51.0 56.3 46.6 39.8

直近1年以内利用層 403 90.8 87.3 79.2 79.4 64.8 64.3 55.1

利用潜在層 412 87.4 79.6 83.0 46.4 57.3 35.2 28.9

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別
男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

※全体スコアで降順ソート※スコアは「ある」と回答した人の比率



n=

鏡で自分を見

たとき

ハーフパンツ・

短パンを着ると

き

恋人・パート

ナー・好きな人

と会うとき

ノースリーブの

服を着るとき

他の人の体

毛・ムダ毛が気

になったとき

水着を着ると

き

他の人の体

毛・ムダ毛が処

理されているの

に気づいたとき

自分のニオイが

気になったとき

背中の開いた

服を着るとき
その他

特に気になる

タイミングはな

い

1,517 58.1 57.5 53.5 49.4 48.7 48.3 37.7 33.9 32.9 1.2 2.6

男性 702 59.3 50.1 43.9 19.2 41.0 35.6 30.3 38.6 13.5 1.7 4.0

女性 815 57.1 63.9 61.7 75.3 55.3 59.1 44.0 29.9 49.6 0.7 1.3

直近1年以内利用層 290 61.4 50.7 47.6 23.4 40.7 40.0 34.1 34.1 21.0 1.4 5.2

利用潜在層 412 57.8 49.8 41.3 16.3 41.3 32.5 27.7 41.7 8.3 1.9 3.2

直近1年以内利用層 403 57.8 59.8 66.3 75.7 59.6 60.5 43.7 28.5 53.1 1.0 0.7

利用潜在層 412 56.3 68.0 57.3 75.0 51.2 57.8 44.4 31.3 46.1 0.5 1.9

1,517 18.5 15.5 20.2 14.0 7.5 8.2 5.1 5.3 2.4 0.7 2.6

男性 702 26.5 19.5 16.2 2.3 8.1 7.5 5.0 8.3 1.6 1.0 4.0

女性 815 11.7 12.0 23.6 24.0 7.0 8.7 5.2 2.8 3.2 0.5 1.3

直近1年以内利用層 290 27.2 16.9 15.2 3.4 6.2 10.0 5.2 7.2 2.8 0.7 5.2

利用潜在層 412 26.0 21.4 17.0 1.5 9.5 5.8 4.9 9.0 0.7 1.2 3.2

直近1年以内利用層 403 12.2 8.4 26.8 21.1 8.4 9.4 4.2 3.5 4.5 0.7 0.7

利用潜在層 412 11.2 15.5 20.4 26.9 5.6 8.0 6.1 2.2 1.9 0.2 1.9

S

A

全体(SA)

性別

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

M

A

全体(MA)

性別

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%
全体(MA)

全体(SA)

男性 直近1年以内利用層(MA)

男性 利用潜在層(MA)

女性 直近1年以内利用層(MA)

女性 利用潜在層(MA)

自分の体毛が気になるタイミング①（シチュエーション）
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女性は男性と比べ全般的にスコアが高く、体毛が気になるシチュエーションが比
較的多い
男女間で大きな差がでるシチュエーションは「ノースリーブの服を着るとき」
Q7S1/S2 あなたはどんなときに、自分の体毛・ムダ毛が気になりますか。あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も気になるタイミングを1つお選びください。（MA/SA）

※全体(MA)の降順ソート

※MA/SAそれぞれの全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



n=

1月 2月 3月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月

特に気にな

るタイミング

はない

1,517 16.0 16.1 18.3 29.5 50.0 72.6 83.3 83.2 65.3 33.5 17.3 15.6 11.7

男性 702 14.1 13.5 15.0 21.2 36.6 58.3 72.2 72.4 51.0 24.9 14.2 13.1 19.5

女性 815 17.7 18.3 21.2 36.7 61.5 85.0 92.8 92.5 77.5 40.9 19.9 17.8 4.9

直近1年以内利用層 290 16.9 16.6 17.6 25.2 41.4 58.3 69.7 69.0 48.6 29.3 15.5 14.5 18.3

利用潜在層 412 12.1 11.4 13.1 18.4 33.3 58.3 74.0 74.8 52.7 21.8 13.3 12.1 20.4

直近1年以内利用層 403 18.6 19.4 22.1 36.7 59.6 82.1 90.8 90.6 76.9 42.2 21.8 19.1 6.5

利用潜在層 412 16.7 17.2 20.4 36.7 63.3 87.9 94.7 94.4 78.2 39.6 18.0 16.5 3.4

1,517 0.5 0.1 0.5 1.4 3.6 6.4 33.4 41.5 0.5 0.1 0.1 0.4 11.7

男性 702 0.9 0.3 0.4 1.3 3.3 6.7 28.9 36.9 0.7 0.1 0.3 0.7 19.5

女性 815 0.1 0.0 0.5 1.5 3.8 6.1 37.2 45.5 0.2 0.0 0.0 0.1 4.9

直近1年以内利用層 290 1.7 0.7 0.3 1.4 4.5 8.3 28.3 34.1 1.0 0.3 0.0 1.0 18.3

利用潜在層 412 0.2 0.0 0.5 1.2 2.4 5.6 29.4 38.8 0.5 0.0 0.5 0.5 20.4

直近1年以内利用層 403 0.2 0.0 0.7 1.2 3.0 6.7 34.5 46.9 0.2 0.0 0.0 0.0 6.5

利用潜在層 412 0.0 0.0 0.2 1.7 4.6 5.6 39.8 44.2 0.2 0.0 0.0 0.2 3.4

S

A

全体(SA)

性別

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

M

A

全体(MA)

性別

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%
全体(MA)

全体(SA)

男性 直近1年以内利用層(MA)

男性 利用潜在層(MA)

女性 直近1年以内利用層(MA)

女性 利用潜在層(MA)

自分の体毛が気になるタイミング②（季節）
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男女ともに、体毛が最も気になる季節は7,8月の夏ごろ

Q8S1/S2 あなたは一年を通して、どの季節に自分の体毛・ムダ毛が気になりますか。あてはまるものをすべてお選びください。また、その中で最も気になる季節を1つお選びください。（MA/SA）

※MA/SAそれぞれの全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



体毛が気になりだした年齢(部位別) ＜男性＞
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利用層・利用潜在層ともに、どの部位も20歳前後から気になりだしている
また、他の部位と比べ最も早く気になりだすのは『ひざ下』

Q9S1～S15 体毛・ムダ毛が気になる部位について、いつ頃から気になり始めましたか。（SAMT）

※男性_直近1年以内利用層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

n=

～
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歳
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い
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く
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頃
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頃
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く

ら
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0

代
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く

ら
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4

0

代

前
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く

ら

い

4

0

代

後

半

く

ら

い

ウ

エ

イ

ト

有

効

ケ

ー

ス

数

ウ

エ

イ

ト

平

均

(

歳

)

1 ワキ 184 10.9 26.6 21.7 23.9 9.2 3.3 2.2 2.2 - 184.0 19.1歳

2 ひざ下 182 12.1 29.1 19.8 21.4 12.1 2.2 2.2 1.1 - 182.0 18.7歳

3 ひざ上 167 9.6 29.3 24.6 20.4 11.4 1.8 1.2 1.8 - 167.0 18.7歳

4 ヒジ下 130 11.5 26.2 20.0 17.7 14.6 6.9 2.3 0.8 - 130.0 19.6歳

5 ヒジ上 112 12.5 27.7 17.0 22.3 9.8 5.4 3.6 1.8 - 112.0 19.5歳

9 アンダーヘア　※男性のみ 179 8.4 22.3 20.7 26.8 11.7 5.6 3.4 1.1 - 179.0 20.1歳

11 ヒゲ　※男性のみ 235 6.8 17.9 19.6 28.5 17.4 3.8 4.7 1.3 - 235.0 21.1歳

12 手・指 147 8.8 19.0 20.4 22.4 15.0 7.5 4.8 2.0 - 147.0 21.1歳

13 胸 176 5.1 14.8 19.3 29.0 21.0 6.3 3.4 1.1 - 176.0 21.7歳

14 背中 109 8.3 19.3 17.4 19.3 20.2 9.2 5.5 0.9 - 109.0 21.6歳

15 その他 6 - 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 - - - 6.0 21.0歳

(%)
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ら
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の
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ら
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く

ら
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ケ

ー

ス

数

ウ

エ

イ

ト

平

均

(

歳

)

249 3.6 29.3 33.3 15.7 10.8 4.4 2.0 0.8 - 249.0 19.0歳

234 9.4 30.8 33.3 14.1 7.3 4.3 - 0.4 0.4 234.0 17.8歳

202 7.9 28.2 33.7 14.9 8.9 5.0 0.5 0.5 0.5 202.0 18.4歳

127 7.9 26.8 33.9 12.6 11.8 4.7 - 1.6 0.8 127.0 18.9歳

90 7.8 23.3 33.3 14.4 13.3 4.4 - 2.2 1.1 90.0 19.4歳

221 8.1 19.9 27.1 19.9 12.2 6.3 5.0 0.9 0.5 221.0 20.4歳

336 2.7 20.5 33.3 20.2 15.2 5.1 2.1 0.9 - 336.0 20.2歳

168 6.0 20.2 29.8 21.4 13.1 4.8 1.8 2.4 0.6 168.0 20.3歳

178 1.7 14.0 36.0 21.9 15.2 7.3 2.8 1.1 - 178.0 21.0歳

94 5.3 20.2 27.7 20.2 9.6 10.6 4.3 2.1 - 94.0 21.0歳

21 14.3 23.8 14.3 28.6 9.5 - 4.8 - 4.8 21.0 20.2歳

(%)

※男性_利用潜在層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

直近1年以内利用層 利用潜在層



体毛が気になりだした年齢(部位別) ＜女性＞
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女性は男性と比べ、全般的に体毛が気になりだす時期が早い
利用層・利用潜在層ともに『ワキ』が他の部位と比べ最も早く気になりだす

Q9S1～S15 体毛・ムダ毛が気になる部位について、いつ頃から気になり始めましたか。（SAMT）
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均
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歳

)

1 ワキ 382 18.8 53.1 20.2 6.0 1.6 - 0.3 - - 382.0 14.8歳

2 ひざ下 346 25.1 44.2 19.1 6.9 3.5 0.3 0.6 0.3 - 346.0 15.1歳

3 ひざ上 280 21.8 48.2 20.0 5.7 2.5 1.4 0.4 - - 280.0 15.1歳

4 ヒジ下 323 22.0 47.7 19.5 5.3 4.0 0.9 0.6 - - 323.0 15.2歳

5 ヒジ上 263 21.3 46.8 22.1 6.1 3.4 0.4 - - - 263.0 15.0歳

6 Vライン　※女性のみ 313 2.6 18.2 32.9 26.5 12.8 4.2 1.9 1.0 - 313.0 20.2歳

7 Iライン　※女性のみ 275 2.5 15.3 29.8 26.9 14.9 5.8 2.9 1.5 0.4 275.0 21.2歳

8 Oライン　※女性のみ 252 2.4 14.7 27.4 30.2 14.7 6.0 2.8 2.0 - 252.0 21.3歳

10 顔　※女性のみ 321 14.3 30.8 27.1 16.5 6.9 2.8 0.6 0.9 - 321.0 17.5歳

12 手・指 305 14.8 35.1 30.2 11.5 4.9 1.6 1.3 0.7 - 305.0 16.8歳

13 胸 216 6.5 26.9 31.0 26.9 5.6 2.3 0.9 - - 216.0 18.2歳

14 背中 258 7.0 26.4 34.1 23.3 5.4 2.7 0.8 0.4 - 258.0 18.2歳

15 その他 13 15.4 23.1 38.5 23.1 - - - - - 13.0 16.5歳

(%)

※女性_直近1年以内利用層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース ※女性_利用潜在層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

直近1年以内利用層 利用潜在層
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388 20.4 51.8 21.9 4.4 1.5 - - - - 388.0 14.6歳

328 25.3 49.1 16.8 5.8 2.4 0.6 - - - 328.0 14.6歳

201 25.4 49.3 17.9 4.5 1.5 1.5 - - - 201.0 14.6歳

271 23.6 46.9 21.8 5.2 1.8 0.7 - - - 271.0 14.7歳

200 24.0 48.5 19.0 7.5 0.5 0.5 - - - 200.0 14.6歳

254 5.1 20.9 37.0 29.5 4.3 2.0 0.8 0.4 - 254.0 18.5歳

200 4.5 18.5 33.0 28.5 10.0 2.5 2.0 1.0 - 200.0 19.6歳

185 4.9 16.2 35.1 28.1 9.2 3.2 1.6 1.6 - 185.0 19.8歳

281 16.0 29.2 30.2 18.5 3.9 1.8 - 0.4 - 281.0 16.8歳

265 17.0 36.6 26.4 14.7 3.8 1.5 - - - 265.0 16.2歳

153 9.2 23.5 40.5 19.0 5.2 2.0 - 0.7 - 153.0 17.7歳

197 6.1 29.9 34.0 23.4 5.6 0.5 - 0.5 - 197.0 17.7歳

6 50.0 33.3 - - - 16.7 - - - 6.0 15.5歳

(%)
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利用層は利用潜在層と比べ、『アンダーヘア』を除き全般的に処理や脱毛を始め
る時期が遅い

Q10 体毛・ムダ毛が気になって処理をしたことがある部位について、いつ頃から処理や脱毛を始めましたか。（SAMT）
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1 ワキ 146 9.6 13.7 23.3 22.6 15.8 6.8 3.4 4.8 - 146.0 21.6歳

2 ひざ下 144 11.1 16.7 18.8 25.0 13.2 4.9 6.3 4.2 - 144.0 21.4歳

3 ひざ上 136 7.4 16.9 21.3 24.3 14.0 5.9 5.1 5.1 - 136.0 21.9歳

4 ヒジ下 107 9.3 14.0 21.5 23.4 13.1 12.1 3.7 2.8 - 107.0 21.8歳

5 ヒジ上 93 9.7 14.0 18.3 32.3 11.8 7.5 3.2 3.2 - 93.0 21.4歳

9 アンダーヘア　※男性のみ 139 7.2 12.9 20.1 26.6 14.4 9.4 6.5 2.9 - 139.0 22.4歳

11 ヒゲ　※男性のみ 233 6.0 12.9 18.9 27.0 17.2 6.9 5.6 5.2 0.4 233.0 22.9歳

12 手・指 118 9.3 10.2 18.6 25.4 17.8 8.5 5.1 5.1 - 118.0 22.7歳

13 胸 148 6.1 6.8 16.9 23.0 25.7 14.9 3.4 3.4 - 148.0 23.9歳

14 背中 81 9.9 11.1 13.6 22.2 22.2 12.3 6.2 2.5 - 81.0 23.1歳

15 その他 5 - 20.0 40.0 - 20.0 20.0 - - - 5.0 21.4歳
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157 1.3 18.5 31.2 20.4 12.7 10.8 3.2 1.9 - 157.0 21.4歳

122 2.5 22.1 30.3 21.3 11.5 5.7 3.3 2.5 0.8 122.0 20.8歳

93 2.2 21.5 28.0 22.6 14.0 6.5 1.1 3.2 1.1 93.0 21.1歳

70 2.9 22.9 30.0 24.3 11.4 4.3 1.4 1.4 1.4 70.0 20.2歳

48 - 20.8 31.3 22.9 14.6 4.2 2.1 2.1 2.1 48.0 21.2歳

144 5.6 9.0 20.1 25.7 18.8 12.5 6.9 1.4 - 144.0 23.2歳

332 3.3 20.2 36.1 24.7 8.7 4.2 1.8 0.9 - 332.0 19.5歳

101 2.0 18.8 26.7 26.7 11.9 7.9 2.0 3.0 1.0 101.0 21.5歳

101 - 7.9 32.7 21.8 20.8 10.9 5.9 - - 101.0 22.8歳

34 2.9 11.8 29.4 20.6 11.8 17.6 5.9 - - 34.0 22.5歳

12 - 25.0 16.7 16.7 25.0 - 8.3 - 8.3 12.0 23.8歳

(%)

※男性_直近1年以内利用層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース ※男性_利用潜在層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

直近1年以内利用層 利用潜在層
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利用層は利用潜在層と比べ、いずれの部位も処理や脱毛を始める時期が遅い

Q10 体毛・ムダ毛が気になって処理をしたことがある部位について、いつ頃から処理や脱毛を始めましたか。（SAMT）
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1 ワキ 382 15.7 48.7 21.5 8.6 2.9 1.0 0.5 1.0 - 382.0 15.8歳

2 ひざ下 345 16.5 42.0 22.0 11.9 3.5 2.0 0.9 1.2 - 345.0 16.5歳

3 ひざ上 260 15.0 46.2 20.4 11.5 3.8 1.9 0.8 0.4 - 260.0 16.2歳

4 ヒジ下 312 13.5 44.6 23.1 11.9 3.5 2.2 0.6 0.6 - 312.0 16.4歳

5 ヒジ上 247 11.7 44.5 23.1 13.8 3.2 3.2 0.4 - - 247.0 16.5歳

6 Vライン　※女性のみ 279 1.1 7.5 26.5 36.9 14.3 5.7 5.4 2.2 0.4 279.0 22.6歳

7 Iライン　※女性のみ 216 1.9 6.0 24.1 31.5 17.6 6.9 6.5 4.2 1.4 216.0 23.8歳

8 Oライン　※女性のみ 188 1.6 6.4 22.9 30.3 19.7 6.4 8.0 3.7 1.1 188.0 24.0歳

10 顔　※女性のみ 303 8.6 30.7 32.0 18.2 5.6 1.7 1.7 1.7 - 303.0 18.0歳

12 手・指 289 9.0 38.4 31.5 12.8 4.5 2.1 0.7 1.0 - 289.0 17.1歳

13 胸 163 4.9 22.1 32.5 25.8 9.2 3.7 0.6 0.6 0.6 163.0 19.3歳

14 背中 178 3.4 20.8 32.6 28.1 8.4 3.9 1.7 1.1 - 178.0 19.6歳

15 その他 10 20.0 10.0 50.0 10.0 10.0 - - - - 10.0 17.0歳
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387 17.8 56.3 20.9 3.6 1.3 - - - - 387.0 14.6歳

319 16.6 50.8 25.7 4.7 2.2 - - - - 319.0 14.9歳

182 17.0 53.8 24.7 2.7 1.6 - - - - 182.0 14.7歳

258 15.5 49.2 26.7 5.8 2.3 0.4 - - - 258.0 15.2歳

186 15.1 52.7 25.3 5.4 1.6 - - - - 186.0 14.9歳

161 1.9 13.7 38.5 34.8 8.1 1.9 0.6 0.6 - 161.0 19.6歳

101 2.0 12.9 34.7 33.7 10.9 4.0 1.0 1.0 - 101.0 20.3歳

85 2.4 9.4 35.3 34.1 10.6 4.7 1.2 2.4 - 85.0 20.9歳

261 12.3 30.3 34.5 19.9 2.3 0.4 0.4 - - 261.0 16.7歳

242 9.9 39.3 32.2 15.7 2.5 0.4 - - - 242.0 16.3歳

105 4.8 28.6 32.4 27.6 4.8 1.9 - - - 105.0 18.0歳

79 5.1 32.9 30.4 27.8 2.5 1.3 - - - 79.0 17.5歳

6 33.3 16.7 33.3 - 16.7 - - - - 6.0 16.2歳

(%)

※女性_直近1年以内利用層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース ※女性_利用潜在層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

直近1年以内利用層 利用潜在層
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処理を始めたきっかけとして、利用潜在層は利用層と比べ「毛が生えてきたから」
「毛の量や長さが気になるようになったから」「処理したほうが見栄えがいいから」
がどの部位も全般的に高い

Q11S1～S15 体毛・ムダ毛が気になって処理をしたことがある部位について、処理や脱毛をしようと思ったきっかけ・理由は何ですか。（MAMT）

※男性_直近1年以内利用層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース ※男性_利用潜在層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

直近1年以内利用層 利用潜在層
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1 ワキ 146 35.6 35.6 22.6 17.1 20.5 37.7 26.7 21.9 13.7 28.1 23.3 -

2 ひざ下 144 27.8 45.1 16.7 13.9 22.9 19.4 27.8 25.0 18.1 20.1 24.3 -

3 ひざ上 136 32.4 44.9 14.7 17.6 23.5 18.4 27.2 21.3 17.6 23.5 26.5 -

4 ヒジ下 107 34.6 44.9 15.9 18.7 22.4 18.7 25.2 21.5 19.6 18.7 23.4 -

5 ヒジ上 93 34.4 40.9 12.9 19.4 21.5 24.7 23.7 21.5 20.4 22.6 20.4 -

9 アンダーヘア　※男性のみ 139 28.8 36.0 20.1 12.9 13.7 30.9 29.5 15.1 14.4 29.5 22.3 1.4

11 ヒゲ　※男性のみ 233 36.1 40.8 13.7 11.2 12.9 9.0 32.2 22.3 9.4 33.0 36.5 2.1

12 手・指 118 39.8 42.4 13.6 17.8 12.7 20.3 28.0 22.0 11.9 22.0 27.1 -

13 胸 148 37.8 35.1 13.5 11.5 16.2 21.6 25.7 19.6 20.9 25.0 29.1 0.7

14 背中 81 37.0 34.6 18.5 18.5 17.3 17.3 30.9 19.8 19.8 23.5 28.4 -

15 その他 5 80.0 20.0 - - - - 40.0 20.0 - 20.0 20.0 -
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157 37.6 43.9 8.3 5.7 8.3 35.7 23.6 8.3 7.6 26.1 25.5 0.6

122 32.0 52.5 11.5 2.5 9.0 9.0 17.2 13.9 10.7 18.0 30.3 1.6

93 29.0 52.7 8.6 1.1 8.6 8.6 16.1 8.6 9.7 15.1 30.1 2.2

70 31.4 47.1 1.4 2.9 7.1 7.1 20.0 15.7 10.0 15.7 35.7 1.4

48 27.1 39.6 2.1 2.1 14.6 14.6 14.6 18.8 14.6 16.7 35.4 2.1

144 28.5 45.8 9.7 3.5 9.7 26.4 21.5 6.3 2.1 38.2 29.9 0.7

332 58.4 39.8 8.4 9.3 8.4 7.5 33.7 14.2 3.6 25.0 37.7 0.6

101 43.6 37.6 2.0 3.0 7.9 6.9 21.8 15.8 6.9 18.8 35.6 1.0

101 48.5 30.7 5.9 2.0 7.9 17.8 21.8 9.9 11.9 13.9 29.7 -

34 47.1 29.4 5.9 - 5.9 5.9 20.6 11.8 11.8 14.7 23.5 -

12 50.0 41.7 - - 8.3 25.0 - 8.3 8.3 8.3 50.0 8.3

(%)
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処理を始めたきっかけとして、利用潜在層は利用層と比べ「毛が生えてきたから」
がどの部位も全般的に高い

Q11S1～S15 体毛・ムダ毛が気になって処理をしたことがある部位について、処理や脱毛をしようと思ったきっかけ・理由は何ですか。（MAMT）

※女性_直近1年以内利用層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース ※女性_利用潜在層かつ自分の【各部位】の体毛・ムダ毛が気になる人ベース

直近1年以内利用層 利用潜在層
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理
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た

方
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栄
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が

良

い

か

ら

そ

の

他

1 ワキ 382 70.2 31.7 20.4 5.8 4.2 12.3 26.7 20.4 19.4 12.8 25.1 0.8

2 ひざ下 345 44.6 48.1 20.6 5.8 5.8 2.3 22.0 22.9 19.7 11.3 26.7 0.9

3 ひざ上 260 41.9 43.1 16.2 4.6 2.7 3.8 17.7 18.1 16.5 11.2 24.6 0.4

4 ヒジ下 312 40.1 44.6 17.9 2.9 5.4 1.9 19.9 21.8 19.6 9.9 26.3 0.3

5 ヒジ上 247 38.9 41.7 15.0 3.2 5.3 0.8 19.0 20.2 19.8 9.7 26.3 0.4

6 Vライン　※女性のみ 279 26.2 39.4 23.3 6.1 2.9 14.3 13.3 6.5 4.7 26.9 23.7 0.4

7 Iライン　※女性のみ 216 21.8 38.4 23.1 6.5 2.3 16.7 11.6 6.0 3.2 30.6 17.6 0.9

8 Oライン　※女性のみ 188 21.8 32.4 23.9 5.3 3.2 17.6 12.2 5.3 1.6 29.3 19.1 1.1

10 顔　※女性のみ 303 43.9 31.0 11.2 3.0 6.3 3.3 23.4 19.8 5.3 7.6 26.7 0.3

12 手・指 289 44.3 35.3 11.8 3.8 3.8 1.4 17.3 19.4 8.0 6.2 28.0 0.3

13 胸 163 42.9 33.1 11.0 2.5 3.1 4.3 16.0 8.6 6.1 6.7 22.7 0.6

14 背中 178 32.6 32.0 11.8 2.8 5.1 3.9 16.3 19.1 22.5 7.9 27.5 -

15 その他 10 30.0 40.0 10.0 - 10.0 - - 20.0 10.0 20.0 10.0 -
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387 78.8 35.7 24.0 3.9 4.4 11.1 28.9 21.7 20.4 11.6 26.6 0.3

319 50.2 48.3 20.7 1.6 4.4 1.6 24.5 22.9 21.9 8.8 31.0 -

182 47.3 45.6 14.8 2.7 2.2 1.6 20.9 19.2 22.0 8.2 32.4 -

258 45.7 46.1 17.8 2.3 4.7 1.9 24.0 22.1 20.5 8.5 32.6 -

186 47.3 44.6 17.2 1.1 2.2 2.2 22.6 18.8 21.0 8.6 31.7 -

161 40.4 35.4 19.9 3.1 1.9 14.3 18.0 6.8 4.3 18.6 24.8 -

101 44.6 34.7 17.8 4.0 3.0 16.8 17.8 9.9 5.0 19.8 26.7 -

85 49.4 40.0 17.6 2.4 2.4 17.6 16.5 10.6 5.9 22.4 32.9 -

261 54.8 33.7 15.7 8.0 4.2 1.5 24.9 20.3 6.5 11.5 33.0 0.8

242 52.9 39.3 17.8 2.9 2.9 2.1 19.0 18.6 9.1 9.1 31.4 -

105 62.9 29.5 10.5 - 1.0 2.9 14.3 5.7 5.7 6.7 27.6 -

79 51.9 31.6 19.0 1.3 5.1 2.5 20.3 12.7 19.0 7.6 34.2 -

6 66.7 50.0 16.7 16.7 33.3 16.7 66.7 16.7 50.0 16.7 50.0 -

(%)



(単位：％) n=

ワ

キ

ひ

ざ

下

ひ

ざ

上

ヒ

ジ

下

ヒ

ジ

上

V

ラ

イ

ン

※

女

性
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み

I

ラ

イ

ン

※

女

性

の

み

O

ラ

イ

ン

※

女

性

の

み

ア

ン

ダ

ー

ヘ

ア

※

男

性

の

み

顔※

女

性

の

み

ヒ

ゲ

※

男

性

の

み

手

・

指

胸 背

中

そ

の

他

特

に

な

い

1,517 40.3 34.5 25.1 25.8 18.5 19.3 12.6 10.9 31.9 38.8 56.0 29.9 19.5 10.3 1.2 21.5

男性 702 35.6 29.5 25.5 18.4 12.7 ※ ※ ※ 31.9 ※ 56.0 23.2 24.5 9.5 1.9 13.7

女性 815 44.4 38.8 24.8 32.3 23.6 19.3 12.6 10.9 ※ 38.8 ※ 35.6 15.2 11.0 0.6 28.2

直近1年以内利用層 290 31.0 25.2 23.4 18.3 14.1 ※ ※ ※ 25.5 ※ 38.6 20.7 24.5 10.3 1.0 24.8

利用潜在層 412 38.8 32.5 26.9 18.4 11.7 ※ ※ ※ 36.4 ※ 68.2 25.0 24.5 9.0 2.4 5.8

直近1年以内利用層 403 26.3 24.6 19.4 22.6 18.4 11.2 7.9 6.2 ※ 30.8 ※ 25.1 11.4 6.7 0.2 41.9

利用潜在層 412 62.1 52.7 30.1 41.7 28.6 27.2 17.2 15.5 ※ 46.6 ※ 45.9 18.9 15.3 1.0 14.8

※・・・性別による非該当カテゴリ

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

今処理していないが今後処理したい部位＜自宅で処理したい部位＞
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女性の利用潜在層は、全般的に自分で処理したい部位が多い
女性の利用層は「特にない」が全体と比べ多く、4割を超える
男性の利用潜在層は自分で「ヒゲ」を処理したいと考えている人が多い
Q12S1 体毛・ムダ毛が気になる部位について、今後（も）処理・脱毛をやりたいと思いますか。【自宅で処理したい部位】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



(単位：％) n=
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※

男
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み
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の

み

ヒ

ゲ

※

男

性

の

み

手

・

指

胸 背

中

そ

の

他

特

に

な

い

1,517 41.7 33.7 23.5 25.0 19.0 41.2 35.0 30.8 18.4 30.3 39.5 20.1 19.8 23.6 1.3 26.1

男性 702 22.2 21.9 17.7 10.5 8.5 ※ ※ ※ 18.4 ※ 39.5 12.0 20.1 11.0 1.3 30.2

女性 815 58.4 43.8 28.6 37.5 28.0 41.2 35.0 30.8 ※ 30.3 ※ 27.1 19.5 34.5 1.2 22.6

直近1年以内利用層 290 25.2 24.8 19.7 16.9 14.8 ※ ※ ※ 21.4 ※ 43.4 15.5 23.4 14.5 1.4 27.9

利用潜在層 412 20.1 19.9 16.3 6.1 4.1 ※ ※ ※ 16.3 ※ 36.7 9.5 17.7 8.5 1.2 31.8

直近1年以内利用層 403 66.5 55.3 39.7 49.4 38.5 50.6 43.2 38.2 ※ 41.4 ※ 39.2 27.5 41.4 1.7 15.9

利用潜在層 412 50.5 32.5 17.7 26.0 17.7 32.0 26.9 23.5 ※ 19.4 ※ 15.3 11.7 27.7 0.7 29.1

※・・・性別による非該当カテゴリ

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

今処理していないが今後処理したい部位＜脱毛サロンで処理したい部位＞

102
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

男性は全般的に脱毛サロンで処理したい部位が少ない
女性の利用層は全般的に脱毛サロンで処理したい部位が多い

Q12S2 体毛・ムダ毛が気になる部位について、今後（も）処理・脱毛をやりたいと思いますか。【脱毛サロンで処理したい部位】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



(単位：％) n=
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み

ヒ

ゲ

※

男

性

の

み

手

・

指

胸 背

中

そ

の

他

特

に

な

い

1,517 32.8 25.1 18.9 17.9 14.2 27.1 24.3 22.2 21.1 21.1 46.9 15.0 17.4 17.3 1.2 35.0

男性 702 24.6 23.5 20.4 14.0 11.3 ※ ※ ※ 21.1 ※ 46.9 15.7 23.5 13.2 2.0 24.5

女性 815 39.9 26.5 17.5 21.3 16.7 27.1 24.3 22.2 ※ 21.1 ※ 14.5 12.1 20.7 0.5 44.0

直近1年以内利用層 290 30.0 27.9 27.9 22.8 19.3 ※ ※ ※ 27.2 ※ 56.6 22.1 31.0 19.3 1.0 13.4

利用潜在層 412 20.9 20.4 15.0 7.8 5.6 ※ ※ ※ 16.7 ※ 40.0 11.2 18.2 9.0 2.7 32.3

直近1年以内利用層 403 32.8 26.8 21.1 23.8 20.1 28.5 27.3 24.8 ※ 24.3 ※ 16.6 14.4 22.3 0.7 49.9

利用潜在層 412 46.8 26.2 14.1 18.9 13.3 25.7 21.4 19.7 ※ 18.0 ※ 12.4 10.0 19.2 0.2 38.3

※・・・性別による非該当カテゴリ

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

0%

20%

40%

60%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

今処理していないが今後処理したい部位＜脱毛クリニックで処理したい部位＞
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脱毛クリニックで処理したい部位として、男性の利用層は「ヒゲ」「胸」「ひざ上」「ア
ンダーヘア」などが高い

Q12S3 体毛・ムダ毛が気になる部位について、今後（も）処理・脱毛をやりたいと思いますか。【脱毛クリニックで処理したい部位】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



体毛処理にかけている金額＜実際にかけている金額＞
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男女ともに、体毛処理にかけている金額は利用層と利用潜在層で大きく異なり、
前者は9万円前後かけているのに対し後者は5千円を下回る程度

Q13S1 あなたが1年間に体毛・ムダ毛の処理にかけている金額は大体いくらくらいですか。自宅での処理や、脱毛サロン・脱毛クリニックでの処理などにかけているトータルの金額を、おおよそで結構ですのでお答えください。
【実際にかけている金額（1年あたり）】（数量回答）

(単位：％) n=
平均

1,517 41,056円

男性 702 40,289円

女性 815 41,720円

直近1年以内利用層 290 92,777円

利用潜在層 412 3,727円

直近1年以内利用層 403 82,871円

利用潜在層 412 2,166円

全体

性別

脱

毛

サ

ロ

ン

・

ク

リ

ニ

ッ

ク

利

用

状

況

男性

女性

29.3

30.9
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4.8

49.3

8.9

46.6

20.2

17.2

22.7

3.1

27.2

3.2

41.7

6.5

9.4

4.0

7.9

10.4

2.2

5.8

8.1

8.8

7.5

9.0

8.7

11.2

3.9

4.7

5.1

4.4

9.7

1.9

8.2

0.7

5.3

4.8

5.6

10.7

0.7

10.7

0.7

9.9

8.1

11.4

17.6

1.5

22.6

0.5

9.4

9.4

9.4

22.4

0.2

19.1

0.0

5.9

5.7

6.0

13.8

0.0

12.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

1,000円

～5,000円

未満

5,000円

～1万円

未満

1万円

～2万円

未満

2万円

～3万円

未満

3万円

～5万円

未満

5万円

～10万円

未満

10万円

～20万円

未満

20万円

以上



体毛処理にかけている金額＜かけてもよいと思う金額の上限＞
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男性の利用層と女性の利用層で体毛処理にかけてもよいと思う金額は異なり、
男性のほうが2万円程度高い
利用潜在層は男女ともに16,000円程度
Q13S2 また、1年間にかけてもよいと思う金額の上限は大体いくらくらいですか。【かけてもよいと思う金額の上限（1年あたり）】（数量回答）

(単位：％) n=
平均

1,517 46,778円

男性 702 48,476円

女性 815 45,321円

直近1年以内利用層 290 95,724円

利用潜在層 412 16,137円

直近1年以内利用層 403 75,178円

利用潜在層 412 16,551円

全体

性別

脱

毛

サ

ロ

ン

・

ク

リ

ニ

ッ

ク

利

用

状

況

男性

女性

8.8

10.7

7.1

4.5

15.0

5.5

8.7

12.2

11.3

13.0

2.8

17.2

2.7

23.1

11.4

11.4

11.4

4.1

16.5

4.5

18.2

19.9

19.4

20.4

10.3

25.7

13.2

27.4

7.2

6.7

7.6

4.8

8.0

9.9

5.3

7.3

6.8

7.7

8.6

5.6

8.7

6.8

13.7

13.1

14.2

21.0

7.5

22.1

6.6

12.4

13.0

11.9

25.5

4.1

20.8

3.2

6.2

6.6

5.9

15.5

0.2

11.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

～1,000円

未満

1,000円

～5,000円

未満

5,000円

～1万円

未満

1万円

～2万円

未満

2万円

～3万円

未満

3万円

～5万円

未満

5万円

～10万円

未満

10万円

～20万円

未満

20万円

以上



(単位：％) n=

同

性

の

友

人

同

性

の

家

族

恋

人

・

パ

ー

ト

ナ

ー

職

場

の

同

性

の

同

僚

異

性

の

家

族

異

性

の

友

人

職

場

の

異

性

の

同

僚

1,517 70.9 51.5 46.4 31.1 27.0 22.2 10.9

男性 702 54.3 30.6 47.0 26.4 37.9 30.5 17.4

女性 815 85.3 69.6 45.9 35.2 17.7 15.1 5.3

直近1年以内利用層 290 59.3 40.3 55.9 40.3 40.3 43.1 28.6

利用潜在層 412 50.7 23.8 40.8 16.5 36.2 21.6 9.5

直近1年以内利用層 403 90.3 75.4 53.6 44.4 20.6 20.6 7.9

利用潜在層 412 80.3 63.8 38.3 26.2 14.8 9.7 2.7

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

周囲との体毛処理に関する会話有無
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男女ともに、体毛処理に関する会話相手は女性が多い
また、男女とも利用層は利用潜在層と比べ、体毛処理に関して話をしている

Q14 自分の体毛・ムダ毛や、その処理・脱毛について、周囲の人との話題にしたことはありますか。それぞれについて、最もあてはまるものをお答えください。（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート※スコアは「ある」と回答した人の比率



(単位：％) n=

ワ

キ

ひ

ざ

下

ひ

ざ

上

ヒ

ジ

下

ヒ

ジ

上

V

ラ

イ

ン

※

女

性

の

み

I

ラ

イ

ン

※

女

性

の

み

O

ラ

イ

ン

※

女

性

の

み

ア

ン

ダ

ー

ヘ

ア

※

男

性

の

み

顔※

女

性

の

み

ヒ

ゲ

※

男

性

の

み

手

・

指

胸 背

中

そ

の

他

特

に

な

い

1,517 20.9 7.8 6.8 5.0 4.2 46.4 39.4 37.4 37.9 7.7 15.2 5.5 17.3 8.2 0.5 29.5

男性 702 20.5 10.8 11.0 6.3 5.8 ※ ※ ※ 37.9 ※ 15.2 7.4 20.4 9.8 0.9 32.3

女性 815 21.2 5.3 3.2 3.9 2.7 46.4 39.4 37.4 ※ 7.7 ※ 3.9 14.6 6.9 0.2 27.0

直近1年以内利用層 290 27.2 15.5 16.6 10.0 10.7 ※ ※ ※ 42.1 ※ 22.8 12.4 24.8 14.1 0.3 27.2

利用潜在層 412 15.8 7.5 7.0 3.6 2.4 ※ ※ ※ 35.0 ※ 10.0 3.9 17.2 6.8 1.2 35.9

直近1年以内利用層 403 9.7 3.5 1.7 2.2 1.5 45.2 43.4 42.2 ※ 6.5 ※ 2.2 14.9 4.5 0.2 30.3

利用潜在層 412 32.5 7.0 4.6 5.6 3.9 47.6 35.4 32.8 ※ 9.0 ※ 5.6 14.3 9.2 0.2 23.8

※・・・性別による非該当カテゴリ

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

気になる部位のうち、人に相談しにくい部位

107
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

人に相談しにくい部位は、男女ともに下腹部周りの体毛
男性の利用層は全体と比べ人に相談しにくい部位が多い

Q15 体毛・ムダ毛が気になっている部位の中で、人に相談しにくい部位はありますか。（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い



ワキ ひざ下 ひざ上 ヒジ下 ヒジ上
Vライン

※女性のみ

Iライン
※女性のみ

Oライン
※女性のみ

アンダー

ヘア
※男性のみ

顔
※女性のみ

ヒゲ
※男性のみ

手・指 胸 背中 その他

8.8 7.6 6.8 7.9 7.7 3.9 4.0 3.7 5.5 8.6 19.8 7.5 5.5 5.0 4.3

男性 6.9 5.9 6.4 7.1 8.3 ※ ※ ※ 5.5 ※ 19.8 7.2 6.1 6.9 4.7

女性 9.8 8.4 7.1 8.1 7.5 3.9 4.0 3.7 ※ 8.6 ※ 7.6 4.8 3.7 3.7

直近1年以内利用層 11.7 10.0 10.0 10.4 10.9 ※ ※ ※ 8.9 ※ 19.0 10.5 8.6 9.3 3.0

利用潜在層 3.5 2.3 2.6 3.6 4.9 ※ ※ ※ 3.1 ※ 20.2 4.5 3.7 2.4 5.1

直近1年以内利用層 7.5 6.5 5.6 6.4 5.6 3.8 3.8 2.8 ※ 8.4 ※ 6.8 4.3 2.9 0.5

利用潜在層 10.7 9.5 8.3 9.4 9.0 4.1 4.2 4.4 ※ 8.7 ※ 8.2 5.3 4.5 5.8

817 725 530 580 444 281 192 159 241 482 473 619 402 239 25

男性 263 219 185 141 107 ※ ※ ※ 241 0 473 179 201 95 15

女性 554 506 345 439 337 281 192 159 ※ 482 ※ 440 201 144 10

直近1年以内利用層 109 101 95 73 61 ※ ※ ※ 99 ※ 142 81 101 62 3

利用潜在層 154 118 90 68 46 ※ ※ ※ 142 ※ 331 98 100 33 12

直近1年以内利用層 167 187 163 183 151 121 91 74 ※ 224 ※ 198 98 68 4

利用潜在層 387 319 182 256 186 160 101 85 ※ 258 ※ 242 103 76 6

※・・・性別による非該当カテゴリ

%

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

n

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

0回/月

10回/月

20回/月

30回/月
全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

自宅で体毛ケアをする頻度(部位別)
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男性の利用層は利用潜在層と比べ、「ヒゲ」を除くすべての部位において自宅でケ
アをする頻度が多い

Q16 以下の部位について、自宅でどのくらいの頻度で体毛・ムダ毛の処理・脱毛をしていますか。（SAMT）

※各部位について自宅で体毛・ムダ毛の処理・脱毛実施者ベース

※全体に比べ

0.4回以上高い

0.2回以上高い

0.2回以上低い

0.4回以上低い



(単位：％) n=

処

理

・

脱

毛

に

お

金

が

か

か

ら

な

い

か

ら

わ

ざ

わ

ざ

サ

ロ

ン

や

店

に

行

く

の

が

面

倒

だ

か

ら 処

理

・

脱

毛

に

時

間

が

か

か

ら

な

い

か

ら

自

分

の

好

き

な

タ

イ

ミ

ン

グ

で

や

り

た

い

か

ら

自

宅

で

気

付

い

た

時

に

や

り

た

い

か

ら

サ

ロ

ン

や

店

で

処

理

・

脱

毛

す

る

の

は

恥

ず

か

し

い

か

ら

自

分

で

処

理

・

脱

毛

す

る

方

が

楽

だ

か

ら

サ

ロ

ン

や

店

に

頻

繁

に

行

く

必

要

が

な

い

か

ら

サ

ロ

ン

や

店

で

処

理

・

脱

毛

す

る

ほ

ど

気

に

な

っ

て

い

な

い

か

ら

接

客

さ

れ

た

く

な

い

か

ら 近

く

に

サ

ロ

ン

や

店

が

な

い

か

ら

自

分

の

処

理

・

脱

毛

の

仕

上

が

り

に

満

足

し

て

い

る

か

ら

そ

の

他

1,338 58.0 47.0 25.0 23.5 23.3 22.4 18.8 16.4 11.4 11.2 10.8 6.2 5.1

男性 625 54.9 51.7 28.0 24.2 21.4 21.0 22.2 19.5 13.8 11.8 11.2 10.1 1.9

女性 713 60.7 42.9 22.4 22.9 25.0 23.7 15.7 13.6 9.3 10.7 10.5 2.8 7.9

直近1年以内利用層 213 37.6 36.6 29.1 29.6 31.0 18.3 24.4 26.8 19.7 16.4 9.9 18.3 3.3

利用潜在層 412 63.8 59.5 27.4 21.4 16.5 22.3 21.1 15.8 10.7 9.5 11.9 5.8 1.2

直近1年以内利用層 301 43.5 23.9 14.3 22.6 28.9 9.6 10.3 14.0 14.0 2.0 2.7 3.0 12.6

利用潜在層 412 73.3 56.8 28.4 23.1 22.1 34.0 19.7 13.3 5.8 17.0 16.3 2.7 4.4

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

自宅で体毛ケアをする理由
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男女ともに利用潜在層は利用層と比べ、自宅でケアをする理由として「お金がか
からないから」「面倒だから」がかなり多い

Q17 自宅で体毛・ムダ毛の処理・脱毛をするのはなぜですか。（MA)

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート※自宅で体毛・ムダ毛の処理・脱毛実施者ベース



自宅での体毛ケアの満足点
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自宅でのケアの満足点として最も多いのは、男女ともに「お金がかからない」こと
男性の利用層は全体と比べ「時間がかからない」「仕上がりが良い」が多い

Q18 自宅での体毛・ムダ毛の処理・脱毛で、満足していることは何かありますか。（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

(単位：％) n=

処

理

・

脱

毛

に

お

金

が

か

か

ら

な

い

自

宅

で

気

付

い

た

時

に

で

き

る

自

分

の

好

き

な

タ

イ

ミ

ン

グ

で

で

き

る

処

理

・

脱

毛

に

時

間

が

か

か

ら

な

い

処

理

・

脱

毛

の

仕

上

が

り

が

良

い

そ

の

他

特

に

な

い

1,338 61.4 44.7 37.6 31.2 6.8 0.0 10.2

男性 625 61.6 40.5 36.3 35.7 12.3 0.0 10.1

女性 713 61.3 48.4 38.7 27.2 2.0 0.0 10.2

直近1年以内利用層 213 55.4 43.2 32.9 45.1 23.0 0.0 8.0

利用潜在層 412 64.8 39.1 38.1 30.8 6.8 0.0 11.2

直近1年以内利用層 301 53.2 49.8 36.5 23.9 3.0 0.0 10.6

利用潜在層 412 67.2 47.3 40.3 29.6 1.2 0.0 10.0

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

※全体スコアで降順ソート※自宅で体毛・ムダ毛の処理・脱毛実施者ベース



(単位：％) n=

自

分

で

処

理

・

脱

毛

し

に

く

い

部

分

が

あ

る

キ

レ

イ

に

（

自

分

の

思

う

通

り

に

）

脱

毛

で

き

な

い

肌

が

荒

れ

る

/

カ

ミ

ソ

リ

負

け

す

る

処

理

・

脱

毛

に

手

間

が

か

か

る

処

理

・

脱

毛

に

時

間

が

か

か

る

ど

こ

ま

で

処

理

・

脱

毛

し

て

い

い

の

か

分

か

ら

な

い

自

分

に

合

う

処

理

・

脱

毛

方

法

が

分

か

ら

な

い

処

理

・

脱

毛

す

る

の

が

痛

い

処

理

・

脱

毛

の

準

備

や

片

付

け

に

手

間

が

か

か

る 処

理

・

脱

毛

の

準

備

や

片

付

け

に

時

間

が

か

か

る そ

の

他

特

に

な

い

1,338 64.3 61.0 41.9 35.6 27.2 17.9 15.3 14.1 11.3 9.1 0.6 5.2

男性 625 58.4 51.7 43.0 36.0 31.4 17.6 14.9 18.9 16.6 13.4 0.6 6.6

女性 713 69.6 69.1 41.0 35.2 23.6 18.2 15.7 10.0 6.6 5.3 0.6 3.9

直近1年以内利用層 213 60.1 48.8 44.1 37.1 37.6 19.7 17.4 23.9 29.6 22.1 0.0 5.2

利用潜在層 412 57.5 53.2 42.5 35.4 28.2 16.5 13.6 16.3 10.0 9.0 1.0 7.3

直近1年以内利用層 301 67.1 62.1 38.5 35.5 25.6 12.3 8.6 7.0 7.3 6.3 1.0 4.0

利用潜在層 412 71.4 74.3 42.7 35.0 22.1 22.6 20.9 12.1 6.1 4.6 0.2 3.9

全体

脱毛

サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

性別

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

男性 利用潜在層

女性 直近1年以内利用層

女性 利用潜在層

自宅での体毛ケアの不満点
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自宅でのケアの不満点として最も多くあがるのは男女ともに「自分で処理しにくい
部分がある」こと。次いで「キレイに脱毛できない」が続く
男性の利用層は「片付けが手間」「処理するのが痛い」「片付けに時間がかかる」
を不満点として多くあげている

Q19 自宅での体毛・ムダ毛の処理・脱毛で、困ることや気になることは何かありますか。（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート

※自宅で体毛・ムダ毛の処理・脱毛
実施者ベース



自宅での体毛ケアの満足度
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男性は女性と比べ自宅でのケアへの満足度が高い
また、男女ともに利用層は利用潜在層と比べ満足度が高い

Q20 自宅での体毛・ムダ毛の処理・脱毛に、どのくらい満足していますか。（SA）

(単位：％) n=
TOP2 BOTTOM3

1,338 25.6% 74.4%

男性 625 33.3% 66.7%

女性 713 18.9% 81.1%

直近1年以内利用層 213 43.7% 56.3%

利用潜在層 412 27.9% 72.1%

直近1年以内利用層 301 20.9% 79.1%

利用潜在層 412 17.5% 82.5%

全体

脱

毛

サ

ロ

ン

・

ク

リ

ニ

ッ

ク

利

用

状

況

男性

女性

性別

3.4

5.6

1.5

12.7

1.9

2.3

1.0

22.2

27.7

17.4

31.0

26.0

18.6

16.5

34.1

33.0

35.1

23.5

37.9

42.2

29.9

31.2

26.2

35.5

23.5

27.7

30.2

39.3

9.1

7.5

10.5

9.4

6.6

6.6

13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 とても不満

※自宅で体毛・ムダ毛の処理・脱毛実施者ベース



脱毛サロン・医療脱毛を初めて利用した年齢
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脱毛サロンは脱毛クリニックと比べ初めて利用された年齢が若い
女性は男性と比べ脱毛サロン・脱毛クリニックともに初めて利用した年齢が若い

Q21S1～S2 あなたが初めて脱毛サロンや脱毛クリニックを利用したのは何歳くらいのことでしたか。（数量回答）

※直近１年以内利用層ベース

(単位：％) n=
平均

536 24.1歳

直近1年以内

利用層
188 25.7歳

直近1年以内

利用層
348 23.2歳

全体

脱

毛

サ

ロ

ン

・

ク

リ

ニ

ッ

ク

利

用

状

況

男性

女性

3.4

2.7

3.7

24.6

10.6

32.2

30.8

30.9

30.7

18.3

25.5

14.4

8.0

11.2

6.3

8.2

8.0

8.3

4.5

8.0

2.6

1.1

0.5

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10才

～14才

15才

～19才

20才

～24才

25才

～29才

30才

～34才

35才

～39才

40才

～44才

45才

～49才

n=
平均

332 26.4歳

220 27.3歳

112 24.7歳

2.7

1.8

4.5

12.0

7.3

21.4

26.5

25.0

29.5

26.2

31.8

15.2

11.1

11.4

10.7

8.7

9.5

7.1

8.7

9.5

7.1

1.2

0.9

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

脱毛サロン 脱毛クリニック



(単位：％) n=

脱
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/
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き

る

か
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で
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ら

肌
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ら
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ロ
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行

く

の

が

好

き

だ

か

ら

ス

タ

ッ

フ

と

話

が

し

た

い

か

ら

サ

ロ

ン

や

店

で

売

っ

て

い

る

ホ

ー

ム

ケ

ア

用

品

を

一

緒

に

買

い

た

い

か

ら そ

の

他

536 57.1 52.6 45.5 41.4 33.6 10.1 5.0 4.7 0.7

直近1年以内利用層 188 56.9 46.3 42.6 41.0 37.2 21.8 12.2 11.2 0.5

直近1年以内利用層 348 57.2 56.0 47.1 41.7 31.6 3.7 1.1 1.1 0.9

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛の利用理由＜脱毛サロン＞
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脱毛サロンで脱毛する理由として最も多いのは男女ともに「脱毛効果が高い」
男性は女性と比べ「サロンや店に行くのが好き」「スタッフと話がしたい」「サロンや
店に売ってるホームケア用品を買いたい」が多い

Q22S1 脱毛サロンや脱毛クリニックで処理・脱毛をするのはなぜですか。【脱毛サロン】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート
※【脱毛サロン】直近１年以内利用層ベース



(単位：％) n=
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用

品
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一

緒
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買

い

た

い

か

ら そ

の

他

332 76.2 44.3 38.6 26.2 25.0 10.2 7.8 5.1 0.0

直近1年以内利用層 220 72.3 41.4 38.6 25.5 25.9 14.5 11.4 6.8 0.0

直近1年以内利用層 112 83.9 50.0 38.4 27.7 23.2 1.8 0.9 1.8 0.0

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛の利用理由＜脱毛クリニック＞

115
株式会社リクルートライフスタイル © RECRUIT LIFESTYLE Co.LTD 不許複製

脱毛クリニックで脱毛する理由として最も多いのは男女ともに「脱毛効果が高い」

Q22S2 脱毛サロンや脱毛クリニックで処理・脱毛をするのはなぜですか。【脱毛クリニック】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート

※【脱毛クリニック】直近１年以内利用層ベース



脱毛サロン・医療脱毛で達成したい状態（部位別・処理頻度）
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達成したい状態について、脱毛サロン・脱毛クリニックともに7割弱が「今後、自分
での処理を不要にしたい」と考えている
女性は男性と比べ「今後、自分での処理を不要にしたい」が高い
Q23S1～S2 脱毛サロンや脱毛クリニックでの処理や脱毛によって、自分の処理の状況がどのようになるのが理想ですか。（SAMT)

※直近１年以内利用層ベース

n=

332 

220 

112 

67.2

61.8

77.7

29.8

34.5

20.5

3.0

3.6

1.8

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

脱毛サロン 脱毛クリニック

(単位：％) n=

536 

直近1年以内

利用層
188 

直近1年以内

利用層
348 

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

67.7

59.6

72.1

29.3

34.6

26.4

2.8

5.9

1.1

0.2

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今後、

自分での

処理を不要

にしたい

今後、

自分での

処理頻度を

少なくしたい

自分の処理頻度は

変わらなくて良いので、

形や量を整えたい

その他



(単位：％) n=
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女
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ヒ
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※
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み

手

・

指

胸 背

中

そ

の

他

536 75.4 58.4 37.7 49.1 35.1 58.9 42.5 35.1 29.8 33.3 55.9 38.4 25.2 27.8 4.5

直近1年以内利用層 188 44.1 33.0 30.9 27.1 21.3 ※ ※ ※ 29.8 ※ 55.9 26.1 28.2 15.4 3.2

直近1年以内利用層 348 92.2 72.1 41.4 60.9 42.5 58.9 42.5 35.1 ※ 33.3 ※ 45.1 23.6 34.5 5.2

※・・・性別による非該当カテゴリ

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛で処理したことがある部位＜脱毛サロン＞
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脱毛サロンで処理したことがある部位について、男性は「ヒゲ」、女性は「ワキ」が
最も多い

Q24S1 脱毛サロンや脱毛クリニックで処理や脱毛をしたことがある部位をお答えください。【脱毛サロン】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛サロン】直近１年以内利用層ベース



(単位：％) n=

ワ
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※
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手

・

指

胸 背

中

そ

の
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332 47.3 36.1 29.8 29.8 21.1 45.5 45.5 40.2 25.9 30.4 63.6 25.0 23.5 19.0 3.0

直近1年以内利用層 220 31.4 29.1 27.3 24.1 15.9 ※ ※ ※ 25.9 ※ 63.6 20.9 25.5 14.1 3.2

直近1年以内利用層 112 78.6 50.0 34.8 41.1 31.3 45.5 45.5 40.2 ※ 30.4 ※ 33.0 19.6 28.6 2.7

※・・・性別による非該当カテゴリ

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

100%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛で処理したことがある部位＜脱毛クリニック＞
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脱毛クリニックにおいても、男性は「ヒゲ」、女性は「ワキ」が最も多く処理されてい
る

Q24S2 脱毛サロンや脱毛クリニックで処理や脱毛をしたことがある部位をお答えください。【脱毛クリニック】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛クリニック】直近１年以内利用層ベース



ワキ ひざ下 ひざ上 ヒジ下 ヒジ上
Vライン

※女性のみ

Iライン
※女性のみ

Oライン
※女性のみ

アンダー

ヘア
※男性のみ

顔
※女性のみ

ヒゲ
※男性のみ

手・指 胸 背中 その他

66.2 57.1 54.7 53.3 50.7 43.7 37.2 37.1 53.9 38.0 53.4 44.5 47.7 42.5 45.6

直近1年以内利用層 69.1 62.7 59.9 63.9 56.6 ※ ※ ※ 53.9 ※ 53.4 56.1 60.3 62.4 53.2

直近1年以内利用層 65.3 55.3 52.2 50.3 48.9 43.7 37.2 37.1 ※ 38.0 ※ 40.2 37.4 36.9 41.7

479 398 268 324 238 243 189 159 85 144 203 259 185 188 32

直近1年以内利用層 105 98 88 73 57 ※ ※ ※ 85 0 203 69 83 41 11

直近1年以内利用層 374 300 180 251 181 243 189 159 ※ 144 ※ 190 102 147 21

※・・・性別による非該当カテゴリ

n

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

%

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

現在の脱毛完了段階
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男女ともに、脱毛の完了度合いが最も高いのは「ワキ」
男性は女性と比べ、全般的に脱毛完了度合いが高い

Q25 脱毛サロンや脱毛クリニックで処理や脱毛をしたことがある部位について、現段階の脱毛の完了度合い（理想への到達度合い）はどのくらいですか。（SAMT）

※n≧30の場合、全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛サロン】or【脱毛クリニック】直近１年以内利用層ベース
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536 42.7 41.4 25.4 25.0 22.0 21.5 18.8 14.6 9.3 3.9

直近1年以内利用層 188 34.6 47.9 28.7 32.4 32.4 22.9 26.1 17.6 11.7 4.3

直近1年以内利用層 348 47.1 37.9 23.6 21.0 16.4 20.7 14.9 12.9 8.0 3.7

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

今のサロンを選んだ理由＜脱毛サロン＞
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現在の脱毛サロンを選んだ理由として最も多いのは、男性は「近所にある」で女
性は「価格が安い」
男性は女性と比べ「料金メニューが豊富である」が高い
Q26S1 今通っている脱毛サロンや脱毛クリニックを選んだ理由は何ですか。【脱毛サロン】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート

※【脱毛サロン】直近１年以内利用層ベース
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332 32.5 32.5 31.3 27.7 23.8 20.2 18.4 16.3 9.6 4.2

直近1年以内利用層 220 31.8 35.0 28.6 27.3 26.8 22.3 21.8 20.9 11.8 2.3

直近1年以内利用層 112 33.9 27.7 36.6 28.6 17.9 16.1 11.6 7.1 5.4 8.0

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

10%

20%

30%

40%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

今のサロンを選んだ理由＜脱毛クリニック＞
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現在の脱毛サロンを選んだ理由として最も多いのは、男性は「近所にある」で女
性は「周囲の口コミ」

Q26S2 今通っている脱毛サロンや脱毛クリニックを選んだ理由は何ですか。【脱毛クリニック】（MA）

※全体スコアで降順ソート

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛クリニック】直近１年以内利用層ベース



今のサロンに通っている期間
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男性は脱毛サロン・脱毛クリニック間でサロンに通っている期間に差はない
一方、女性は脱毛サロンのほうが脱毛クリニックより1年半程度長く通っている

Q27S1～S2 今通っている脱毛サロンや脱毛クリニックに、どのくらいの期間通っていますか。（数量回答）

※直近１年以内利用層ベース
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536 37.1 7.8 12.1 33.0 4.9 1.7 3.4

直近1年以内利用層 188 33.5 16.5 10.1 22.3 8.5 3.7 5.3

直近1年以内利用層 348 39.1 3.2 13.2 38.8 2.9 0.6 2.3

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛で利用している料金システム＜脱毛サロン＞
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脱毛サロンで最も多く利用される料金システムは男女とも「全身脱毛の回数制」
男性は女性と比べ「全身脱毛の月額制」利用者が多く、女性は男性と比べ「部
分脱毛の回数制」利用者が多い

Q28S1 今通っている脱毛サロンや脱毛クリニックは、現在どのような料金システムで利用していますか。【脱毛サロン】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛サロン】直近１年以内利用層ベース
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332 31.0 10.5 18.4 29.8 1.8 4.2 4.2

直近1年以内利用層 220 29.1 12.3 24.1 26.8 1.8 2.7 3.2

直近1年以内利用層 112 34.8 7.1 7.1 35.7 1.8 7.1 6.3

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛で利用している料金システム＜脱毛クリニック＞
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脱毛クリニックで最も多く利用される料金システムは、男性は「全身脱毛の回数
制」で女性は「部分脱毛の回数制」
男性は女性と比べ「全身脱毛の永久メンテナンス制」利用者が多い
Q28S2 今通っている脱毛サロンや脱毛クリニックは、現在どのような料金システムで利用していますか。【脱毛クリニック】（SAMT）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛クリニック】直近１年以内利用層ベース



脱毛サロン・医療脱毛にかけている時間（1回あたり）
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男性の場合、脱毛サロン1回の利用にかける時間が脱毛クリニックと比べ長め
男性は女性と比べ、 1回あたりの時間が長め

Q29S1～S2 脱毛サロンや脱毛クリニックの1回の利用あたり、どのくらいの時間をかけていますか。（数量回答）

※直近１年以内利用層ベース

(単位：％) n=
平均

536 66.0分

直近1年以内

利用層
188 73.4分
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い

536 47.8 34.1 29.7 27.6 27.6 22.9 20.9 19.4 18.5 14.9 14.6 14.4 14.4 0.2 2.6

直近1年以内利用層 188 45.7 31.9 35.6 25.5 29.3 17.6 26.1 23.9 20.7 18.6 12.8 25.5 14.4 0.0 2.1

直近1年以内利用層 348 48.9 35.3 26.4 28.7 26.7 25.9 18.1 17.0 17.2 12.9 15.5 8.3 14.4 0.3 2.9

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛の満足点＜脱毛サロン＞
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男女ともに、脱毛サロンの満足点として「脱毛効果が高い」ことを最も多くあげる
男性は女性と比べ「料金メニューが豊富」であることを満足点として多くあげる

Q30S1 脱毛サロンや脱毛クリニックを利用していて、満足している点は何かありますか。【脱毛サロン】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート
※【脱毛サロン】直近１年以内利用層ベース
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332 61.4 34.6 26.5 22.6 19.6 18.4 17.8 17.8 17.5 17.5 15.4 13.0 11.4 0.3 3.6

直近1年以内利用層 220 55.9 32.7 27.3 23.2 21.4 20.9 19.1 16.4 20.5 16.4 17.7 14.1 14.1 0.0 4.1

直近1年以内利用層 112 72.3 38.4 25.0 21.4 16.1 13.4 15.2 20.5 11.6 19.6 10.7 10.7 6.3 0.9 2.7

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

20%

40%

60%

80%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛の満足点＜脱毛クリニック＞
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男女ともに、脱毛クリニックの満足点として「脱毛効果が高い」ことを最も多くあげ
る。特に女性は男性と比べスコアが高い

Q30S2 脱毛サロンや脱毛クリニックを利用していて、満足している点は何かありますか。【脱毛クリニック】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※全体スコアで降順ソート

※【脱毛クリニック】直近１年以内利用層ベース
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536 34.0 32.5 20.1 14.2 13.2 8.0 7.8 7.3 7.3 7.3 6.9 5.8 3.2 2.1 12.3

直近1年以内利用層 188 36.7 16.0 25.5 20.7 18.1 16.0 12.8 16.5 11.7 10.1 11.7 6.4 6.9 1.1 8.5

直近1年以内利用層 348 32.5 41.4 17.2 10.6 10.6 3.7 5.2 2.3 4.9 5.7 4.3 5.5 1.1 2.6 14.4

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛の不満点＜脱毛サロン＞
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男女間で「予約が取りにくいこと」回答者割合にかなり差があり女性のほうが高い
男性は「脱毛効果が低い」「近所に店舗がない」「料金メニューが少ない」など、
女性より多くの点を不満点としてあげている

Q31S1 脱毛サロンや脱毛クリニックを利用していて、不満な点や気になることは何かありますか。【脱毛サロン】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛サロン】直近１年以内利用層ベース
※全体スコアで降順ソート
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332 42.2 29.2 17.5 13.9 11.7 11.7 9.6 9.3 9.0 8.4 8.1 5.4 4.8 0.9 10.8

直近1年以内利用層 220 41.8 30.5 21.8 14.5 15.0 15.9 12.3 12.7 10.5 11.4 11.4 4.5 5.5 0.9 8.6

直近1年以内利用層 112 42.9 26.8 8.9 12.5 5.4 3.6 4.5 2.7 6.3 2.7 1.8 7.1 3.6 0.9 15.2

全体

脱毛サロン・

クリニック

利用状況

男性

女性

0%

10%

20%

30%

40%

50%

全体

男性 直近1年以内利用層

女性 直近1年以内利用層

脱毛サロン・医療脱毛の不満点＜脱毛クリニック＞
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脱毛クリニックへの最も多い不満点は、男女ともに「価格が高い」こと
脱毛クリニックは脱毛サロンと比べ、男女間で「予約が取りにくい」回答者割合に
差がない

Q31S2 脱毛サロンや脱毛クリニックを利用していて、不満な点や気になることは何かありますか。【脱毛サロン】（MA）

※全体に比べ

10pt以上高い

5pt以上高い

5pt以上低い

10pt以上低い

※【脱毛クリニック】直近１年以内利用層ベース
※全体スコアで降順ソート



脱毛サロン・医療脱毛の満足度
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全体をみると、脱毛クリニックは脱毛サロンと比べ満足度が高い
脱毛サロンでは、男性は女性と比べ満足度が高め
脱毛クリニックでは、男女間で満足度は同程度
Q32S1～S2 脱毛サロンや脱毛クリニックに、どのくらい満足していますか。（SAMT）

※直近１年以内利用層ベース

(単位：％) n=
TOP2 BTM3
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